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Muebles de exterior 
02_ Rinconeras
04_ Mobiliario de jardín
18_ Conjuntos de balcón 
20_ Mobiliario de resina 
24_ Bancos 
26_ Tumbonas 
28_ Sillones
29_ Cojines
30_ Fundas
31_ Balancines 
31_ Hamacas

Protección solar 
32_ Cenadores 
36_ Toldos 
34_ Parasoles

Iluminación 
40_ Apliques y farolas
40_ Domótica 
41_ Decoración 
42_ Sistemas y placas solares 
43_ Led Solar

Ordenación 
37_ Arcones y armarios
38_ Casetas

Barbacoas 
44_ Gas 
46_ Carbón 
47_ Obra 
48_ Muebles 
49_ Accesorios

Infantil
37_ Infantil

529,00 €
 
CONJUNTO ESQUINERO BORA BORA 
Fabricado en aluminio y madera de acacia con cojines de poliéster de 10 cm de grosor.  
Mesa: 70 x 70 x 32 cm. Medida total 260 x 260 cm. 
Ref. 85.1175
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Maquinaria 
50_ Cortacésped 
52_ Desbrozadoras 
54_ Motosierras 
56_ Cortasetos 
57_ Motoazadas 
57_ Sopladores
60_ Hidrolimpliadoras 
62_ Pulverizadores

Herramienta 
63_ Corte 
67_ Limpieza

Riego 
69_ Grifería 
70_ Pistolas
71_ Programadores
72_ Mangueras 
74_ Bombas
75_ Generadores 
76_ Goteo 
78_ Nebulización

Plantas 
80_ Macetas  
81_ Jardineras
82_ Huerto urbano 
83_ Riego 
84_ Productos químicos

Decoración 
88_ Buzones  
89_ Mosquiteras
92_ Ocultación
94_ Borduras y celosías
96_ Césped artificial

Animales 
90_ Trampas

Piscinas 
02_ Desmontables 
06_ Hinchables 
07_ Accesorios 
11_ Tratamientos

279,00 €
 
CONJUNTO ISLA SUR  
Fabricado en acero y ratán con cojines de poliéster. Mesa con cristal: 57 x 57 x 32 cm.  
1 sofá: 132 x 64 x 68 cm.  
1 sofá doble: 120 x 72 x 68 cm. 
Ref. 85.1170



4

MOBILIARIO DE JARDÍN

139,00 €
 
CONJUNTO MUEBLES ACERO Y CRISTAL 
Acero y textileno. Mesa con tablero de cristal. Medidas: 80 x 45 x 38 cm.  
Banco. Medidas: 63 x 108 x 75,5 cm. 2 Sillas. Medidas: 63 x 58,5 x 76,5 cm.  
Ref. 85.1272

99,00 €
 
CONJUNTO RESINA VERANDA PROGARDEN  
2 butacas, 1 sofá y una mesita baja rectangular en polipropileno de color antracita. Acabado 
satinado. 
Mesa 90 x 60 x 46 cm. 
Butaca 72 x 72 x 76 cm. 
Sofá 134 x 72 x 76 cm. 
Ref. 85.554
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MOBILIARIO DE JARDÍN

219,00 €
 
CONJUNTO VITI LEVU 
Fabricado en acero y ratán con cojines de polyester. Mesa de cristal:  
80 x 40 x 42 cm. 2 sillones: 59 x 61 x 83 cm. 1 sofá: 109 x 61 x 83 cm. 
Ref. 85.1177

149,00 €
 
CONJUNTO YAP 
Fabricado en acero y textileno. Mesa de cristal 90 x 45 x 43 cm. 2 sillas: 65 x 58 x 80 cm. 
1 sofá: 65 x 112 x 80 cm. 
Ref. 85.1171
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235,00 €
 
SET TARIFA LOUNGE 
Diseño de ratán redondo de 4,5 mm. Los asientos incluyen cojines en el asiento y respaldo ergonómico para mayor confort. Color arena. Sillón: 71 x 69 x 79 cm (2 uds.). 
Sofá: 120 x 69 x 79 cm. Mesa: 77 x 55 x 40 cm. 
Ref. 85.586

45,95 €
 
NEVERA ICE CUBE 
De aspecto ratán.  
Medidas: 42 x 42 x 41 cm. 
Puede utilizarse además de nevera como butaca o mesa auxiliar. Color antracita. 
Ref. 85.602

COMBINABLE CON  
TUMBONA DAYTONA DE 
PÁGINA 27

COMPLEMENTO

44,95 €
 
NEVERA COOL STOOL KETER 
Elegante nevera multifuncional imitación 
ratán,  que puede servir de mesa sobremesa 
como de nevera. Preparado para el exterior. Aguanta hasta 100 kg de peso. Capacidad de 
almacenaje: 39 l. Para uso tanto interno como externo. Color marrón. 
Ref. 85.601

219,95 €
 
CONJUNTO RATTAN GRAFITO MODENA 
Fabricado en polipropileno 100% reciclable y metal. Resistente a las condiciones 
meteorológicas. Reposabrazos ergonómicos. Mesa: 92 x 59 x 43 cm.  
Sofá: 129 x 63 x 77 cm. 2 Sillones: 65 x 63 x 77 cm. 
Ref. 85.587

MOBILIARIO DE JARDÍN
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249,00 €
 
CONJUNTO OAHU 
Fabricado en aluminio y ratán. Compuesto por mesa: 85 x 45 x 38 cm. 
2 sillones: 62 x 59 x 75 cm y sofá: 113 x 56 x 75 cm. 
Ref. 85.1150

595,00 €
 
CONJUNTO CALIFORNIA 
Compuesto por un sofá de 2 plazas 141 x 68 x 72 cm, 2 sillones individuales 83 x 68 x 72 cm 
y mesa baja 68 x 68 x 35 cm. Gran robustez y resistencia. Asientos y respaldos espaciosos 
de gran grosor. Resistencia de los sillones 110 kg. Resistenciade la mesa 50 kg. Capuchino. 
Cojines ARENA. Ref. 85.588

MOBILIARIO DE JARDÍN
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399,00 €
 
CONJUNTO TAMPERE 
Fabricado en acero y ratán con cojines de poliéster.  
Mesa con cristal: 102 x 52 x 41 cm. 2 sillones: 68 x 69 x 67 cm. 1 sofá: 127 x 69 x 67 cm.  
Ref. 85.1172

419,00 €
 
CONJUNTO MAUI 
Fabricado en aluminio, ratán semicircular y patas de acacia. Cojines de 7 cm de espesor. 
Mesa con cristal: 91 x 51 x 35 cm. 2 sillones: 81 x 66 x 70 cm.  
1 sofá: 137 x 66 x 70 cm. Ref. 85.1174

MOBILIARIO DE JARDÍN
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699,00 €
 
CONJUNTO COPENHAGUE 
Fabricado en aluminio y ratán de 30 x 1,3 mm. Patas de aluminio efecto madera.  
Mesa con cristal: 100 x 56 x 45 cm.  
2 sillones: 68 x 67 x 71 cm.  
1 sofá de 3 plazas: 182 x 67 x 71 cm.  
Ref. 85.1168

699,00 €
 
CONJUNTO RATTAN 4 PIEZAS
Mesa: Ø 65 x 44 cm. 2 sillones: 82 x 82 x 76 cm.
1 Sofá: 141 x 82 x 76 cm. Con cojines
Ref. 85.1344

MOBILIARIO DE JARDÍN
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719,00 €
 
CONJUNTO RATTAN BEIGE CON COJÍN 
Mesa rattan con cristal: 100 x 50 x 45 cm. 
2 Sofás rattan 3 plazas: 195 x 80 x 72 cm.  
Sofá rattan individual: 80 x 80 x 72 cm.  
Ref. 85.1149

749,00 €
 
CONJUNTO FIJI 
Fabricado en aluminio, madera de acacia y ratán. Asiento levemente reclinado que mejora la 
comodidad. Cojines de 10 cm de espesor. Mesa: 100 x 50 x 42 cm. 2 sillones: 77 x 80 x 75 cm. 
1 sofá: 194 x 80 x 75 cm. Ref. 85.1176

MOBILIARIO DE JARDÍN
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135,00 €
 
CONJUNTO MESA + 4 SILLAS 
+ PARASOL ACERO 
Mesa 80 x 80 cm de cristal. 
Parasol Poliéster 130 x 130 cm. 
Sillas textileno negro 2 posiciones 67 x 55 x 92 cm. 
Ref. 85.1273

195,00 €
 
CONJUNTO MESA + 4 SILLAS PLEGABLES MADERA 
Mesa 160 x 90 cm. Silla 55 x 44 x 84 cm. 
Ref. 85.1274

169,00 €
 
CONJUNTO MESA + 2 SILLONES 
Conjunto en acero y ratán. Cojines en color beige. Se recoge debajo de la mesa. 
Mesa: 75 x 52 x 75 cm. Silla: 45 x 55 x 70 cm. 
Ref. 85.1207

MOBILIARIO DE JARDÍN
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229,00 €
 
CONJUNTO MADERA 
1 MESA + 4 SILLAS 
Mesa plegable:  Ø 90 cm. Silla madera y textil: 50 x 58 x 90 cm. Ref. 85.1189

245,00 €
 
CONJUTO UPOLU 
Compuesto de mesa y 4 sillas apilables fabricado en ratán y acero negro. 
Mesa con cristal templado. Mesa: 150 x 90 x 72 cm. Silla: 55 x 61 x 89 cm. 
Ref. 85.1179

32,95 €
 
SILLA APILABLE ADICIONAL 
Ref. 85.1181

MOBILIARIO DE JARDÍN
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289,00 €
 
CONJUNTO DAMASCO 
Fabricado en acero y ratán, con cojines de polyester. Formado por mesa, 2 sillones y 2 puff. 
Se recoge todo debajo de la mesa. Mesa: 124 x 55 x 74 cm.  
Sillón: 56 x 55 x 68 cm. Puff: 47 x 47 x 37 cm. 
Ref. 85.1173

319,00 €
 
CONJUNTO MESA + 4 SILLAS  
Fabricado en aluminio y textileno. Mesa extensible 90/180 x 90 x 75 cm. Silla: 56 x 67 x 86 cm. 
Ref. 85.1208

MOBILIARIO DE JARDÍN
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319,00 €
 
CONJUNTO MESA + 4 SILLONES DE MADERA 
Mesa de 160 x 90 cm. Sillones de 58 x 57 x 94 cm. 
Ref. 85.1395

379,00 €
 
CONJUNTO MESA 6 SILLAS  
160 cm. Mesa: 75 x 160 x 18,5 cm.
Silla: 92 x 42 x 55 cm. 
Ref. 85.1345

MOBILIARIO DE JARDÍN



15

459,00 €
 
CONJUNTO MESA + 4 SILLAS 
Conjunto en aluminio y ratán. Mesa: 100 x 75 cm.  
Silla: 46 x 54 x 95 cm. 
Ref. 85.1209

489,00 €
 
CONJUNTO ESQUINERO ISLA NORTE 
Fabricado en acero y ratán. Mesa de cristal de 145 x 80 cm. Sillones longitud total 223 x 175 cm. 
Ref. 85.1151

MOBILIARIO DE JARDÍN
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549,00 €
 
CONJUNTO DE MESA + 6 SILLAS  
Conjunto en color crudo con cojines. Mesa con cristal 160 x 94 x 74 cm. Silla: 57 x 63 x 84 cm. 
Ref. 85.1152

MOBILIARIO DE JARDÍN
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799,00 €
 
CONJUNTO VICTORIA 
Compuesto de 1 mesa extensible con cristal, 2 sillones y 4 sillas. 
Fabricado en aluminio y textileno. Apertura rápida.  
Mesa: 100 x 180/240 x 76 cm. Sillón: 55 x 61 x 88 cm. Silla: 47 x 61 x 88 cm. 
Ref. 85.1169

549,00 €
 
CONJUNTO MESA + 6 SILLAS 
Fabricado en aluminio y polywood efecto madera. 
Mesa extensible: 180/240 x 90 x 76 cm.  
Silla: 55 x 58 x 85 cm.  
Ref. 85.1186

MOBILIARIO DE JARDÍN
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85,00 €
 
CONJUNTO MESA  
+ 4 SILLAS PLEGABLES 
Conjunto en acero y textileno 
verde. Mesa: 70 x 70 x 70 cm.  
Silla: 46 x 56 x 85 cm. 
Ref. 85.1185

69,00 €
 
CONJUNTO MESA  
+ 2 SILLAS MADERA 
Mesa plegable: Ø 60 x 72 cm alto. Silla plegable: 53 x 35 x 80 cm.   
Ref. 85.1270

PARA EL BALCÓN

129,00 €
 
CONJUNTO IOWA BALCONY 
Ideal apara balcones, terrazas y espacios reducidos. Fabricado en polipropileno imitación 
ratán, resistente a las condiciones meteorológicas con protección contra rayos UV. Formado 
por mesa-arcón 39 x 39 x 43 cm y 2 sillones de 62 x 60 x 89 cm. 
Ref. 85.584

79,95 €
 
CONJUNTO MESA  
+ 2 SILLAS PLEGABLES MOOREA 
Conjunto en ratán y acero negro.  
Mesa: 60 x 60 x 72 cm. Silla: 44,5 x 55 x 82 cm. 
Ref. 85.1178

21,95 €
 
SILLA PLEGABLE ADICIONAL 
Ref. 85.1180
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PARA EL BALCÓN

149,00 €
 
SET TARIFA BALCONY 
Diseño de ratán redondo abierto de 4,5 mm. Incluye cojín en asiento y respaldo ergonómico 
para un máximo confort. Color arena. Sillón: 71 x 69 x 79 cm (2 uds.). Mesa: 77 x 55 x 40 cm. 
Ref. 85.585

119,00 €
 
CONJUNTO BALCON AZUL 
Fabricado en acero y ratán. Mesa con cristal de 5 cm de grosor, 46 cm de diámetro 
y 45 cm de alta. 2 sillones de 70 x 80 x 85 cm.  
Ref. 85.1184
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31,95 €
 
MESA  CARCASA RESINA,  
PATAS ALUMINIO GARDEN LIFE 
Medida: 70 x 70 cm.  
Colores blanco y negro.  
Ref. 85.736 - 85.737

54,95 €
 
MESA RESINA 
SUMATRA 
PROGARDEN 
En polipropileno 
rectangular  
137 x 78 cm. Color antracita. Tablero con lamas que imita las vetas de la madera. 
Ref. 85.547

105,00 €
 
MESA NOA 
Mesa para uso interior y exterior. En polipropileno y fibra de 
vidrio. Protección UV. Color arena/blanco. 
90 x 90 cm. Ref. 85.861

38,95 €
 
SILLA WIND CON BRAZOS 
Silla para uso interior y exterior. Inyectada en PP. 
Protección UV. Colores arena y blanco. 
Ref. 85.866 o 85.860 

150,00 €
 
MESA NOA 
Mesa para uso interior y exterior. En polipropileno y 
fibra de vidrio. Protección UV. Color arena/blanco. 
160 x 90 cm. Ref. 85.867

29,95 €
 
SILLÓN RESINA BORNEO PROGARDEN 
Apilable en polipropileno color antracita. Respaldo con lamas, 
el acabado de las lamas imita las vetas de la madera. 
61 x 56 x 82 cm. 
Ref. 85.552

99,95 €
 
MESA RESINA FUTURA 
De resina. Medidas: 165 x 94 x 74 cm. Tratamiento UV de 
protección solar y no decoloración. Color grafito. 
Ref. 85.591

19,95 €
 
SILLA RESINA IBIZA 
De resina y en color grafito de medidas: 62 x 62 x 83 cm. 
Tratamiento UV de protección solar y no decoloración. Apilable. 
Con sistema que permite drenar el agua.  
Ref. 85.595

23,95 €
 
SILLÓN APILABLE 
Resina y patas de aluminio.  
Protección al sol (UV). 86 x 54 x 54 cm. 
Colores blanco y negro. 
Ref. 85.738 - 85.739

DE RESINA
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DE RESINA

13,95 €
 
MESA PLEGABLE ADIGE 
Color lima. Ideal como mesa de 
complemento. 
Medidas 44 x 44 cm. Alto 50 cm.  
Ref. 85.551

17,95 €
 
SILLÓN IMITACIÓN RATÁN 
Con protector UV. Color antracita.  
Ref. 85.755

17,95 €
 
SILLÓN IMITACIÓN RATÁN 
Con protector UV. Color antracita.  
Ref. 85.755

17,95 €
 
SILLÓN IMITACIÓN RATÁN 
Con protector UV. Color taupe.  
Ref. 85.754

93,95 €
 
MESA IMITACIÓN RATÁN 
Con protector UV. Imitación ratán en 
perímetro y patas. Color antracita.  
150 x 90 x 72 cm.  
Ref. 85.751

45,00 €
 
MESA IMITACIÓN RATÁN 
Con protector UV. Imitación ratán en 
perímetro y patas. Color antracita.  
80 x 80 x 72 cm.  
Ref. 85.753

45,00 €
 
MESA IMITACIÓN RATÁN 
Con protector UV. Imitación ratán en 
perímetro y patas. Color taupe.  
80 x 80 x 72 cm.  
Ref. 85.752

4,50 €
 
MESITA AUXILIAR 
PROGARDEN SOLID  
En polipropileno. Ideal como 
complemento para tumbonas, 
sillones relax o mesita de apoyo. 
Medidas 42 x 37 x 38 cm. Colores 
lima o antracita 
Ref. 85.556 - 85.557

112,00 €
 
MESA ANTI-INSECTOS 
Inocua para personas y mascotas. Respeta el medio ambiente. 
150 x 90 x 72 cm. Imitación Rattan 
Ref. 85.750

13,95 €
 
BANQUETA TIMOR 
En polipropileno. Diseño efecto 
madera. Ideal para pequeños 
espacios. Medidas 60 cm 
largo x 38,5 cm ancho x 45 cm 
alto. Color antracita. 
Ref. 85.555

19,95 €
 
MESA AUXILIAR ALASKA 
BLANCA 
Medidas 58 x 48 x 30 cm. 
Ref. 85.692

11,95 €
 
MESA PLEGABLE AUXILIAR 
MOD. ADIGE 
Color blanco. Ideal como mesa 
de complemento. 
Medidas 44 x 44 cm. Alto 50 cm.  
Ref. 85.550
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1 MESA AUXILIAR Blanco 50 cm 85.735 8,95 €

2 MESA BALCÓN 
REDONDA

Blanco o 
antracita 60 cm 85.746 

85.756 25,95 €

3 MESA DE JARDÍN 
REDONDA

Blanco o 
verde 90 cm 85.729 

85.730
25,95 €
26,95 €

4 MESA DE JARDÍN 
OVAL

Blanco o 
verde

130 x 
90 cm

85.727 
85.728

32,00 €
31,00 €

5 MESA GARDEN 
LIFE

Blanco
130 x 
90 cm

85.731 59,95 €

Verde 85.732 63,95 €

6 MESA GARDEN 
LIFE Verde 170 x 

95 cm 85.733 73,95 €

7 MESA DE JARDÍN 
EXTENSIBLE Blanco 180 - 230 x 

100 cm. 85.734 149,95 €

8 SILLA MONOBLOC 
RESPALDO BAJO

Blanco o 
verde

55 x 44,5 x 
76,5 cm

85.740 
85.741 8,95 €

9 SILLA MONOBLOC 
RESPALDO BAJO

Blanco o 
verde

55 x 46 x 
79 cm

85.742 
85.743 9,95 €

10 SILLA MONOBLOC 
RESPALDO ALTO

Blanco o 
verde

56 x 44 x 
88 cm

85.744 
85.745 12,95 €

11 SILLA BISTRO
Blanco

44,5 x 42 x 
85 cm

85.747 12,95 €

Antracita 85.757 13,95 €

12 TUMBONA 5 
POSICIONES

Blanco o 
verde

47,5 x 42 x 
109 cm

85.725 o 
85.726 28,95 €

SILLÓN 
MULTIPOSICION Antracita 85.862 26,95 €
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DE RESINA

18,95 €
 
SILLÓN RELAX RESINA SELVA PROGARDEN 
De resina LIME con respaldo reclinado para un mayor 
relax con la altura del asiento baja. Brazos anchos de 
gran confort. Colores Antracita y Verde. 
Antracita. Ref. 85.548 
Verde. Ref. 85.549 

17,95 €
 
SILLÓN DELTA 
Sillón monobloc para uso interior y exterior. Apilable y 
resistente. Inyectado en polipropileno y fibra de vidrio. 
Protección contra rayos UVA. Colores Lima, Naranja, 
Arena y Chocolate 
Ref. 85.856 a 85.859

11,50 €
 
SILLÓN ALTO DANTE  
Medidas: 57 x 57 x 89 cm.  
De resina. Colores Antracita y Blanco. 
Ref. 85.594 - 85.593 

3,50 €
 
SILLÓN INFANTIL 
25,5 x 29,5 x 48 cm.  
Colores  azul o verde. 
Ref. 85.748 o 85.749
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BANCOS

95,00 €
 
BANCO ACERO NEGRO Y GRIS  
122 x 60 x 80 cm. 
Ref. 85.1143

85,00 €
 
BANCO JARDÍN MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. Grosor 3,5 cm. 150 x 64 x 84 cm. 
Ref. 85.1123

59,00 €
 
BANCO JARDÍN MADERA Y METAL 
Medidas: 122 x 52 x 79 cm. 
Ref. 85.1205

37,95 €
 
BANCO ORQUÍDEA 
Banco jardín de 9 lamas en resina blanca de 147 cm de longitud y 49 cm de profundidad. 
Desmontable. 
Ref. 85.553

49,95 €
 
MESA PLEGABLE  
Medidas: 182 x 76 cm.  
Ref. 85.1214

17,95 €
 
SILLA PLEGABLE  
Medidas: 47 x 55 x 85 cm.  
Ref. 85.1215

34,95 €
 
BANCO PLEGABLE  
183 x 28 x 43 cm. 
Ref. 85.1213

POLIETILENO HPDE. ESTRUCTURA DE ACERO

PLEGABLE
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99,00 €
 
SET MESA + 2 BANCOS MADERA 
En madera y aluminio. Mesa: 180 x 50 x 76 cm. Banco: 180 x 25 x 46 cm. 
Ref. 85.1206

BANCOS

419,00 €
 
CONJUNTO MESA + 2 BANCOS GRIS 
Conjunto en aluminio y polywood en color gris.  
Mesa: 159 x 94 x 74 cm. Banco: 57 x 63 x 84 cm. 
Ref. 85.1153

199,90 €
 
BANCO MADERA CON COJÍN 
Cojín 100 % poliéster. 5 cm espesor. 190 x 70 cm. 
Ref. 85.1263

145,00 €
 
MESA PICNIC MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. Medidas: 180 x 170 x 75 cm. 
Ref. 85.1126

125,00 €
 
SET MESA + 2 BANCOS MADERA 
200 x 60 cm. 
Ref. 85.1271
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TUMBONAS

55,95 €
 
TUMBONA RELAX ACERO 
Plegable. Con distintas posiciones. Textileno negro de alta calidad. 91 x 74 x 113 cm. 
Ref. 85.1201

59,00 €
 
TUMBONA RELAX ACERO 
Plegable con distintas posiciones. Textileno de alta calidad. Medidas: 91 x 74 x 113 cm. 
Ref. 85.1203

52,00 €
 
CAMA POSICIONES GARDEN LIFE 
De resina, con tratamiento Anti - UVA. Color blanco. 
Ref. 85.724

8,95 €
 
MESA AUXILIAR 
50 cm. 
Ref. 85.735

46,95 €
 
SILLA RELAX PROFER GREEN 
111 x 62 x 72 cm. 
Ref. 85.1269

36,95 €
 
TUMBONA APILABLE BLANCA 
De resina, con tratamiento Anti - UVA. Multiposiciones. 
Ref. 85.691

34,99 €
 
TUMBONA MADERA TEXTIL 
Medida: 58 x 100 x 94 cm. 
Ref. 85.1275

49,95 €
 
TUMBONA RELAX ACERO POLIÉSTER 
Plegable con distintas posiciones. 91 x 69 x 113 cm. 
Ref. 85.1202
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109,00 €
 
TUMBONA APILABLE ACQUA 
Estructura de polipropileno y fibra de vidrio. Textileno 
termosoldado para mayor resistencia. Protección UV. 
Ruedas en patas traseras y tacos antideslizantes en las 
delanteras. Incorpora posavasos. Reclinable en 4 posiciones. 
Color azul o marrón.  
Ref. 85.864 o 85.865

85,00 €
 
TUMBONA 4 POSICIONES 
Aluminio y textileno. 
Ref. 85.1210

81,00 €
 
TUMBONA 4 POSICIONES CON RUEDAS 
Aluminio y textileno. 
Ref. 85.1211

128,95 €
 
TUMBONA DAYTONA 
De aspecto ratán. 195 x 65 x 22 cm. Dispone  
de 4 posiciones de respaldo. Resistente al agua y luz solar. Incluye cojines. Color antracita. 
Ref. 85.592

115,00 €
 
CAMA MADERA CON RUEDAS 
Multiposición. Medida: 197 x 67 cm. 
Ref. 85.1262

TUMBONAS

COMBINABLE CON CONJUNTO MÓDENA 
Y NEVERA ICE DE LA PÁGINA 6

64,95 €
 
TUMBONA PLEGABLE IBIZA 
Con ruedas. Resina. Multiposiciones. Color Blanco. 
Ref. 85.863 
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159,95 €
 
TUMBONA RELAX MULTIFIBRA 
CRESPO 
Con almohada. Reclinable infinitas 
posiciones bloqueando la posición más 
cómoda mediante un freno. 
Color antracita. 
Medidas 119 x 81 x 72 cm. 
Ref. 85.430

63,95 €
 
SILLA-CAMA PLAYA MULTIFIBRA 
CRESPO 
Resistencia 110 kg. Reclinable 7 
posiciones con una tercera pata que la 
convierte en cama. Peso 2,45 kg.  Sistema 
de asas para fácil transporte. Práctico 
bolsillo en la parte trasera del respaldo, 
para dejar objetos. Color azul. medidas 
desplegada 90 x 58 x 64 cm. 
Ref. 85.427

55,95 €
 
SILLA PLAYA MULTIFIBRA CRESPO 
Resistencia 110 kg. Reclinable  
7 posiciones. Peso 3,10 kg. , sistema de 
asas para fácil transporte. Práctico bolsillo 
en la parte trasera del respaldo, para dejar 
objetos. Color azul. Medidas desplegada 
87 x 55 x 63 cm. 
Ref. 85.426

102,00 €
 
CAMA MULTIFIBRA CRESPO 
Regulable, elástica, 3 patas. Gomas 
elásticas para mayor confort, asa para 
transporte en posición de plegado. Color 
antracita. Medidas 91 x 198 x 64 cm. 
Ref. 85.431

49,95 €
 
SILLÓN FIJO MULTIFIBRA CRESPO 
Patas con sistema estabilizador 
antideslizante. Color antracita.  
Medidas 89 x 60 x 60 cm. 
Ref. 85.428

65,95 €
 
SILLÓN MULTIPOSICIONES 
MULTIFIBRA CRESPO 
7 posiciones. Color antracita.  
Medidas 115 x 62 x 64 cm. 
Ref. 85.429

Resistencia 
110 kg.  

Resistencia 130 kg.  
Resistencia 140 kg.  

SILLONES, CAMAS Y TUMBONAS DE ALUMINIO ANODIZADO Y 
TEJIDO MULTIFIBRA ESPECIAL RESISTENTE Y TERMOFIJADO.  
TUBO REFORZADO DE 25 MM. DISEÑO ANATÓMICO. 

39,95 €
 
SILLÓN MULTIPOSICIONES ALCO 
Tubo acero oval 30 x 15 mm. Posabrazos 
liso. Acolchado 3 cm. 
Ref. 85.653

46,95 €
 
TUMBONA MULTIPOSICIONES ALCO 
Tubo acero oval 30 x 15 mm. Posabrazos 
liso. Acolchado 3 cm. 
Ref. 85.654

37,95 €
 
SILLA BAJA PLAYA 
Aluminio. Multiposiciones. 
Ref. 85.655

39,95 €
 
SILLA ALTA PLAYA 
Aluminio. Multiposiciones. 
Ref. 85.656

63,00 €
 
SILLÓN MULTIPOSICIONES ALCO 
Tubo oval aluminio 40 x 20 mm. 
Reposabrazos. 
Ref. 85.651

73,00 €
 
TUMBONA MULTIPOSICIONES ALCO 
Tubo oval aluminio 40 x 20 mm. 
Reposabrazos. 
Ref. 85.652

SILLONES

Multifibra

Resistencia 
110 kg.  
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10,05 €
 
COJÍN BASE CRUDO 
50 x 50 x 5 cm. 
Ref. 85.1348

4,25 €
 
COJÍN BASE PROFER GREEN 
Repente al agua. Protección UV. 
Color crudo. 40 x 40 x 3 cm.    
Ref. 85.1212

11,95 €
 
CONJUNTO 4 COJINES ALCO 
40 x 40 cm. Grosor 2 cm. 
Ref. 85.657

6,50 €
 
COJÍN RESPALDO BAJO ALCO 
Grosor 2 cm. 
Ref. 85.658

8,50 €
 
COJÍN RESPALDO ALTO ALCO 
Grosor 2 cm. 
Ref. 85.659

13,95 €
 
COJÍN TUMBONA ALCO 
120 x 48 cm. Grosor 2 cm. 
Ref. 85.660

19,95 €
 
COJÍN CAMA ALCO 
155 x 48 cm. Grosor 3 cm. 
Ref. 85.661

57,95 €
 
TUMBONA SANNY 
Ingeniosa y cómoda tumbona plegable 
para usar en cualquier lugar exterior 

e interior. Acolchado de 8 cm. 
de espesor. Con respaldo 

ajustable de 5 posiciones de 0 a 
90º. Tamaño 175 x 55 cm. Resistente al 
agua. Colores Azul, Rojo, Gris claro, Gris 
oscuro, Verde y Fucsia. 
Ref. 85.1105 a 85.1110

Multiposiciones 
Uso exterior e interior

Regalo 
pelota 

hinchable

DESDE 3,95 €
 
TOLDO MULTIUSO 115 GRS.  
Extrafuerte. 
Medidas desde 2 x 3 m (aprox.)  
hasta 8 x 12 m (aprox.). 
Colores azul, verde o blanco. 
Ref. 85.1349 a 85.1363

COJINES

60,95€

CONJUNTO COJÍN PARA PALET  
Crema o lima. 120 x 80 x 18 cm. 
Ref. 85.1146 - 85.1147
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6,95 €
 
MATACARCOMA 
SPRAY CORPOL 
Potente tratamiento 
anti xilófagos para la 
madera (termita, 
carcoma y polilla). 
Elimina los insectos y 
previene nuevas 
reinfestaciones. 500 ml. 
Ref. 85.868

26,00 €
 
PROTECTOR SUELOS 
XYLAZEL 
Protector decorativo lasur 
en base agua, acabado 
satinado. Especial para 
suelos de madera en 
exteriores; tanto en 
maderas tropicales como 
Pino tratado en Autoclave. 
750 ml. 
Ref. 85.36

8,50 €
 
MATACARCOMA 
CORPOL 
Potente tratamiento 
anti xilófagos  
(termita, carcoma y 
polilla). Elimina los 
insectos y previene nuevas 
reinfestaciones. 750 ml. 
Ref. 85.870

13,50 €
 
FONDO XYLAZEL  
Fondo e imprimación 
incolora, con eficacia 
preventiva contra insectos 
xilófagos, carcomas, 
polillas y hongos de 
pudrición y azulado. 
Desodorizado, mínimo 
nivel de olor que facilita la 
aplicación. 750 ml. 
Ref. 85.35

9,95 €
 
ACEITE TECA 
INCOLORO XYLAZEL 
Aceite teca con filtro solar, 
para proteger la madera 
del agrisamiento por la 
acción del sol, nutriendo 
y restituyendo sus aceites 
naturales. 750 ml. 
Ref. 85.33

9,95 €
 
ACEITE PARA TECA 
MIEL XYLAZEL 
Protección para todo tipo 
de maderas, interiores y 
exteriores, especialmente 
exóticas y tropicales. 
750 cc. 
Ref. 85.34

Aceites protectores

FUNDAS

1 2 3 4 5 6 7 8

FUNDA 
CUBRE 

4 SILLAS 
APILADAS

FUNDA CUBRE 
TUMBONA

FUNDA 
CUBRE SOFÁ 

1 PLAZA

FUNDA 
CUBRE MESA 

REDONDA

FUNDA 
CUBRE SOFÁ 

2PLAZAS

FUNDA 
CUBRE MESA 

RECTANGULAR

FUNDA 
CUBRE MESA 

RECTANGULAR
FUNDA CUBRE 
MESA OVALADA

MEDIDAS 105 x 60 x 60 cm 45 x 200 x 75 cm 90 x 100 x 70 cm 90 x 150 cm 90 x 220 x 70 cm 90 x 170 x 150 cm 90 x 240 x 165 cm 90 x 280 x 170 cm

REF. 85.27 85.26 85.28 85.22 85.29 85.23 85.24 85.25

PVP 9,50 € 13,00 € 13,00 € 15,00 € 18,50 € 21,50 € 26,00 € 32,00 €

1 2 3 4 5 6 7 8 9

FUNDA 
CUBRE 

PARASOL

FUNDA 
CUBRE 
SILLAS  

APILABLES 

FUNDA 
CUBRE 

AIRE 
ACONDI-
CIONADO 

FUNDA CUBRE 
SILLÓN

FUNDA 
CUBRE 

TUMBONA 

FUNDA 
CUBRE 
MESA 
OVAL

FUNDA 
CUBRE 
MESA  

REDONDA 

FUNDA CUBRE MESA 
+ SILLAS 

FUNDA 
CUBRE 
SOFÁ 

3 PZAS

MEDIDAS 200 x 60 cm 66 x 66 x 
109 cm

90 x 30 x 
55 cm

89 x 76 x 
107 cm

90 x 86 x 
90 cm

175 x 90 x 
79 cm

230 x 130 x 
70 cm 193 x 89 cm 173 x 215 x 

90 cm
180 x 270 x 

90 cm
220 x 86 x 

90 cm

REF. 85.1225 85.1218 85.1226 85.1219 85.1228 85.1220 85.1223 85.1224 85.1221 85.1222 85.1227

PVP 8,95 8,95 8,50 10,95 15,95 11,95 15,95 15,95 19,95 21,95 21,95

MÁS GROSOR, 

MAYOR RESISTENCIA
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149,00 €
 
BALACÍN CAMA ACER0 
Medidas: 210 x 135 x 165 cm. Con 
estructura de acero. Incluye cojines. 
Ref. 85.1182

CONVERTIBLE  EN CAMA

99,00 €
 
HAMACA ROCKING PROFER GREEN 
200 x 145 cm. Diámetro estructura 48 mm. 
Ref. 85.1165 

119,00 €			   139,00 €
 
200 x 100 cm. Ref. 85.1166			  200 x 200 cm. Ref. 85.1167	
HAMACA ROCKING CON RUEDAS PROFER GREEN 
Diámetro estructura 48 mm. Con toldo y ruedas.

75,00 €
 
BALANCÍN 3 PLAZAS  
PROFER GREEN 
Estructura de acero.  
Toldo de poliéster de 160 g. 
Medidas 170 x 118 x 153 cm. 
Ref. 85.1195

BALANCINES

189,00€

HAMACA BASE MADERA 
320 x 100 cm. 
Ref. 85.1267

Hamacas
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105,00 €    79,90 €
 
Medidas 3 x 4 m                       	Medidas 3 x 3 m
Ref. 85.1216	                               Ref. 85.1346
CENADOR PLEGABLE  
Fácil transporte. Toldo poliéster de 160 gr/m2. En aluminio. 

54,95 €
 
CENADOR VERDE CON MOSQUITERA 
Aluminio y poliester. 3 x 3 m. Altura 2,5 m. Mosquitera en todos los lados. 
Ref. 85.1188

109,00 €
 
CENADOR ACERO 
De polietileno de 110 g/m2. Con 6 cortinas, 4 de ellas con ventanas. 3 x 6 m. 
Ref. 85.1229

CENADORES

44,95 €      		  47,95 €

Lona poliéster 180 gr./m2 . 	 Lona polietileno 90 gr./m2 .                      	
Ref. 85.1258             		  Ref. 85.1347
CENADOR METÁLICO  
3 x 3 m.

110,00€

CENADOR ACERO 
3 x 3 m. 
Ref. 85.1277 
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129,00 €
 
CENADOR ACERO  
Estructura de acero. Medidas: 2,7 x 2,7 x 2,5 m. Lona poliéster. 
Con 4 mosquiteras de PVC en los laterales. Naranja.  
 Ref. 85.1217  

265,00 €
 
CENADOR ACERO CON JARDINERA 
3 x 3 m. Beige. 
Ref. 85.1278

199,00 €
 
CENADOR ACERO 
3 x 3 m. Con mosquiteras. 
Ref. 85.1276

229,00 €
 
CENADOR ALUMINIO CON TOLDO CORREDERO 
3 x 3 m. 
Ref. 85.1289

CENADORES

299,00€

CENADOR EXTENSIBLE 
3/6,4 x 3 m. 
Ref. 85.1279 
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Con manivela

49,00 €
 
PARASOL ALUMINIO 
Mástil de 48 mm. Diámetro de 3,5 m. Toldo poliéster 
opacidad básica. Con manivela. Pie no incluido. 
Ref. 85.1200

29,95 €
 
PIE PARASOL CEMENTO  
25 kg. Forma de cruceta. Medidas: 48 x 48 x 4 cm. 
Ref. 85.1255

72,95 €
 
PARASOL LATERAL ACERO  
Ø 3 m. Mástil 48 mm. Toldo poliester opacidad básica. Color beige.  
Pie no incluido (Ref. 85.1255). 
Ref. 85.1144

79,95 €
 
PARASOL LATERAL ACERO  
Cuadrado de 2,5 x 2,5 m. Mástil de 48 mm. Toldo poliester opacidad básica. Color Beige. 
Pie no incluido (Ref. 85.1255). 
Ref. 85.1145

42,00 €
 
PARASOL ALUMINIO  
Color beige. Mástil de 48 mm. Diámetro 3 m. 
Toldo poliéster opacidad básica. Pie no incluido. 
Ref. 85.1196

44,00 €
 
PARASOL ALUMINIO 
Mástil de 48 mm. Diámetro de 3 m. Toldo poliéster opacidad básica, 
color verde. Pie no incluido.  
Ref. 85.1197

31,95 €
 
PARASOL ALUMINIO  
Mástil de 38 mm. Diámetro  
2,5 m. Toldo de poliéster opacidad básica.  
Color Beige y verde.  
Pie no incluido. 
Ref. 85.1198 a 85.1199

18,95 €
 
PIE PARASOL CEMENTO 
16 kg. Redondo. Tubo 35/38 mm. 
Ref. 85.1338

15,95 €
 
PIE PARASOL CEMENTO 
12,5 kg. Cuadrado. Tubo 35/38 mm. 
Ref. 85.1343

PARASOLES

Pies

Con manivela
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69,95 €
 
PIE PARASOL CEMENTO 
50 kg. Redondo. Tubo 38/48/58 mm. 
Ref. 85.1340

49,65 €
 
PIE PARASOL CEMENTO  
37 kg. Cuadrado.  
Adaptadores para tubo de 38 y 48 mm. 
Ref. 85.1256

89,00 €
 
PARASOL ALUMINIO LED. 
Ø 2,7 m. Mástil 38 mm. Led solar en varillas para cargar de 
día e iluminar de noche. Color granate.  
Pie no incluido. 
Ref. 85.1183

Carga durante 
el día 

69,95 €
 
PIE PARASOL CEMENTO 
25 kg. Octogonal. Tubo 35/38/48 mm. 
Ref. 85.1339

26,95 €
 
PIE PARASOL CEMENTO 
25 kg. Redondo. Tubo 38/48 mm. 
Ref. 85.1341

PARASOLES

Pies

229,00 €
 
PARASOL LATERAL GIRATORIO ALUMINIO  
Rectangular 3 x 4 m. Mástil de 53 mm. Toldo 
poliester opacidad básica. Color Beige. Pie no 
incluido (Ref. 85.1255) 
Ref. 85.1148

Giratorio con 
manivela
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11,50 €           15,95 €

INDIVIDUAL                    DOBLE
191 x 76 x 22 cm.                  191 x 137 x 22 cm.
Ref. 85.1290                             Ref. 85.1291

COLCHÓN HINCHABLE
Colchón hinchable fabricado con vinilo, con superficie 
flocada resistente al agua. Con válvula 2-1 para un rápido 
inflado-desinflado. Se pliega de forma compacta para un 
fácil transporte.

39,00 €                    45,95 €

INDIVIDUAL                               DOBLE 
Medidas: 99 x 191 cm                      Medidas: 152 x 203 cm
y 42 cm de altura.                              y 42 cm de altura. 
Peso máximo 136 kg.                      Peso máximo 273 kg. 
Ref. 85.1337                                           Ref. 85.1336

CAMA HINCHABLE 
Superficie flocada de textura elegante y con acabado 
en forma de almohada. Bomba eléctrica 220/240V 
incorporada. Tiempo inflado: 3 min. Color azul marino y 
superficie gris 

13,95 €
 
TOLDO TRIANGULAR 
Poliéster de 180 g. Ojal de acero galvanizado.  
3,6 x 3,6 m. Color crema (con bolsa). Ref. 85.1204 

64,95 €
 
MARQUESINA DECORATIVA 
Solución decorativa ideal para instalar en la entrada de tu 
casa y resguardarte de la lluvia o sol. Tablero PC hueco. 
150 x 80 cm.  
Ref. 85.947

54,95 €
 
MARQUESINA SMART 
De policarbonato hueco translúcido. Accesorios de 
montaje incluidos.  
Medidas: 1,2 x 0,8 m. 
Ref. 85.948

Camping

TOLDOS

15,95 €      23,95 €
 
3 x 4 m.                                3 x 6 m. 
Ref. 85.335                       Ref. 85.336

MALLA SUELO CAMPING VERDE 
Malla impermeable color verde, Ideal para colocar en 
el suelo exterior de la caravana o tienda, evitando la 
suciedad y los encharcamientos. Es lavable.  

165,00 €     235,00 €

Medidas 3 x 2 m.   	 Medidas 4 x 2,5 m.
Ref. 85.949 - 85.950           	 Ref. 85.951 - 85.952

TOLDO LONA SMARTSUN CLASSIC 
Tela: poliéster 280 g/m2, todo lo necesario 
incluido. 
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199,00 €
 
ARCÓN JARDÍN COBERTIZO 
Suelo incluido, apertura total 
puertas delanteras y techo. 
Capacidad 1.200 l. Puede contener 
hasta dos cubos de 240 l. Dispone de 
pistones neumáticos para facilitar 
apertura. Posibilidad de cierre con 
candado. 
Ref. 85.597 

79,95 €
 
ARMARIO PORTAESCOBA RATÁN 
65 x 45 x 172 cm. 
Ref. 85.981

77,95 €
 
ARMARIO  
4 ESTANTES RATÁN 
65 x 45 x 172 cm. 
Ref. 85.980

295,00 €
CASITA INFANTIL KELA VERDE 
Casita de juegos infantil preparada para su uso exterior, contraventanas y puerta 
de estilo vaquero. Con lamas de 12 mm de espesor preensambladas de muy fácil 
montaje. Incluye suelo. Dimensiones exteriores: 118 x 138 x 132 cm. 
Ref. 85.621 

5,99 €
 
PIQUETA PARA 
COLUMPIO MADERA 
50 cm. 
Ref. 85.1125

160,00 €
 
2 COLUMPIOS  
+ 1 CABALLITO ALCO  
1,8 x 2,5 x 2 m. 
Ref. 85.649

225,00 €
 
TOBOGÁN DE 2 M ALCO 
Ref. 85.648

129,00 €
 
COLUMPIO DOBLE DE MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. Con dos 
asientos. Medidas: 300 x 190 x 220 cm. Postes de 9 x 9 cm. 
Ref. 85.1124

21,95 €
 
COLUMPIO CON CUERDA 
Ref. 85.650

119,00 €
 
TRACTOR + REMOLQUE JOHN DEERE 
142 cm. 
Ref. 85.167

24,50 €
 
CARRETILLA INFANTIL METÁLICA 
Ref. 85.166

119,00 €
 
BANCO JARDÍN RESINA KETER  
Medidas: 140 x 60 x 84 cm. 
Ref. 85.598

CAPACIDAD 
HASTA 2 CUBOS 
DE 240 L

Arcones y armarios

INFANTIL
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1.199,00 €
 
CASETA RESINA SUNCAST 
Medidas exteriores 225 x 242 x 250 cm, incluye ventanas, tejado a 2 aguas. resina de 
polipropileno y están producidas por moldeado por inyección, creando un panel de 
una sola pieza con estructura de doble pared con cámara de aire interior, esto facilita 
su montaje, ofrece mayor resistencia y evita filtraciones de agua al interior de la caseta. 
Incluye suelo, bisagras, tiradores y refuerzos de techo. 
Ref. 85.4

310,00 €

COBERTIZO ARMARIO DE MADERA 
MARGE 
Medidas exteriores 170 (ancho) x 70 (fondo) x 
160/180 (alto) cm. Madera de pino panelada 
de 15 mm grueso sin tratamiento. Con 
puertas abatibles. Techo impermeable con 
cubierta asfáltica. Incluye trasera y suelo. 
Ref. 85.618

325,00 €
 
CASETA MANOR  
De resina con suelo, sistema de ventilación, ventana fija, medida 130 x 192 x 198 cm. 
Ref. 85.596

425,00 €
 
COBERTIZO DE MADERA JULIETTE 
Medidas exteriores 200 cm ancho x 136 cm fondo x 218 cm alto. 
Madera de pino panelada de 15 mm grueso sin tratamiento. Con 
puertas abatibles y ventana. Techo impermeable con cubierta 
asfáltica. Incluye trasera y suelo. 2,74 m2. 
Ref. 85.619

CASETAS
Madera

Resina
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4,72 M2

1823 mm

627 mm

1602 mm

1402 mm

1662 mm
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139,00 €
 
LEÑERO METÁLICO 
Triple tratamiento 
anticorrosión en paneles. 
Color imitación madera, 
ideal para espacios 
reducidos. Fácil montaje con 
fijación a pared. 
Ref. 85.7

449,00 €
 
CASETA METÁLICA DURAMAX 
Medidas exteriores 263 x 184 x 202 cm, imitación madera tejado a 1 agua. Confeccionadas 
en sus paneles con de acero primer uso de máxima calidad, corrugado compacto de 
alta resistencia en panel de grosor de 0,33 mm. Aportando máxima solidez y seguridad, 
gracias al triple tratamiento exterior e interior con galvanización en caliente y pintura 
electrostática. 
Ref. 85.5

195,00 €
 
ARMARIO METÁLICO NEWCASTLE 
Verde, 1,27 m2, 143 x 89 x 186 cm, puerta 
abatible 66 x 170 cm. 1 agua. 
Ref. 85.612

DESDE 315,00 €

CASETA METÁLICA CAMBRIDGE 
Superficie total 4,72 m2. Medidas exteriores 261 (ancho) x 181 (fondo) x 198 (alto) cm. 
Doble puerta deslizante 109 x 157 cm y dos aguas. 
Marrón / blanco. Ref. 85.614
Verde / blanco. Ref. 85.613 

DESDE 425,00 €

CASETA METÁLICA BRISTOL 
Superficie total 7,74 m2. Medidas exteriores 321 (ancho) x 241 (fondo) x 205 (alto) cm. Con 
doble puerta deslizante extra ancha 130 x 157 cm y dos aguas. 
Marrón / blanco. Ref. 85.617
Verde / blanco. Ref. 85.615
Gris / blanco. Ref. 85.616

CASETAS

MetálicasCONSULTE MÁS MODELOS Y 
TAMAÑOS DISPONIBLES
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109,00 €

CAMARA EXTERIOR IP65 SMART WIFI 
Cámara de exterior con giro de 360º, visión nocturna 
y micrófono bidireccional. Incorpora detector de 
movimiento. Permite grabar vídeo y realizar fotos 
incorporando una tarjeta SD (máx. 64 GB). Con esta 
cámara podrás tener tu jardín o áreas de exterior 
contraladas en todo momento desde tu móvil. 
Ref. 85.421

8,60 €
 
APLIQUE EXTERIOR  
60 W. E-27. IP44. Color negro. 
ASCENDENTE		                    DESCENDENTE 
Ref. 85.1136  - 85.1138		                    Ref. 85.1137 - 85.1139 
	

6,50 €
 
APLIQUE PARED OVALADO 
60 W. E-27. IP44.  
Color negro o blanco. 
Ref. 85.1134 - 85.1135

5,95 €
 
APLIQUE PARED OVALADO 
60 W. E-27. IP44.  
Color negro o blanco. 
Ref. 85.1132 - 85.1133

54,95 €
 
FAROLA EXTERIOR 
180 cm. 100 W. E-27 IP44. 
Color negra o blanca. 
Ref. 85.1141 - 85.1142

13,00 €
 
CONTROLADOR  
SMART WIFI 
Interruptor wifi 
inteligente para conectar 
a red eléctrica y controlar 
cualquier aparato 
eléctrico hasta 10 A. 
 Ref. 85.422

ILUMINACIÓN

12,95 €
 
APLIQUE EXTERIOR DESCENDENTE 
Color oro negro. 
Ref. 85.1140

17,00 €
 
APLIQUE INOX EXTERIOR LED 
Para exteriores (IP44). se entrega con 
una bombilla LED de alta calidad y bajo 
consumo de 3 V y 3000 K (blanco cálido). 
Ref. 85.932

DESDE 8,25 €    

FOCO LED BLANCO IP65
10 W. Ref. 85.1097
20 W. Ref. 85.1098
30 W. Ref. 85.1099
50 W. Ref. 85.1100

Domótica

Apliques

27,00 €

MINI ENCHUFES EXTERIOR + MANDO 
Contiene 2 enchufes de pared, mando a distancia de 3 
canales + canal maestro. Controle luces o dispositivos 
hasta 3.000 W. Apto para uso exterior. 
Ref. 85.934

DESDE 14,75 €    

FOCO LED BLANCO IP65 CON SENSOR
10 W. Ref. 85.1101
20 W. Ref. 85.1102
30 W. Ref. 85.1103
50 W. Ref. 85.1104
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24,00 €
 
ANTORCHA DECORATIVA 
YLINDER 
Acabado en gris aluminio con 
cobre en el interior. LED con 
efecto llama. 36Leds. Pila 3xAAA 
no incluido. Funciona mediante 
control remoto. Temporizador de 
4 h. Medidas: 15 x 15 x 76 cm. 
Ref. 85.898

3,50 €
 
ANTORCHA BAMBÚ NATURAL  
Antorcha de bambú 
color natural para 
rellenar de aceite. 
150 cm. 
Ref. 85.787

45,99 €
 
SET 2 FAROLILLOS 
Acero inoxidable. Acabado en cuerda. 
17,5 x 17,5 x 39 cm. 22,5 x 22,5 x 54 cm. 
Ref. 85.1128

59,90 €
 
ESFERA LUMINOSA 
Lámpara en forma de esfera. 
Medida: 40 cm. 
Ref. 85.438

68,90 €
 
CUBO LUMINOSO 
Se puede usar como Pouf, mesa o lámpara.
Medida: 40 x 40 x 40 cm. 
Ref. 85.437

38,00 €
 
LÁMPARA SOBREMESA LED CON BATERÍA 
RECARGABLE 
Luz inalámbrica funciona hasta 8 horas. Debido a la cálida 
luz blanca que desprende, esta lámpara crea un ambiente 
agradable en las noches de verano. Con cargador. Válida 
para exterior. 5 W de potencia. 
Ref. 85.933

10,99 €
 
FAROLILLO COBRE CILINDRICO 
Ref. 85.1130

12,99 €
 
SET 2 FAROLILLOS NEGROS 
Ref. 85.1131

8,99 €
 
FAROLILLO COBRE OVALADO 
Ref. 85.1129

ILUMINACIÓN

22,00€

BOMBILLAS 
COLGANTES 
BUBBLES 
Material: plástico. 
Funcionamiento con 
temporizador: una 
vez se encienden, se 
mantiene encendida 
durante 6 horas y 
automáticamente se 
apaga durante 18h. Pilas 
4xAA (no incluidas). Para 
uso interior y exterior: 
IP44. 
Ref. 85.899

Para una óptima 
iluminación de tu 
jardín, planifica 
previamente de 
dónde vas a obtener 
la fuente de energía a 
utilizar y a continuación 
elige el tipo de 
iluminación mediante led, 
antorchas, eléctrica, fibra 
óptica o solar.

Decoración

Para exterior o interior. IP 65. Incluye sistema de 
luz con batería recargable con 16 colores incluido 
blanco LED RGB y con mando a distancia y cable 
para su recarga.

Consejo
Nuestro



Inversores - Seguros - Eficientes - Cables Incluidos Cargadores de Batería

MODELO
Potencia Máxima
Batería Mínima Recomendada

XJ6001202CA | 85.1373 
600W-pico 1200W
120 Ah

319,00 €

XJ10001202CA | 85.1374
1000W-pico 2000W
240 Ah

399,00 €

CARBA1210 | 85.978
307W
70-200Ah 12V

71,50 € 99

CARBA1220 | 85.1372
554W
130-400Ah 12V

139,  €

2000W-pico 4000W
XJ20001202CA | 85.1375

400 Ah

599,00 €

INLI150RU | 85.975

INLI150U | 85.976

INLI300U | 85.977
INLI500 | 85.1369

INLI800 | 85.1370

INCAR1200 | 85.1371

MODELO

XJTS-3000W-12VXJC-1000W-12V XJC-2000-12V
XJ-500W-24VXJ-600W-12V

XJ-2000W-12VXJ-2000W-24V

XJ-1000W-12VXJ-1000W-24V

MJ-2000W

MJ-150MJ-300

MJ-1200
MJ-500

MJ-150-RU

Inversores de Onda Senoidal Modificada Inversores de Onda Pura de Alta Eficiencia Cargador de Baterías automático 
MJ™ Series XJ™ Series DBC™ Series 

USB  
2100 mA • Plug & Play  

• Digital

 
• Universal
• Automático

 

RCXJ | 85.979
(Control remoto)

22,00 €

Sistemas Fotovoltaicos Seguros 12V Ultra-Baja-Tensión y Ultra-Eficientes

MODELO

INCLUYE

PRECIO UD.

PRECIO UD.

2.5 ~ 3 días | ~ 20 hr 

SOLARLIFEG5 | 85.1367
EAN: 8436533584793

109,00 €

1 x Panel SOLARPOWER 5W
+ 1 x SOLARX-8Ah Batería
+ 1 x GALAXXI-LED 3W 
(5000K)
+ CABLE 3 m + XUNBOX
+ iSCC Control + Accs

~1 día | ~ 14 hr    8x

1 x Panel SOLARPOWER 30W
+ 1 x SOLARX-14Ah Batería
+ 8 x LED NATURE 1W 
COSY (3000K)
+ CABLE 10 m + XUNBOX
+ iSCC Control + Accs

S-Line SLFS3008C | 85.973
EAN: 8436533589347

249,00 €

~1 día | ~ 18 hr  

SOLARLIFEG20 | 85.1368
EAN: 8436533584809

189,00 €

1 x Panel SOLARPOWER 20W
+ 1 x SOLARX-14Ah Batería
+ 2 x GALAXXI-LED 3W
(5000K)
+ 2x CABLE 3 m + XUNBOX
+ iSCC Control + Accs

~1 día | ~ 8 hr    8x

S-Line SLFS2008S | 85.972
EAN: 8436533589330

229,00 €

1 x Panel SOLARPOWER 20W
+ 1 x SOLARX-8Ah Batería
+ 8 x LED NATURE 1W 
SUNNY (4000K)
+ CABLE 10 m + XUNBOX
+ iSCC Control + Accs

199,  €

SOLARLIFEi30 | 85.969
EAN: 48436533582720

~1 día | ~ 18 hr

00

1 x Panel SOLARPOWER 30W
+ 1 x SOLARX-14Ah Batería
+ 2 x LED NATURE 3W 
(4000K)
+ 2 x E27-CABLE 2 m + XUNBOX
+ iSCC Control + Accs

00 €

SOLARLIFEi10 | 85.1366
EAN: 8436533582706

129,

~1.5 días  | ~ 10 hr

1 x Panel SOLARPOWER 10W
+ 1 x SOLARX-8Ah Batería
+ 2 x LED NATURE 3W 
(4000K)
+ 2 x E27-CABLE 2 m + XUNBOX
+ iSCC Control + Accs

Controlador de carga
salida USB integrada

 Controlador de carga
salida USB integrada

 Controlador de carga
salida USB integrada

 

COSY
3000°K SUNNY

4000°K

PRECIO UD.

PRECIO UD.

Código

 Inversor Onda Pura Uso Permanente 230 V~

PLUS

Energía disponible en baterías*

Capacidad de generación de enegía  media diaria**

Diseñados para Iluminación LED 
y uso puntual de equipos electrónicos 

M Series

Diseñados para Electrificación
Total Básica | Potencia instalada hasta 3kW

XL 2400 Series

EBOX4001

780-920 Wh | 1 x SOLARX™-78 Ah

160-360 Wh | 1 x SOLARPOWER™-80W

MJ-500W | Pico 1000W
Onda modificada - Uso máximo 4 hr

00 €490,

400.1 | 85.965 Ean: 8436533581198

EBOX2500.YSL.n

4.800-5.660 Wh | 2 x SOLARX™-240 Ah

1200-2700 Wh | 2 x SOLARPOWER-ON™ 300W

XJ-2000W + USB 2.1 A | Pico 4000 W

Modo ahorro energía

00 €2.299,

2500.YSL.n | Ean: 8445173000501

Diseñados para tener Electricidad 
Regular e Iluminación LED

L Series

Sistemas Solares para Iluminación y Electrificación listos para llevar y usarPACK ZERO+™ |

00 €1.350,

EBOX10001P

2.400-2.830 Wh | 1 x SOLARX™-240 Ah

480-1.080 Wh | 2 x SOLARPOWER™-120W

XJ-1000W + USB 2.1 A | Pico 2000 W

1000.1.P | 85.967 85.968 Ean: 8436533582669

Modo ahorro energía

G Series i SeriesS Line

©  XUNZE L Property o f X unzel

Sistemas de iluminación solar LEDSOLARLIFE™ Series  |

95 €43,
95 €43,
95 €53,
99 €94,
99 €149,
99 €279,

MODELO
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 Carga en  CUALQUIER
CONDICIÓN CLIMÁTICA

 ILUMINACIÓN CON ESTILO
Diseña y decora tu espacio

Kit de iluminación LED solar de 2 focos con sensor de movimiento PIRSOLARTWAIN™ Series | 
• Carga en cualquier condición climática
• Con 2 focos orientables e independientes de alta luminosidad
• Sensor de Movimiento integrado
• Ideal para uso externo e interior (Waterproof)
• Largo alcance, Hasta 8m
• Totalmente regulable: tiempo y nivel de luminoso de encendido
• 2 colores disponibles: blanco y negro

 

130º

8 m máx.

CARGA EN CUALQUIER 
CONDICIÓN CLIMÁTICA

ORIENTABLE

SO
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RT
W
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N
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LA
CK

SO
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W
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N
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 W

H
IT

E

WATERPROOF
OUTDOOR-INDOOR

UV PROTECTION

CABLE
INCLUDED

3 m.

ALL WEATHER 
CONDITIONS

TIME & LIGHT  
ADJUST

WATERPROOF
OUTDOOR-INDOOR

UV PROTECTION

CABLE
INCLUDED

3 m.

SOLARDISCOVERY™ + DISCOVERY™ WIREFREE Series |  

ALL WEATHER 
CONDITIONS

• Carga en cualquier condición climática.
• Sensor de Movimiento integrado
• Ideal para uso externo e interior (Waterproof)
• Largo alcance, Hasta 8m
• Totalmente regulable: tiempo y nivel de luminoso de encendido

• Disponible modelo a pilas (incluidas) DISCOVERY™ WIREFREE  

 

120º

8 m máx.

ORIENTABLE
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RE
E

 G
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TIME & LIGHT  
ADJUST

CARGA EN CUALQUIER 
CONDICIÓN CLIMÁTICA

SOLARdeLITE™ SOLARWALL™
STONE
SOLARWALLST

BLACK
SOLARWALLBK

MOSS
SOLARWALLMO

85.961 85.960 85.962

WATERPROOF
OUTDOOR-INDOOR

UV PROTECTION

Kit de iluminación LED solar con sensor de movimiento PIRSOLARWALL™ Series |  

ALL WEATHER 
CONDITIONS

• Carga en cualquier condición climática
• Sensor de Movimiento integrado
• Ideal para uso externo e interior (Waterproof)
• Largo alcance, hasta 4 m
• Tres posiciones: automático, siempre encendido y apagado

3 colores: disponibles: negro, verde y color piedra• 

 

90º

4 m máx.

BL
AC

K

M
O

SS

ST
O

N
E

CARGA EN CUALQUIER 
CONDICIÓN CLIMÁTICA

SOLARdeLITE™ Series

Kit de iluminación LED recargable solarSOLARMOON™ Series |  

Iluminación LED solar recargable y portátil 
Mayor confort y seguridad tus espacios

CARGA EN CUALQUIER
CONDICIÓN CLIMÁTICA

CARGA POR
USB

PI
ST

AC
CI

O

N
EG

RO

BL
AN

CO

O
RA

N
G

E

 ALTA LUMINOSIDAD
sin cables y lista para conectar

Pistaccio | Negro | Blanco | Orange

• Todo incluido. PLUG&Play
• Dos modos de carga: Solar + USB (cable incluído) 
• Luz donde lo necesites 
Fácil de usar
Ponlo donde lo necesites
Sin instalación

 
 

 

• Alta durabilidad y luminosidad
Tecnología Litio

 

• Varios colores disponibles 

 

SOLARMOON™
Código Código

SOLARdeLITE™ DISCOVERY™ WIREFREE
ARTIK

SOLARTWAIN™
BLACK
TWAINSOLBK

WHITE
TWAINSOLBCO

SOLARDISCOVERY™
BLACK
DISCOVERYSOL DISCOVERYAR DISCOVERYGR

85.958 85.959 85.957 85.963 85.964

Código
 

HAZ TU ILUMINACIÓN SOLAR
Caseta, jardín, caravana, camping,

terraza, gazebo,...…

 
TODO INCLUIDO

CARGA EN 
CUALQUIER
CONDICIÓN 
CLIMÁTICA

CARGA POR USB.
CABLE INCLUIDO

 

ON / OFF

LITHIUM 
TECHNOLOGY 

INSIDE

Dos modos
de carga

 

CABLE 3,8 m.
+ COLGADOR

INCLUIDO

 
 

3 LEDs
ALTA

LUMINOSIDAD

   

GROEND

PRECIO UD. PRECIO UD.

PRECIO UD.

PISTACCIO
SOLARMOONPS

20,00 €

NEGRO
SOLARMOONBK

20,00 €

ORANGE
SOLARMOONOR

20,00 €

BLANCO
SOLARMOONBL

85.956 85.954 85.955 85.953

20,00 €

42,00 €

13,50 € 13,50 € 13,50 €

42,00 € 26,00 € 16,90 € 16,90 €
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4,25 €
 
BALIZA DECORATIVA LED 
SOLAR 
Tamaño 36 x 8 cm. Led que 
cambia automáticamente de 
color. Carga por el día, ilumina 
por la noche 
Ref. 85.164

7,50 €
 
BALIZA SOLAR PRIMA 
SPOTLIGHT 
3 lúmens. 34 x 11 cm. 
Ref. 85.165

3,90 €
 
MINI ANTORCHA SOLAR 
Plástico. Batería recargable AAA 
200mAh 1,2V. 1 LED cálido con 
efecto flickering. Protección IP44. 
Tamaño: 61 x 61 x 377 mm. 
Ref. 85.891

4,55 €
 
BALIZA SOLAR FILAMENTO 
SAINT TROPEZ 
Material: plástico. 5 lumens. 
1 LED en forma de filamento. 
Luz blanca cálida. 
Ref. 85.892

9,50 €
 
APLIQUE SOLAR RANA 
Material: Plástico. 15 lumens. 
Luz blanca cálida. Con tecnología 
Intelligent Solar: 8 horas 
garantizadas de luz los 365 días 
del año. 
Ref. 85.893

9,50 €
 
APLIQUE SOLAR GUÍA 
SKYE 
Material: Plástico. 15 Lumens. 
Luz blanca cálida. Con 
tecnología Intelligent Solar: 
8 horas garantizadas de luz los 
365 días del año. 
Ref. 85.894

17,00 €
 
LUMINARIA SOLAR 
COLGANTE FLAMENCO 
Material: metal. Incluye 
interruptor. Baterías recargables 
1xAA. Medidas: 11 x 11 x 32/70 cm 
Ref. 85.895

15,00 €
 
DECORACIÓN SOLAR 
MANCHESTER 
Material: metal con bombilla 
de cristal. 2 LED en forma de 
filamento. Medidas: 
20 x 20 x 27 cm. 
Ref. 85.896

19,00 €
 
FOCO SOLAR LUNAR 
Material: plástico. 50 lumens.
Tecnología Intelligent Solar: 
garantiza 8 horas de luz los 
365 días del año. 
Ref. 85.897

7,50 €
 
ROCA SOLAR LED 
La luz se apaga y enciende 
automáticamente con el sensor 
de día y noche. Capacidad de la 
batería 300 mAh. 
Ref. 85.931

LED SOLAR
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165,00 €
 
BARBACOA A GAS XPERT 200 L + 
PLANCHA CAMPING GAZ 
Potencia: 7.100 W. Superficie de cocina: 1.880 
cm2. 2 quemadores de acero aluminizado. 
Encendido Piezo. Parrilla de acero esmaltado. 
2 mesas laterales plegables. Tapa de acero 
estampado. Opción motor de asado. 2 
ruedas. Pantalla frontal de acero con bandeja 
integrada. Plancha de regalo. 
Ref. 85.13

179,95 €
 
PAELLERO PLANCHA CON RUEDAS 
Incluye paellero gas vitrificado de 400 mm, 
regulador y manguera. Plancha de 4 mm 
de grueso. Recogegrasas. Bandeja central. 
2 ruedas. Peso: 30 kg. Pintura anticalórica. 
740 x 530 x 900 mm. 
Ref. 85.305

250,00 €
 
BARBACOA A GAS 2 SERIES 
CLASSIC EXS VARIO 
2 Quemadores de acero inoxidable. 
Hornillo lateral: 2.100 W. Superficie de 
cocina 2.100 cm2. Plancha /Parrilla de 
hierro fundido. Mesa lateral plegable.  
Puertas Frontales. Encendido Piezo. 
Termómetro. Cabina interior con 
puertas. 
Ref. 85.12

Potencia: 
7.500 W. 

279,00 €
 
BARBACOA A GAS LBD CAMPING 
GAZ 
Potencia: 9.600 W. 3 Quemadores de 
acero inoxidable. Superficie de cocina: 
2.800 cm2. Plancha/ Parrilla de acero 
esmaltado. Sistema Insta Clean™ 
para fácil limpieza en lavavajillas. 
Encendido Piezo. Opción motor de asar. 
Termómetro. Mesas laterales plegables. 
Pantalla frontal con bandeja integrada. 
Ref. 85.10

De Gas
BARBACOAS

299,00€

BARBACOA A GAS ATTITUDE 2100 LX CAMPING 
GAZ 
Potencia: 5.000 W. 2 Quemadores de acero aluminizado. 
Superficie de cocina 2.100 cm2. Plancha / Parrilla de 
hierro fundido esmaltado semibrillante. Temperatura 
homogénea gracias a Tecnología Even Temp®. Múltiples 
opciones de cocinado con Módulo Culinario. Encendido 
Piezo electrónico. Sistema Insta Clean ™ integrado para 
fácil limpieza en lavavajillas. Termómetro. Formato 
compacto preensamblado, con asas integradas, para fácil 
transporte. 
Ref. 85.11

Plancha y parrilla reversible

Doble función cderrando 
la plancha
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55,00 €
 
PAELLERO ANDREU 
Paellero 400 + Paella pulida 46 + 
Soporte con ruedas y bandeja. 
Ref. 85.345

165,00 €
 
PLANCHA A GAS L 
Potencia: 7.500 W. Superficie de cocina: 2.800 cm². 2 Quemadores de acero aluminizado. 
Encendido Piezo. Plancha de acero esmaltado. Asas laterales. Soporte para espátula. 
Ref. 85.14

20,00 €
 
COCINA PORTÁTIL MS-1000 PRO BUTSIR 
De fácil montaje. Quemador eficiente de alta velocidad. Parrilla esmaltada. Incluye 
maletín para transportar y almacenar. Rejillas de ventilación de mayor tamaño. Funciona 
con cartuchos a butano B-250, según norma EN-417. 
Ref. 85.181

114,00 €
 
BARBACOA PORTÁTIL IRODA 500 
De sobremesa. Quemador tubular de acero inoxidable. 
Área de parrilla 1.065 cm2. Incluye adaptador para 
cartucho B-500. Color azul. Este aparato funciona con 
cartuchos a butano B-500, según norma EN-417. 
2.700 W. Medidas: 44,5 x 21,5 x 45 cm. 
Ref. 85.182

620,00 €
 
BARBACOA DE CARBÓN Y GAS 
Fabricado en acero pesado, Encendido electrónico. Quemador lateral de latón fundido. Rejillas de hierro fundido 
revestidas de porcelana Flame Shields™. Ganchos. Ventilación doble para control de temperatura. Termómetro Tapa con 
mango. 2 estantes laterales – 1 con quemador. Recogida de grasa removible. Medidas: 165 x 72 x 125 cm.  
Ref. 85.983

BARBACOAS

119,00€

COCINA SERIE 400 CON GRILL XCELERATE  
Potencia: 4.400 W (2.200 W / Quemador). Consumo de gas: 310 g/h (155 g/h por 
quemador). Innovadores quemadores “Xcelerate”. 2 parrillas extraíbles. Permiten cocinar 
y asar a la parrilla simultáneamente. Encendido: Piezo eléctrico. Quemadores con 
“Windblock” (Protegen la llama del viento). Autonomía: 9 h 30 min (Con Botella R907). 
Ref. 85.30

Carbón y Gas

Planchas y cocinas a gas
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10,95 €
 
BARBACOA CARBÓN 
34 cm. Regulable en tres alturas. 
Altura cocción 52 cm. 
Ref. 85.573

49,95 €      57,95 €

50 cm.                                   60 cm.
Ref. 85.343                         Ref. 85.344

BARBACOA CARBÓN MULTIUSOS 
Con parrilla doble cuadrada estañada y patas 
reforzadas.

BARBACOAS

24,95 €
 
BARBACOA MESA 
340 x 230 x 210 mm. 
Ref. 85.307

35,00 €
 
BARBACOA PINCHITOS 
Con parrilla Cincada. 38 x 20 x 19 cm. 
Ref. 85.399

17,00 €
 
PARRILLA SOBREMESA CINCADA 
26 x 21 x 12 cm. 
Ref. 85.401

60,00 €
 
BARBACOA CUADRADA 
Con Soporte Paella. 60 x 40 x 75 cm. 
Ref. 85.404

De Carbón

24,90 €
 
BARBACOA CARBÓN SOBREMESA 
REDONDA 
Con parrilla cincada Ø24 x 24 cm. 
Ref. 85.400

Con parrilla  
doble cuadrada

36,95 €
 
BARBACOA CARBÓN ACERO 
Área cocción 57 x 38 cm. Parrila cromada regulable 
3 alturas. Bandeja inferior con ruedas. 57 x 38 x 80 cm. 
Ref. 85.574

75,00 €

BARBACOA BILLY 
Barbacoa portátil. 2 alturas. Con orificios para aire. 3 patas. 
30 x 30 x 56 cm. 
 Ref. 85.169

105,00 €
 
BARBACOA CARBÓN COMPAC 
De 47 cm. De acero vitrificado, parrillas en acero y separador de carbón/briquetas. 
Fácil regulación de la temperatura. Ref. 85.943

30,00 €
 
ALFOMBRA PROTECTORA WEBER 
Ignífuga, antibacteriana, repelente al agua 
y antideslizante. 120 x 80 cm. 
Ref. 85.945

54,95 €
 
BARBACOA DE CARBÓN  
DOBLE ALTURA  
510 x 330 x 620 mm.  
Ref. 85.306

Chapa de  
1,5 mm  
de espesor 
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199,00 €
 
BARBACOA LEIRA CON PARRILLA 
73 x 47 x 195 cm. 
Incluye parrilla 54 x 35 cm. 320 kg. 
Ref. 85.1280

MÁS MODELOS 
EN SU 

ESTABLECIMIENTO

LADRILLO Y CEMENTO REFRACTARIOS

295,00 €
 
BARBACOA FÁTIMA CON PARRILLA 
Medida barbacoa: 80 x 47 x 210 cm
Medida parrilla: 60 x 35 cm. 
Ref. 85.1281

350,00 €
 
BARBACOA BARCELOS CON 
PARRILLA 
Medida barbacoa: 118 x 58 x 220 cm. 
Medida parrilla: 64 x 38 cm. 
Ref. 85.1282

450,00 €
 
BARBACOA BARCELOS CON 
2 BANCADAS Y PARRILLA 
Medidas barbacoa: 154 x 58 x 220 cm. 
Medidas parrilla: 64 x 38 cm. 
Ref. 85.1283

BARBACOAS

De Carbón

90,00 €
 
BARBACOA CON PARRILLA INOX. 
44 x 37 x 91 cm. 
Ref. 85.402

110,00 €
 
CAJÓN BARBACOA CON PARRILLA INOX. 
61 x 40 x 32 cm. 
Ref. 85.403

116,00 €
 
BARBACOA CARBÓN Y LEÑA FORMENTERA 
Fácil de limpiar, cajón cenicero extraíble, superficie de 
asado 2.271 cm2 peso 15 kg. Incluye rejilla cenicero extraíble 
plancha, ruedas y bandejas laterales de madera lacada. 
Ref. 85.413

84,00 €
 
BARBACOA CARBÓN SEVILLA 
fácil de limpiar, cajón cenicero extraíble, superficie de 
asado 2.223 cm2 peso 14,5 kg. Incluye rejilla cenicero 
extraíble, bandeja inferior, ruedas y 2 bandejas laterales 
metálicas. 
Ref. 85.414

CARBÓN  
Y LEÑA

Barbacoas de obra

Capacidad para 
5/7 comensales. 

en cuba y tapa 

215,00€

BARBACOA DE CARBÓN AMERICAN GOURMET 840 
Construcción robusta, 0,5m2 de espacio total de cocción, 
Parrillas de hierro fundido . Termómetro incorporado en la 
tapa. Estante lateral para espacio adicional de trabajo. Cajón 
para carbón de fácil acceso y limpieza. Ruedas grandes para 
mayor movilidad. Medidas: 110 x 65 x 120 cm. 
Ref. 85.982

67,90 €
 
BARBACOA ELÉCTRICA Y DE CARBÓN 
2.000 W. Haga una barbacoa donde desee. Prepárela 
en el parque con carbón, o en el balcón de su casa con 
electricidad. La barbacoa tiene una amplia superficie de 
cocción y está equipada con una bandeja para recoger la 
grasa. Superficie de cocción 44 x 28,5 cm. 
Ref. 85.1376

ELÉCTRICA Y DE CARBÓN



48

49,00 €
 
PARRILLA PARA BARBACOA 
EL ZORRO 
De acero inox., con bandeja escurregrasas.  
60 x 41 cm. Ref. 85.405

59,00 €
 
PLANCHA INOX. EL ZORRO 
Especial para barbacoas. 
Con escurregrasas.  
Medida 60 x 41 cm. Ref. 85.406

195,00 €
 
MUEBLE AUXILIAR BARBACOA 
123,7 x 54 x 90 cm. Parte superior de gran dureza para poder cocinar y trabajar con 
seguridad. Capacidad de almacenamiento cerrado 183 l, en total 279 l. Incluye dos 
ruedas para fácil transporte. Fabricado en PVC de gran resistencia, preparado para 
todos los climas.  
Ref. 85.600

145,00 €
 
MUEBLE AUXILIAR BARBACOA 
Parte superior de gran dureza para poder cocinar y trabajar con seguridad. Capacidad en 
total 150 l. Incluye dos ruedas para fácil transporte. Fabricado en PVC de gran resistencia, 
preparado para todos los climas. 82 x 51,7 x 90 cm. 
Ref. 85.599

17,50 €
 
PARRILLA BESUGUERA INOX. 
Con patas. 54 x 13,5 x 8 cm. Ref. 85.881

DESDE  11,50 €
 
PARRILLA DOBLE ESTAÑADA 
GARCIMA 
35 x 40 cm. Ref. 85.337
40 x 45 cm. Ref. 85.338
45 x 50 cm. Ref. 85.339

21,95 €
 
PLANCHA DE HIERRO FUNDIDO 
24 x 43 cm. 
Ref. 85.342 

DESDE  11,00 €  

PARRILLA BARBACOA CINCADA
60 x 41 cm. Ref. 85.407
65,5 x 41 cm. Ref. 85.408
71 x 41 cm. Ref. 85.409

Planchas y parrillas

MUEBLES AUXILIARES

189,00€

MUEBLE AUXILIAR PARA BARBACOA 
80 x 50 x 112 cm. Resina de polipropileno imitación ratán. Con refuerzos metálicos. 
Estante bajo la zona de nevera para bebidas, tapa superior partida para acceder a la 
nevera,.Para el enfriamiento de las bebidas o alimentos es necesario colocar hielo en el 
interior de la zona de enfriamiento, la cual dispone de salida de desagüe, abre botellas 
metálico y 4 ruedas. 
Ref. 85.6

25,95 €   32,00 €

560 x 400 mm.             720 x 500 mm.
Ref. 85.308                      Ref. 85.309

PARRILLA DOBLE GIRATORIA

DESDE  21,45 € 

PARRILLA PESCADO ZINCADA 
ALTURA PATAS 90 MM. 
35 x 40 cm. Ref. 85.878
40 x 45 cm. Ref. 85.879
50 x 50 cm. Ref. 85.880

29,95 €   59,50 €

Diámetro 42 cm.       Diámetro 52 cm. 
Ref. 85.340                     Ref. 85.341

PLANCHA DE ASAR LA IDEAL
Fabricada en hierro fundido. Forma redonda.

DESDE 29,90 €

PARRILLA BARBACOA EXTENSIBLE
Fabricada en acero zincado, extensible que se adapta 
a cualquier medida de barbacoa. Mangos de madera y 
varillas reforzadas. 
50 x 40 cm. Ref. 85.882
60 x 40 cm. Ref. 85.883
70 x 40 cm. Ref. 85.884
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6,95 €
 
PINZA BARBACOA 
INOX 
De 55 cm de largo y 6 mm 
de grosor 
Ref. 85.889

16,95 €
 
ENCENDEDOR ELÉCTRICO 
CON CUELLO FLEXIBLE 
HERTER 
Carga por USB. 
Ref. 85.365

35,95 €
 
CHIMENEA DE ENCENDIDO 
+ 2 KG BRIQUETAS + 3 
PASTILLAS DE ENCENDIDO 
Ref. 85.944

7,25 €
 
PIEDRAS DE  LAVA PARA 
BARBACOAS 4 KG 
Alta calidad para barbacoas 
de gas. Lavadas y de cantos 
redondeados. 4 kg. 
Ref. 85.790

19,95 €
 
PINZAS Y PALA PARA 
BARBACOA 
En acero inox. 
Ref. 85.946

19,90 €
 
KIT DE ACCESORIOS 
BARBACOA ESTUCHE 
DE TELA 
Cuchillo, tenazas, 
6 pinchos, una espátula 
y un tenedor. Mangos de 
madera y cuerpo de acero 
inoxidable.  
Ref. 85.15

2,95 €
 
GEL DE 
ENCENDIDO 
Envase de 1 l. 
Ref. 85.425

2,95 €
 
ENCENDEDOR 
FUEGO NET 
Encendido turbo. 
Recargable .
Ref. 85.239

4,50 €
 
BOLSA DE CARBÓN 
INSTANTÁNEA 
Encender la bolsa y listo. Brasa 
uniforme en 20 minutos. Para 4-5 
personas. Hasta 2 horas de brasa 
uniforme y constante. 
Ref. 85.240

9,75 €
 
PINZA BARBACOA 
INOX CON GUÍA 
Con guía central para evitar 
que se cruce. Con gancho 
para tirar de la parrilla.  
Largo: 45 cm. 
Ref. 85.890

9,95 €
 
GUANTE 
ANTICALÓRICO 
Resistente al calor, hasta 
250ºC. Hecho de Kevlar. 
Adecuado para mano 
derecha e izquierda. 
Ref. 85.242

13,80 €
 
CHIMENEA PARA 
ENCENDIDO BARBACOA 
Facilita el encencido rápido del 
carbón. 17 x 27 cm. 
Ref. 85.412

7,50 €
 
CEPILLO 
TRIANGULAR LIMPIEZA 
BARBACOA 
Cepillo de acero inoxidable con 
el mango de plástico. Cubre una 
superficie más grande. Longitud 
total: 32 cm. 
Ref. 85.18

3,50 €
 
CEPILLO 
LIMPIABARBACOAS 
PLÁSTICO 3 EN 1 
Limpieza muy eficiente entre 
las rejillas de la parrilla. Púas y 
espátula metalizadas. 
Ref. 85.17

4,95 €
 
LIMPIABARBACOAS 
Especialmente diseñado para la 
limpieza y desengrasado rápido 
de las grasas y carbonilla de los 
grill, barbacoas y cualquier tipo 
de parrillas. 500 ml + 250 ml 
gratis. 
Ref. 85.241

9,00 €
 
TRÉBEDE 
Ø 25x19 cm. 
Ref. 85.411

ACCESORIOS

Encendido

14,00€

BRIQUETAS CERÁMICAS CAMPING GAZ 
Se colocan cubriendo los quemadores para evitar que la grasa caiga 
directamente ellos y se creen llamaradas. Distribuyen de forma 
homogénea el calor. Reutilizables. Mayor número de usos que las 
piedras de lava. 40 unidades. 
Ref. 85.16

3,95 €           11,95 €

3 kg.                                   10 kg. 
Ref. 85.423                      Ref. 85.424

CARBÓN VEGETAL BARBACOA

DESDE 31,00 € 

FUNDA CUBREBARBACOA CAMPING GAZ 
Poliéster recubierto de poliuretano 300x300D, transpirable, resistente 
al sol, la lluvia y el frío. 
Tamaño XL. 105 x 136 x 62 cm. Ref. 85.19
Tamaño XXL. 102 x 153 x 63 cm. Ref. 85.20
Tamaño XXXL. 106 x 171 x 62 cm. Ref. 85.21
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CORTACÉSPED

Gasolina

48400 SAURIUM POWXG60240 SIOUX 855 ZSG 
GARLAND

BL 410 SB
 ALPINA

BL 460 SBQ 
ALPINA

AL8 530 SHQ 
ALPINA

MOTOR 4 tiempos Motor eco driver de 4 
tiempos 4 tiempos GARLAND Motor Briggs Stratton 

serie 300 
Motor Briggs Stratton 

serie 500 e. Honda GCV 190

CILINDRADA 139 cc 141 cc 139 cc 123 cc 140 cc 190 cc

ANCHURA DE 
CORTE 46 cm 46 cm 45,7 cm 41 cm 48 cm 53 cm

ALTURAS DE 
CORTE 7 posiciones 7 posiciones 6 posiciones 5 posiciones 5 posiciones 6 posiciones

AUTO-
PROPULSADO No Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado

CARCASA - Acero macizo Acero Acero Acero Acero

SACO / CESTA 60 l 55 l 65 l 55 l Saco de tela 70 l

EXTRAS Con tracción 
delantera.

Puedes escoger la 
descarga trasera o 

lateral o el triturado.

Sistema de corte 
4 en 1. 

Tracción en las 
ruedas traseras.

- Sistema 4 en 1. 
Rueda trasera alta.

Rueda trasera alta, 
acabado gama alta 

4 en 1: corta  + recoge 
+ recicla + salida 

lateral.

REF. 85.630 85.937 85.811 85.1393 85.39 85.40

PVP 275,00 € 279,00 € 295,00 € 299,00 € 340,00 € 550,00 €
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2.299,00 €
 
TRACTOR HIDROSTÁTICO RE130H MTD 
Motor B&S 382 cc, hidrostático y 92 cm de ancho, recogida trasera con recogedor de 240 l, 
arranque eléctrico, incluye enganche trasero para accesorios. 
Ref. 85.2

1.895,00 €
 
TRACTOR TRANSMÁTICO RC125 MTD 
Motor B&S 344 cc y 76 cm de ancho de corte, descarga trasera, recogedor 240 l incluido. 
Ref. 85.1

CORTACÉSPED

¿Quieres tener tu 
césped bonito y 
sano? Como norma 
general, no lo cor-
tes por debajo de los 
5 cm. Hazlo en primavera 
2 veces al mes y en verano 
una vez a la semana. No 
lo cortes en mojado. Y ten 
siempre tu cortacésped 
en buen estado.

Eléctricos

Tractores

 POWEG63703 BL380
ALPINA

66284 MAC 
POWER

BEMW471BH 
BLACK DECKER

POTENCIA 1.100 W 1.400 W 1.600 W 1.600 W

ANCHURA 
DE CORTE 32 cm 38 cm 36 cm. 38 cm

ALTURAS 
DE CORTE

3 medidas: 
25-45-65 mm 3 6 posiciones 20-70 mm

CARCASA Plástico Plástico Plástico Plástico

SACO / CESTA 30 l 40 l 40 l 45 l

EXTRAS

Es ligero y fácil 
de usar y es muy 
adecuado para 
el cuidado de 

pequeños céspedes.

Manillar 
ergonómico, 

plegable y ajustable.
96 dB nivel sonoro.

Manillar bicicleta. 
Ideal para cortar 

hasta 600 m2. 
Nueva Cuchilla de 
alto rendimiento 
con un 80% más 
de capacidad de 

recogida. 

REF. 85.936 85.37 85.629 85.912

PVP 59,95 € 109,00 € 129,00 € 138,00 €

Consejo
Nuestro
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89,90 €
 
ACCESORIO CORTASETOS PARA 
GARLAND HT BEST 100 
Longitud de corte de 45 cm y anchura entre 
dientes de 20 mm. Cabeza orientable de 0º - 90º. 
Ref. 85.804

249,00€

DESBROZADORA ALPINA B32D 
Gama semiprofesional. Maquina con transmisión de 28 mm con amortiguación 
evitando vibraciones. Enganche al arnés 5 puntos facilita trabajo en pendiente. 
Arnés profesional. Motor 33 cc. 1,5kW. Tubo 26 mm. 
Ref. 85.47

299,00 €   		  340,00 €

ALPINA B42D		  ALPINA B52D 
Motor 43 cc.        		  Motor 53 cc. 1,6kW. 
Ref. 85.48                     		  Ref. 85.49

299,00 €
 
DESBROZADORA CBC-252D PREMIUM CAMPEÓN 
Motor 2 tiempos, 51,7 cc. Potencia 1,5 kW / 7.000 rpm. Ajuste sin herramientas, 
antivibración profesional, arranque fácil, Incluye cabezal automático de 2 hilos 
D.2,4mm de gran tamaño, Disco de 3 puntas D.255 mm x 2,5 mm, Transmisión 
rígida D.28 mm x 1.500 mm.  
Ref. 85.703

DESBROZADORAS

1 2 3 4 5 6 7 8

POWEG8012 BEST 100 DPE 
GARLAND

48420 
SAURIUM

GREEN TIME 
43

GREEN TIME 
52 SMARTBC52

CBC-2846 
KASEI  

CAMPEÓN
BEST 524 QG 

GARLAND

MOTOR 2 tiempos Eléctrico 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos KASEI  
2 tiempos 4 tiempos

C.C. 42,7 cc - 52 cc 42,7 cc 49,1 cc 52 cc 42,7 cc 31 cc

POTENCIA 1,25 kW 1.000 W 1,5 kW 2 HP 2,31 HP 1,45 kW 1,1 kW 0,8 kW

EXTRAS
Con disco e hilo. 

Con arnés. 

Empuñadura 
delta. 

Transmisión 
desmontable 
para facilitar 

el almacenaje, 
transporte y 

poder acoplarle 
accesorios 

opcionales. Se 
suministra con 

arnés, cabezal de 
2 hilos y disco de 

acero.

Diámetro de 
corte 28 mm. 

Peso 9 kg. Con 
disco e hilo.

Con cinturón. 
Cabezal 

automático de 
nylon y disco de 

3 puntas.

Depósito 
Gasolina 
1.200 ml. 

Ø Barra 28 mm. 
Peso 10 kg.

Incluye cabezal, 
disco y arnés.

Manillar abierto. 
Incluye cabezal 
automático de 

2 hilos, disco de 
3 puntas.

Robusta 
transmisión de 
28 mm. Giro del 
manillar en 90º 

para facilitar 
el transporte 
y almacenaje. 

Cebador ”primer” 
para facilitar el 
arranque. Se 

suministra con 
arnés, cabezal de 
2 hilos y disco de 

acero.

REF. 85.939 85.802 85.635 85.176 85.177 85.3 85.702 85.805

PVP 115,00 € 119,00 € 122,00 € 149,00 € 159,00 € 179,00 € 189,00 € 195,00 €

89,90 €
 
ACCESORIO PODADOR PARA GARLAND 
CS BEST 100 
Dispone de espada de 10”/25 cm y engrase 
automático. 
Ref. 85.803

ADAPTABLES A 
DESBROZADORA 

Nº 2
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245,00 €
 
DESBROZADORA MULTIFUNCIÓN GASOLINA GREEN TIME 
32,6 cc. Motor 2T. Potencia: 1,22 Hp. Incluye los accesorios: 
Cortasetos: Largo Espada: 640 mm. Largo tubo: 780 mm. 
Motosierra: Largo Espada: 12”. Largo tubo: 780 mm. 
Desbrozadora: Con disco de desbroce. Largo tubo: 780 mm. 
Ref. 85.179

165,00 €
 
JUEGO AGRÍCOLA MULTIFUNCIONES ELÉCTRICO, 5 EN 1 
Electrosierra 750 W. Electrosierra con extensión (podadora de árboles) 750 W, cortasetos 
550 W, cortasetos con extensión 550 W y cortabordes 400 W. 
Ref. 85.631

1 2 3 4 5

GL250-QS  
BLACK & DECKER

EASYGRASSCUT 23 
BOSCH

X TRIM 365E 
GARLAND

BESTE630-QS 
BLACK DECKER TRIMMER ALPINA

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 250 W 280 W 600 W 550 W 1.000 W

ANCHURA DE 
CORTE 23 cm 23 cm 32 cm 30 cm 30 cm

HILO Semiautomático Semiautomático 2 hilos Control por un botón -

MANGO 
TELESCÓPICO - Ergonómico SÍ SÍ -

PESO 1,3 kg 1,9 kg 2,7 kg 3,2 kg 4,6 kg

EXTRAS
Sistema de 

alimentación por 
golpeo.

Manejo cómodo y 
sencillo

Regulación 
telescópica y asidero 
regulable. Giro en 180 
grados para perfilar.

Tecnología 
POWERCOMMAND - 

EASY FEED. Para cortar 
fácilmente la hierba 
en zonas extensas.

Puede cortar con 
humedad.

REF. 85.914 85.874 85.807 85.915 85.46

PVP 29,95 € 44,99 € 50,90 € 69,95 € 112,00 €

Recortabordes

DESBROZADORAS

Multiherramienta

59,95 €
 
HERBICIDA 
ELÉCTRICO GREEN 
POWER 
La alternativa a los 
productos químicos. 
Permite desherbar 
fácilmente pequeñas 
superficies sin 
productos químicos, 
gracias al choque 
térmico (600ºC). 
Con una cubierta que 
protege las plantas de 
alrededor. Ref. 85.1287

INCLUYE BOBINA 
DE REGALO
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MOTOSIERRAS

Gasolina

ESPECIAL PODA

1 2 3 4 5 6 7

 67613 MONTANA 110 A 305 AC42 EA3200S35B AC46 AC52

MARCA MAC POWER GARLAND ALPINA ALPINA MAKITA ALPINA ALPINA

C.C. 2 tiempos, 45 cc 2 tiempos 25,44 cc 25 cc 42 cc 32 cc 46,5 cc 52 cc

POTENCIA 1,6 kW 1,1 CV 0,85 kW - 1,35 kW 2,8 HP

ESPADA 45 cm 10”/25 cm 25 cm 40 cm 35 cm Longitud: 18”. 
Corte 45 cm. 50 cm

ENGRASE 
AUTOMÁTICO DE 
CADENA

SI SI SI SI SI SI SI

ANTI-VIBRACIÓN SI SI SI SI SI SI SI

EXTRAS Peso de 7,5 kg.

Motosierra ideal 
para el troceo 
de troncos de 

tamaño medio 
con una excelente 

relación peso/
potencia. Manejo 

con una mano. 
Incluye gancho y 
arnés para colgar 
mientras escala el 
operario. 3,8 kg.

Arranque fácil.
Serie 

profesional. 
Barra. Cárter de 

magnesio.

Peso 4,1 kg. 
Depósito de 

combustible de 
0,4 litros.

Peso 5,3 kg. Carter de 
Magnesio.

REF. 85.634 85.801 85.41 85.42 85.646 85.43 85.44

PVP 108,00 € 139,00 € 189,00 € 259,00 € 280,00 € 299,00 € 389,00 €

FÁCIL ACCESO
PARA EL MANTENIMIENTO.
Acceso al filtro de aire, al motor 
y la bujía
No se necesitan herramientas. MÁXIMA SEGURIDAD 

Alta protección y seguridad.
durante las sesiones de trabajo gracias a
la cadena manual e el freno inercial.

TENSIÓNADO 
RÁPIDO DE  DE 
CADENA 
Mando para 
accionado del 
tornillo.

BOMBA DE ACEITE AJUSTABLE 
Ajuste gradual del nivel de aceite según
al tipo de madera, tipo de trabajo, temperatura o 
densidad de lubricante.

FÁCIL INICIO 
Arranque con un mínimo esfuerzo gracias a la 
sincronización de carburador, estrangulador 
automático, bobina de encendido electrónico 
y cebador.

USO CÓMODO 
Control total y adhesión perfecta. Mango suave y 
antideslizante. Con sistema de antivibraciones que 
reducirá el esfuerzo del brazo y  aumenta la estabilidad 
durante el uso.

FUNCIONES 
DESTACADAS 
DE UNA 
MOTOSIERRA 
DE CALIDAD
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 POWXG1009 SPARK 2040 PÉRTIGA BULK 
298 OFE UC 4041 A

MARCA VARO SPARK GARLAND MAKITA

POTENCIA 2.400 W 2.000 W 750 W 1.800 W

ESPADA 40 cm 40 cm 10”/25 cm 40 cm

ENGRASE 
AUTOMÁTICO 
DE CADENA

SI SI SI SI

EXTRAS Kit stop y freno de 
seguridad.

Tensor de cadena 
sin herramientas.

Ajuste orientable 
y telescópico de 
altura regulable 
de 1,66 m hasta 
2,12 m. Facilita 
y agiliza la poda 
incluso en alturas 
de hasta 4,2 m.

Apriete rápido. 
Peso 4,7 kg. 
Depósito de 

combustible de 
0,20 l.

REF. 85.942 85.45 85.800 85.647

PVP 89,00 € 99,00 € 109,00 € 139,00 €

29,00 €
 
AFILADOR ELÉCTRICO DE CADENA 
MADER 
Potencia de 220 W. 7.500 rpm. 
Dimensiones: 190 x 280 x 180 cm. 
Peso de 1,5 kg. 
Ref. 85.633

MOTOSIERRAS

11,50 €
 
ACEITE MOTOSIERRA MAXICER 
Máxima adherencia. 
Prolonga la vida útil de la cadena. 
Ref. 85.721

1,99 €
 
ACEITE MOTOR 2T 
SINTÉTICO KRAFFT 
Tubo de 125 ml. 
Ref. 85.623

5,99 €
 
ACEITE SEMISINTÉTICO MOTORES 
4 TIEMPOS STARTWIN 
10W40. 1 l. 
Ref. 85.723

8,95 €
 
ACEITE SINTÉTICO MOTORES 
2 TIEMPOS STARTWIN 
100% sintético. Especial motosierras. 1 l. 
Ref. 85.722

Eléctricas

Accesorios y lubricantes
CONTROLA LA LUBRICACIÓN DE 

LA CADENA

Cada vez que vayas a repostar, debes 
controlar la lubricación de la cadena de 
la motosierra. de la siguiente manera:
Coloca la punta de la espada a unos 
20 cm de un objeto fijo
Deja la motosierra a funcionar durante 
1 minuto a ¾ de aceleración
Después de este tiempo debería verse 
una línea clara de aceite en el objeto.
Si no es así asegúrate de que el canal de 
aceite está abierto y limpio, que la guía 
de la espada está en buen estado (limpia) 
y que el cabezal de rueda gira con 
facilidad (limpia y lubrica si es necesario).

4,00 €

ACEITE CADENA 
MOTOSIERRAS KRAFFT 
Lubricante para cadenas 
de motosierras y sistemas 
circulatorios. Alarga la vida de 
la cadena. 1 l.
Ref. 85.624    

Consejo
Nuestro
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149,95 €
 
MULTI HERRAMIENTA GC-HC 9024 T 
EXTENSIBLE (50 cm), empuñadura 
trasera giratoria, engranajes metálicos. 
Potencia 900 vatios. Longitud de la espada 
4800 mm. El espacio entre los dientes 
20 mm. Cuchilla de corte por láser. Cabeza 
inclinable 
Ref. 85.233

129,00 €
 
BIOTRITURADOR ELÉCTRICO GARLAND 
CHIPPER 100 E 
Motor eléctrico de 2.500 W (máx.). Trituración 
por cuchillas. Con émbolo de empuje para 
facilitar la entrada del material a triturar. 
Ref. 85.808

Biotrituradores Ahoyadoras

89,99 €
 
TIJERAS A BATERÍA ISIO 3 BOSCH + 
GUANTES 
Batería de litio de 3.6V 1.5 Ah. 50 minutos. 
550 g. Antibloqueo. Indicador LED. 
Ref. 85.875

114,00 €
 
MULTIHERRAMIENTA A BATERÍA DE 
PODA KEO BOSCH+ 3 HOJAS DE 
SIERRA 
10.8 V. Cuchilla de acero para madera. 
Sistema SDS. Corta ramas hasta 80 mm. 
950 g. Múltiples aplicaciones. Empuñadura 
ergonómica. 
Ref. 85.876

Diámetro de trituración 
hasta 4,5 cm. 

249,00 €
 
AHOYADORA A GASOLINA GARLAND DRILL 
932SG-V20 
Motor 2 tiempos de 52 cc. Potencia 1.95 kW. 
Manillar doble para trabajar uno o dos operarios. 
Sistema de muelle reductor para proteger al 
operario de los impactos. Incluye 3 brocas de 
cuchilla doble de 100 mm, 150 mm y 200 mm de 
diámetro. 
Ref. 85.810

49,95 €
 
TIJERA CORTACÉSPED A BATERÍA + 
ARREGLASETOS BLACK DECKER 
Kit para arreglar setos y cortar bordes 
en jardines pequeños. Batería 7,2 V. 
Cuchillas de 15 cm de longitud y 8 mm de 
separación. Tijeras de 10 cm y 23 mm. de 
separación. 
Ref. 85.917

CORTASETOS

1 2 3 4 5

POWEG4010 BEHT201-QS SET 353 FE 48435 H60

MARCA VARO BLACK & DECKER GARLAND SAURIUM ALPINA

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Gasolina 2 
tiempos. 25,4 cc Gasolina 25 cc

POTENCIA 520 W 420 W 600 W - 1,1 CV

LONGITUD 
DE CORTE 55 cm 45 cm 41 cm 56 cm 60 cm

EXTRAS Cuchillas de doble 
acción.

Separación de 
cuchillas 16 mm, 
hojas de corte de 

doble acción.

Separación entre 
dientes. 20 mm. 
Cuchilla pro de 

triple filo. Manillar 
y cabezal rotables 

90º. Para uso 
standard o modo 

pértiga.

5,8 kg de peso.
Peine doble corte 
27 mm. Manillar 

orientable.

REF. 85.938 85.913 85.806 85.632 85.50

PVP 39,95 € 59,95 € 120,00 € 155,00 € 219,00 €

Corte a batería

99,95 €
 
SERRUCHO 
MULTIFUNCIÓN WG894E WORX 
Batería: 20 V / 2,0 Ah. Velocidad 2.200/min. 
Capacidad de corte en madera: 60 mm. 
Capacidad de corte en acero: 10 mm. Peso: 
1.3 kg. Cambio de hoja sin herramientas. 
Compatible con hojas de sierra estándar.  
Ref. 85.1285

REGALO 
ACEITE
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Sopladores gasolina

529,00 €
 
MOTOAZADA TM-500G2R CAMPEÓN 
2 velocidades adelante + marcha atrás. Motor CAMPEÓN 
ECO 200 4T 196 cm3 6,5 CV con alerta de aceite, filtro aire 
en baño de aceite. Anchura de trabajo 80 cm. 6 fresas de 
30 cm de diámetro + 2 discos de protección. Incluida rueda 
delantera de transporte, ruedas tipo tractor de 400 x 8 y 
asurcador de regalo.  
Ref. 85.709

519,00 €
 
MOTOAZADA ALPINA TI 685G 
6,5 hp. 85 cm fresa. 2 Velocidades adelante y atrás. 
Regalo ruedas neumáticas y aprocador. 
Ref. 85.53

339,00 €
 
MOTOAZADA STARK 40 
Motor Triunfo 3,5 HP. 60 cm de fresa.  
Motor cogida lateral. 
Ref. 85.52

283,00 €
 
MOTOAZADA TM-MINI CAMPEÓN 
150 cm3/2,5 kW. Motor 4T. Ancho de trabajo: 64 cm. Con 
discos de protección laterales. Puede utilizarse a 36 cm 
ancho con 2 juegos de fresas, a 60 cm de ancho con 
3 juegos de fresas y a 64 cm con discos. Embrague correa. 
Peso neto: 37 kg. 
Ref. 85.706

175,00 €
 
SOPLADOR/ASPIRADOR GASOLINA 
GREEN TIME 
25,4 cc. Motor 2T. Potencia: 0,75 Kw/7.500 R.P.M. 
Capacidad bolsa: 45 Litros. Volumen de aire: 17 m3/min. 
Incluye bolsa recolectora. 7,8 Kg. Ref. 85.180

169,00 €
 
SOPLADOR GASOLINA ABL 27 ALPINA 
Motor 28 cc. Caudal 10,2 m3/min. Velocidad aire 72 m/seg. 
Ref. 85.51

93,90 €
 
ESCARIFICADOR / 
AIREADOR POWXG7513 
1.400 W. 320 mm de anchura de trabajo. 4 alturas de -10 a 
5 mm. 26 púas y 8 cuchillas, bolsa recolectora de 40 l. 
 Ref. 85.940

460,00 €    499,00 €
 
Marcha adelante.                Marcha adelante y marcha atrás. 
Peso neto: 58 kg.                  Peso neto: 60 kg. 
Ref. 85.707                                Ref. 85.708
MOTOAZADA TM-450 CAMPEÓN 
Motor CAMPEÓN ECO 200 4T. 196 cm3. 6,5 CV. Alerta de 
aceite, filtro aire en baño de aceite. Anchura de trabajo 
60 - 80 cm. 6 fresas con 24 cuchillas de 25 cm de diámetro 
+ 2 discos de protección, incluida rueda delantera de 
transporte. Manillar regulable en altura y lateralmente. 
Carter atornillado.

34,95 €
 
SOPLADOR/ASPIRADOR ELÉCTRICO 
POWEG9012 
3.200 W. Velocidad máxima de aire de 250km/h. Selector 
de cambio de modo aspirar o soplar. Trituradora con una 
reducción de volumen de 10:1. Bolsa recolectora de 
40 litros. Soporte de ruedas para una mayor comodidad y 
menor esfuerzo. 
Ref. 85.941

75,00 €
 
SOPLADOR-ASPIRADOR-TRITURADOR 
ELÉCTRICO GAS 159 E GARLAND 
De 2.800 W. Regulación electrónica del caudal del aire. 
Velocidad del aire de soplado de 270 km/h. Volumen del 
aire de 14 m3/min. Saco recogedor de 45 l. Peso 3,50 kg. 
Ref. 85.812

79,95 €
 
ASPIRADOR-SOPLADOR-TRITURADOR 
BEBLV260-QS BLACK DECKER 
2.600 W. Velocidad de soplado de 315 km/h. Sistema de 
trituración resistente a impactos, reduce el volumen de 
residuos de 12 a 1 para acelerar el compostaje y minimizar 
la cantidad a retirar. Bolsa con una capacidad de 40 litros. 
Ref. 85.916

MOTOAZADAS

Sopladores eléctricos



Ref. 85.1377

Ref. 85.396

Ref. 85.1378

Ref. 85.1379

Ref. 85.1380

Ref. 85.1390

Ref. 85.1382

Ref. 85.1384 Ref. 85.1385

Ref. 85.1383

Ref. 85.392

Ref. 85.1381

RECORTABORDES 300/23

Potencia 300 KW
Ancho de corte:230 mm 
Longitud del hilo 1,6 mm
Cabezal automático.

39,50€
RECORTASETOS  EasyCut 420/45

4200 Kw – 2,6kg
Espacio entre dientes; 18mm
Espadín de 45 cm

69,95€

MOTOSIERRA CS 35 14”

35cc - 1,4kw - espada de 14” 
de 3/8 - 4,6 kg (sin barra ni cadena)
SOFT START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%)
CCS (Sistema de combustión combinada), limpia el 
aire de la combustión antes de llegar al filtro de aire: 
mas potencia y menos consumo.

169,00€

SOPLADOR GB322

0,9 Kw - 26 cc - 4,8kg
Velocidad del aire : 322 km/h
Catalizador para menos emisiones 
y ruido.

149,00€

SOPLADOR, ASPIRADOR Y TRITURADOR GBV322

0,75 Kw - 25 cc - 4,4kg
Velocidad del aire : 320 km/h
Capacidad de aspiración: 730 m3/h
Capacidad de triturado muy alta: 10:1 
Cesto: 45 litros (con correa)

166,00€

MOTOSIERRA CS 42S 16”

42cc - 1,4kw - espada de 16” de 3/8 5,5kg (sin barra 
ni cadena)
SOFT START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%)
CCS (Sistema de combustión combinada), 
Tecnología OxiPower, 70% menos emisión y 20% 
menos consumo.

210,00€

MOTOSIERRA CS 50S 18”

50cc - 2,1kw - espada de 18” de 0.325” 5.9kg (sin 
barra ni cadena)
SOFT START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%)
CCS (Sistema de combustión combinada), 
Tecnología OxiPower, 70% menos emisión y 20% 
menos consumo.

299,00€

RECORTASETOS HT 5622

0,65 Kw - 22,7 cc - 6.9kg
Longitud espada; 56 Cm
Espacio entre dientes; 2,2 Cm
Manillas trasero girable.
Protector cuchillas integrado.

189,00€

OFERTA CORTACÉSPED CON 
CORTABORDES DE REGALO

Cortacesped modelo 5032-20 con 1200W 
de potencia, ancho trabajo 32cm. 
Cortabordes 9805-20 de regalo.

109,95€

ROBOT CORTACÉSPED SILENO CITY

Potencia 18 V
Tiempo de carga 90 min.
Tiempo de corte aproximado: 60 min.
Sistema de carga automático
Dos modelos dependiendo los M2:

Hasta 250m2  799,95€

Hasta 500m2  999,95€

DESBROZADORA B33B

0,9 kW -  33 cc -7 kg
Manillar doble.
Cigüeñal en 3 partes  Embrague 
centrífugo. Vuelta automática del 
botón Stop, Bomba de arranque fácil. 
Sistema Softstart

199,95€
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39,95 €
 
CARGADOR POWER-X 18 V + BATERÍA 
REPUESTO 18V 2,5AH 1H 
voltaje de la batería 18 V. energía de la batería 36 Wh. 
rendimiento de la batería 450 W. capacidad de la batería 
2,5 Ah. Tiempo de carga a 3 A corriente de carga 30 min. 
Ref. 85.232

139,95 €
 
CORTASETOS + MOTOSIERRA SIN 
CABLE GE-HC 18 LI T 
2 en 1 – podadora y cortasetos, cabeza 
del motor inclinable, tensor de cadena sin 
herramientas. Podador longitud sierra 
18 cm, velocidad de corte 4 m/s. Cortasetos 
longitud sierra 41 cm, espacio entre dientes  
16 mm, ancho de corte Máx. 12 mm. 
Ref. 85.230

39,95 €
 
SOPLADOR GE-CL 18 LI E 
Agarre suave, sin carga 12.000 min-1. 
Ref. 85.227

59,95 €
 
CORTASETOS BATERÍA GE-CH 1846 LI 
Tiempo de funcionamiento 60 min, Máximo corte 11 mm, 
largo de espada 520 mm, separación entre dientes 15 mm, 
peso 2,6 kg. 
Ref. 85.226

139,95 €
 
MOTOSIERRA BATERÍA GE-LC 36/35 LI 
Funciona con 2 baterías de 18 V. Largo de Espada 350 mm, 
capacidad de corte 330 mm, velocidad de corte 15 m/s, 
depósito de aceite 120 ml, peso 3.9 kg, tensado y cambio 
de cadena sin herramientas, lubricación automática de 
la cadena. 
Ref. 85.229

soplado-potencia  
210 km/h

D0S 
HERRAMIENTAS 
EN UNA

2.200 cortes / minuto

99,95 €
 
BATERÍA REPUESTO 
18V 5,2AH 80 MINUTOS 
Ref. 85.231

5,2 Ah 80 MINUTOS
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61,90 €
 
HIDROLIMPIADORA K 2 UNIVERSAL KARCHER 
Presión 110 bar, caudal 360 l/h, potencia 1,4 kW. 
Ref. 85.575

185,00 €
 
HIDROLIMPIADORA K 3 FC HOME KARCHER 
Presión 120 bar, caudal 380 l/h, potencia 1,6 kW. 
Ref. 85.576

249,00 €
 
HIDROLIMPIADORA K 4 FC KARCHER 
Presión 130 bar. Caudal 420 l/h. Potencia 1,8 kW. Manguera 
de alta presión de 6 m. Nueva Pistola Full Control Power 
Gun. Sistema Plug ‘n’Clean. 
Ref. 85.577

349,00 €
 
HIDROLIMPIADORA K 5 FC KARCHER 
Presión 145 bar. Caudal 500 l/h. Potencia 2,1 kW. Sistema 
Plug ‘n’Clean. Manguera de alta presión de 8 m. Nueva 
Pistola Full Control Power Gun. Conexión rápida en 
ambos extremos de la manguera de alta presión. 
Ref. 85.578

499,00 €
 
HIDROLIMPIADORA K7 FULL CONTROL PLUS 
Presión 180 bar. Caudal 600 l/h. Potencia 3,0 kW. Full 
control plus. Sistema plug & clean, permite cambio rápido 
del depósito de detergente. Manguera de alta presión de 
10 m. Nueva pistola full control plus con pantalla LCD. 
Nueva lanza multi jet 3 en 1. 
Ref. 85.579

380 litros/hora

360 litros/hora

600 litros/hora500 litros/hora420 litros/hora

HIDROLIMPIADORAS
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109,00 €
 
HIDROLIMPIADORA 
EASYAQUATAK 110 BOSCH 
110 bares. 330 l/h. 1.300 W. 
40ºC. Pistola Bosch. Autostop. 
Manguera 3 metros. Boquilla 
Vario jet fan. Boquilla rotativa. 
Boquilla detergente 450 ml. Filtro 
de agua opaco. 
Ref. 85.877

116,00€

HIDROLIMPIADORA HW 102 MAKITA 
De agua fría 1,3 kW. 100 bar de presión máxima. Caudal de 360 l/hora. Con 5 metros de 
cable y 5 metros de manguera. Sistema total Stop que acciona o para automáticamente el 
motor cuando cierra el gatillo de la pistola.
Con ruedas de goma.
Ref. 85.645

199,00 €
 
LIMPIADOR DE TARIMAS 
Y CORONACIONES DE 
PISCINAS PCL 4 KARCHER 
Presión máx: 10 bar. Potencia: 
0,6 kW. Velocidad rotación 
cepillos: 600-800 rpm. Ancho útil 
de trabajo: 300 mm. Dos cepillos 
cilíndricos de gran calidad. Caudal 
de agua regulable mediante una 
válvula. 
Ref. 85.580

95,00 €
 
ASPIRADOR 
SECO HÚMEDO 
WD 3 PREMIUM 
KARCHER 
Potencia: 1.000 W. Depósito INOX: 17 litros. 
Incluye función de soplado. 
Ref. 85.583

129,00 €
 
BARREDORA/
PEINADORA DE 
CÉSPED ARTIFICIAL 
GARLAND ROLL&COMB 141E-V19 
Motor eléctrico de 300 W. Anchura de trabajo de 
40 cm. Manillar plegable para facilitar su almacenaje. 
Recomendada para hasta 75 m2 de césped artificial. 
Ref. 85.809

199,00 €
 
HIDROLIMPIADORA A BATERÍA BRUSHLESS HYDROSHOT WORX 
Hasta 10 veces más presión que una manguera convencional de jardín. - Lanza 5 
funciones. Conexión rápida a manguera o a grifo. 2 niveles de caudal de agua. Adaptador 
para cepillo o botella de detergente. Batería extraíble e intercambiable con todas las 
herramientas eléctricas y de jardín de la gama 20V de Worx. 
Ref. 85.1286

15,00 €
 
KIT DE MANGUERA ESPECIAL 
ALIMENTACIÓN HIDROLIMPIADORAS 
Para la alimentación de hidrolimpiadoras con filtro 
anti-partículas incluido. Incluye racores. 
Rollo de 7,5 m.  Ø 15 mm. Ref. 85.296

HIDROLIMPIADORAS

330 litros/hora

360 litros/hora

Al trabajar con la 
limpiadora de alta 
presión, se ahorra 
dinero y agua: 
una manguera de riego 
con una presión de 4 bar 
consume unos 3.500 l de 
agua por hora, mientras 
que una limpiadora de 
alta presión con una 
presión de 100 bar solo 
consume 360 l por hora.

Consejo
Nuestro

Varios
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209,95 €
 
PULVERIZADOR ELÉCTRICO DE 
ESPALDA EVOLUTION MATABI 
Capacidad total 15 l. Pulverizador a 
batería litio-ion. Batería protegida 
de Litio Ion de fácil acceso y 
reemplazable, con una gran 
autonomía de hasta 25 mochilas. Con 
control electrónico que garantiza una 
pulverización homogénea durante 
todo el tratamiento 
Ref. 85.356

51,00 €   54,00 €

12 l                                     16 l
Ref. 85.363                    Ref. 85.364
PULVERIZADOR DE ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA 
Lanza de fibra de vidrio. Boquilla 
cónica regulable y adaptador de 
accesorios.

59,95 €   65,95 €

12 l                                       16 l
Ref. 85.354                       Ref. 85.355
PULVERIZADOR DE ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA 
EVOLUTION MATABI
Depósito resistente y ligero de 
polipropileno, indicador translúcido 
de nivel lateral, maneta de aluminio, 
lanza de fibra de vidrio.

23,95 €
 
ESPOLVOREADOR MANUAL 
DE FUELLE POLMINOR 
MATABI 
Capacidad 2 I. Sistema de fuelle 
de efecto simple. Tubo de salida 
regulable terminado en difusor-
abanico. Recomendado para 
tratamientos en polvo en base 
a azufre, fundamentalmente 
fungicidas  
Ref. 85.357

29,95 €
 
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA 7L 
Capacidad útil: 5 l. Nuevo diseño. 
Depósito translúcido. Nueva 
válvula de seguridad. Incorpora 
asa que facilita el llenado y el 
transporte.  
Ref. 85.362

1,65 €
 
PULVERIZADOR 
DOMÉSTICO MULTICOLOR 
1000 
Capacidad total y útil: 
1000 cc. Dos colores: azul y 
verde. Idóneos para interiores, 
terrazas y balcones. 
Ref. 85.352*

9,50 €
 
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA 1,5 L 
Capacidad útil 1 l. Depósito 
translucido. Válvula de 
seguridad. Válvula de cierre de 
vitón. Boquilla cónica regulable. 
Diseño innovador y atractivo. 
Ref. 85.361

3,50 €
 
PULVERIZADOR 
DOMESTICO TREBOL 
800 cc. Colores surtidos. Filtro 
interior para bloqueo de 
partículas y suciedad. 
Ref. 85.353

319,00 €
 
CARRETILLA SULFATADORA  
A GASOLINA 
Con motor de 2 tiempos, 
depósito de 60 litros. Caudal 
máximo 6-8 litros/minuto. 
Presión 0,25 kg/cm2. 30 kg. 
Ref. 85.178

52,95 €
 
PULVERIZADOR A PILAS HERBI 4 MATABI 
Pulverizador a pilas para aplicación de Herbicidas totales 
no selectivos. Alta eficiencia, productividad y coberturas 
de gran calidad. Tamaño de gota: 210 - 290 micras 
(recomendado a nivel mundial). Ahorros de hasta el 90% 
en consumo de agua comparado con los pulverizadores 
de espalda tradicionales 
Ref. 85.358

Carretillas

PULVERIZADORES

679,00€

CARRETILLA PULVERIZADORA A GASOLINA CAMPEÓN 
Motor 4 tiempos 97 cc. Potencia 2,5 CV. 
Bomba COMET MC25 de membrana 25 bar - 23 l/m. Rueda neumática. Manetas abatibles para 
almacenaje. Depósito en polietileno alta densidad con escala visible. 10 m de manguera y pistola. 
Apta para uso en huertas. Con rueda. 100 l.  
Ref. 85.701

22,50 €   25,50 €

5 l                                     12 l
Ref. 85.359                   Ref. 85.360
MOCHILA  HERBI-4 
Para combinar con lanza HERBI-4. Translúcido y graduado, 
con salida de caudal constante. 
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selección del especialista en tu jardín

PODA

Una mano

Recolección

TITULO LONGITUD Ø CORTE CARACTERISTICAS REF. PVP

1 RECOLECCIÓN 17 cm 8 mm - 85.1082 3,50 €

2 RECOLECCIÓN 19 cm  - Hoja Recta 85.1081 3,90 €

3
BIMATERIAL 
PROFER 
GREEN

21 cm - Mango bimaterial 85.1083 5,10 €

4
TIJERA 
PODAR 
1 MANO

21 cm - - 85.1084 5,25 €

5 DE 
FLORES 15 cm - Acero inoxidable 85.1021 7,50 €

6 3628-INOX CE 
MB BELLOTA 17 cm 15 mm

Hojas de acero INOXIDABLE con 
recubrimiento antiadherente. Mangos 

SOFT-TOUCH. Bulón ajustable. Hoja 
deslizante pequeña.

85.194 7,50 €

7
TIJERA 
PODAR 
1 MANO

20 cm - - 85.1020 9,30 €

8
TIJERA 
PODAR 
1 MANO

19,5 cm 18 mm - 85.1019 9,95 €

9 PG 12F 
BAHCO 21 cm 20 mm Con cabeza de corte estrecha para 

cortar flores, hierbas y arbustos. 85.903 9,99 €

10 J469 ALTUNA 
COMMIT 19 cm 25 mm - 85.157 11,45 €

11 J469 ALTUNA 
COMMIT 22 cm 25 mm - 85.158 12,50 €

12
TIJERA 
PODAR 
1 MANO

21 cm 19 mm Con mangos de nylon reforzados. 
Poda de madera verde y viva. 85.185 13,20 €

13
TIJERA 
ALUMINIO 
ALTUNA

21 cm 25 mm Hoja curva de aluminio forjado.Man-
gos Ergonómicos. 85.159 16,00 €

14 BP 4250 
CORONA 21 cm 25 mm De aluminio. Poda de madera verde 

y viva. 85.184 17,90 €

15 P126-19-F 
BAHCO 19 cm -

Mangos cómodos de acero sellado 
presionado. Afilado duradero y corte 
limpio con menos fricción gracias al 

proceso especial de afilado de la hoja. 
Acceso sencillo gracias al cabezal de 

corte estrecho. Mecanismo sencillo de 
bloqueo de pasador.

85.904 20,99 €

16 P126-22-F 
BAHCO 22 cm - 85.905 23,60 €

17 P110-20-F 
BAHCO 20 cm -

Diseñada para podar todo tipo de 
plantas, principalmente frutales y 
viñedos. Cabeza de corte estrecha 
para fácil accesibilidad. Cuchilla de 

acero totalmente templada. Mangos 
de acero estampados y prensados. 

85.901 31,99 €

18 P110-23-F 
BAHCO 23cm - 85.902 34,00 €
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1 2 3 4

5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TIJERA 
PODA CON 
YUNQUE

TIJERA 2
MANOS

ALUMINIO 
J445 

TIJERA 
PODAR 2 
MANOS

J442 DE 
ALUMINIO 

ALTUNA 
COMMIT

P130-F 
BAHCO

P130-F 
BAHCO

J446 DE 
ALUMINIO 

ALTUNA 
COMMIT

ALTUNA ALTUNA

52 cm 69 cm 70 cm 69 cm 69 cm 45 cm 60 cm 65-89 cm 50 cm 60 cm

- -

Hoja 
teflonada. 
Mangos de 
aluminio 
ovalado. 

Empuñadura 
ergonómica 

Capacidad de 
corte 40 mm. 

Con 
sistema de 

multiplicación 
interior.

Para poda de árboles y arbustos 
de jardín. Hojas curvadas para 
corte deslizante, con topes de 

goma integrados. 

Con 
sistema de 

multiplicación 
interior.

Mangos tubulares de aluminio, 
cuchilla y sufridera de acero, 

templadas y rectificadas. Topes 
de plástico. Tornillo central 

autoblocante. Puños de plástico 
ergonómicos. HOJA CAMBIABLE

85.1085 85.1086 85.151 85.1022 85.152 85.906 85.907 85.153 85.155 85.156

15,75 € 15,95 € 18,60 € 21,95 € 22,25 € 24,99 € 31,80 € 32,80 € 36,65 € 38,75 €

Dos  manosTIPOS DE CORTE
Generalmente, se habla de “poda seca” y “poda 
verde”. La seca se realiza en las plantas
leñosas caducas cuando están sin actividad 
durante el invierno. Las tijeras de corte yunque
están especialmente indicadas para este tipo de 
poda. La verde es llevada a cabo cuando las
hojas están en actividad, en la primavera. Para 
este tipo de poda es aconsejable el uso de tijeras 
de corte “Bypass”.

Corte Yunque Corte Bypass

PODA
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29,00 €
 
RECOGE FRUTAS 
EXTENSIBLE FP2312 
Extensible hasta 3,65 m. 
El cojín de espuma de la 
cesta impide que la fruta se 
dañe. Cesta resistente a la  
oxidación y corrosión. 
Ref. 85.186

Varios

7,95 €
 
TIJERA CORTACÉSPED 
PROFER GREEN 
Hojas giratorias 
Ref. 85.1089

DESDE 17,15 €
   
HACHA VIZCAÍNA BELLOTA
Forjada de acero especial. 
Mango ergonómico en madera 
de acacia. 
300 g. Ref. 85.196
500 g. Ref. 85.195
800 g. Ref. 85.197

21,50€

TIJERA CORTASETOS 
DE ALUMINIO CON 
CORTARAMAS ALTUNA 
Hoja teflonada (58 cm). 
Mangos de aluminio 
ovalado y empuñadura 
ergonómica. Longitud hoja 
23 cm. Ref. 85.154

9,95 €
 
TIJERA CORTASETOS 
55 cm. 
Ref. 85.1087

19,95 €
 
TIJERA CORTASETOS 
63-82 cm. 
Ref. 85.1024

10,95 €
 
TIJERA CORTASETOS 
MANGO 
TELESCÓPICO 
65-82 cm. 
Ref. 85.1088

Dispositivo de corte de 
ramas en la hoja. 

59,00 €
 
TIJERA CORTASETOS 
P51H-SL BAHCO 
730 mm. Gan calidad 
para uso profesional. 
Hojas templadas. Filo 
parcialmente dentado.
Corete de hasta 10 mm. 
Mango extra largo de 
aluminio ligero. 
Ref. 85.908

26,99 €
 
TIJERA CORTASETOS 
UNIVERSAL P59-25-F 
BAHCO 
660 mm.Para todo tipo de 
setos. Con hoja estampada 
y completamente 
templada. Ligero para 
cortes de alcance. 
Ref. 85.909

22,95 €
 
TIJERA 
CORTASETOS 
EXTENSIBLE 
PROFER GREEN 
Mango de aluminio 
telescópico 70-90 cm. 
Ref. 85.1023

Cortasetos

PODA

14,99 €
 
RECOGE FRUTAS BELLOTA 
Libera tus manos y sigue recolectando. 
No tendrás que cargar todo en tus manos 
y evitarás que se te caiga lo que estás 
recolectando. No tendrás que agacharte. 
Recolectarás todo de manera erguida. 
Ref. 85.183
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19,95 €
 
SERRUCHO DE PODA DENTADO JAPONÉS + 
FUNDA DE REGALO BELLOTA 
Especial altura del diente; triscado especial que permite 
que la madera no se emboce. Con protector para la mano. 
Hoja de acero Extracorte de alto rendimiento.  
Ref. 85.191

9,99 €
 
SERRUCHO PODA CURVO ALTUNA 
330 mm. Dentado Japonés. Con Funda. 
Ref. 85.163

27,50€

JUEGO DE SERRUCHO PLEGABLE 396-LAP Y CUCHILLO - MACHETE 2444 
Serrucho ideado para cazadores, exploradores, aficionados al monte, pescadores, 
excursionistas...Dentado XT templado de precisión para cortar tanto madera cerca 
como verde, plásticos, huesos, etc. Mango bi-componente para un agarre perfecto anti 
resbaladizo con cuerda de cuero. Cuchillo robusto con hoja de acero inox sólido para 
multiusos. Mango bi-componente. Longitud 220 mm y ancho de hoja 102 mm. Con 
funda robusta para protección y llevar colgado del cinturón. 
Ref. 85.911

7,95 €
 
MANGO TELESCÓPICO PROFER GREEN 
PARA CORTARRAMA. 
PG0250 · 244 cm Ref. 85.1080

34,90 €
 
SERRUCHO CON GANCHO 
PÉRTIGA REDONDA ALTUNA 
Serrucho telescópico, con 
ganchos. Pértiga redonda. 
Ref. 85.161

16,45 €
 
CORTARRAMAS PROFER 
GREEN CON SERRUCHO Y 
CUERDA DE NYLON 
PG0251 · 38 cm Ref. 85.1079

7,70 €
 
ARCO TRONZADOR BELLOTA 
610 mm. Ref. 85.192

40,50 €
 
TIJERA PÉRTIGA 
CORTARRAMAS CON 
SERRUCHO ALTUNA 
Extensible hasta 2,50 m. 
Ref. 85.160

9,95 €
 
SERRUCHO PODA PROFER GREEN 
PG0261 · 34 cm Ref. 85.1090

7,25 €
 
SERRUCHO PODA PLEGABLE 
PROFER GREEN 
PG0262 · 19 cm Ref. 85.1091

21,90 €
 
SERRUCHO 4211-11-6T BAHCO 
Serrucho de poda para madera seca y dura. Hoja curvada 
de corte agresivo. Mango de madera de haya cómodo y 
resistente. Longitud de la hoja en 11”. 
Ref. 85.910

9,00 €
 
SERRUCHO PODA PLEGABLE J420 
ALTUNA 
Recto. 180 mm. Dentado japonés. 
Ref. 85.162

Con funda
Con funda

Longitud 
1,85 + 2,9 m. 

PODA

Serruchos

Poda en altura
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5,95 €
 
TRASPLANTADOR ALUMINIO  
PROFER GREEN 
Ref. 85.1040

26,90 €
 
AZADA CON 
MANGO  
BELLOTA 
Forjada de una 
pieza, templada 
integralmente 
hasta el ojo.  
Ref. 85.199

9,49 €
 
PALA DE CAMPING 5526 
BELLOTA 
Para cavar y trasvasar tierra, 
arena y nieve. Ligera. Práctica y 
manejable. 
Ref. 85.193

21,95 €
 
AZADA LIGERA 
L3 CM1200 
BELLOTA 
No se rompe, no 
se deforma, ni 
desgasta. Afilada 
para facilitar la introducción 
en la tierra. Permite trabajar en 
una posición erguida. 
Ref. 85.200

17,95 €
 
AZADA CON MANGO L2 
CM500 BELLOTA 
Remover, escardar, binar y 
labores de detalle. Hoja corta 
y estrecha para labores de 
mantenimiento. 
Ref. 85.198

19,95 €
 
ESCOBA AJUSTABLE 
Ref. 85.994

3,95 €
 
ESCOBA DE JARDÍN  
22 púas. Regulable de 30 a 45 cm. 
Sin mango. 
Ref. 85.1042

19,90 €
 
ESCOBA METÁLICA CON DIENTE 
PLANO Y MANGO BELLOTA 
En acero de alta calidad. Acabado en 
pintura epoxi.  
Ref. 85.190

REGULABLE 
DE 30 A 45 CM.

7,45 €
 
TRASPLANTADOR ESTRECHO  
MANGO BI-MATERIA 
Ref. 85.992

3,95 €
 
AZADA/HORQUILLA 3 PÚAS  
Ref. 85.1038

4,95 €
 
TRANSPLANTADOR ACERO  
Ref. 85.1039

3,95 €
 
RASTRILLO ACERO 9 PÚAS  
Ref. 85.1041

11,50 €
 
AZADA HORQUILLA 3 PÚAS  
MANGO BI-MATERIA  
Ref. 85.990

7,95 €
 
CULTIVADOR 3 PÚAS MANGO 
BI-MATERIA 
Ref. 85.991

7,95 €
 
TRASPLANTADOR ANCHO  
MANGO BI-MATERIA  
Ref. 85.993

26,00 €
 
PALOTE BELLOTA 
26 cm. Con 
mango largo. 
Ref. 85.187 

Extensible de 
19 a 57 cm. 

LIMPIEZA

Escobas y Rastrillos

Utensilios trasplante

Azadas y palas

16,00 €   15,50 €   

14 púas.                          16 púas. 
Ref. 85.188                     Ref. 85.189

RASTRILLO PROFESIONAL 
BELLOTA
De acero especial. Dientes curvos.
Mango de 120 cm. Espesor del material: 
4,5 mm. Longitud de los dientes: 94 mm.
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41,95€

COMPOSTADOR 
Polipropileno. Medidas 72 x 72 x 83 cm. 380 l. 
Ref. 85.486

LIMPIEZA

7,50 €
 
CUBO PLEGABLE PORTA 
BASURAS 
Ocupa muy poco espacio. Incluye bolsa 
individual de transporte. 
Ref. 85.140

41,00 €
 
CONTENEDOR RESIDUOS 120 LITROS  
CON PEDAL TAYG 
Con pedal. Medidas 600 x 568 x 886 mm. Con 
ruedas y etiquetas de uso. Color base negro. 
Material PP. Colores tapa en azul, verde o 
amarillo. 
Ref. 85.432 - 85.434

58,95 €
 
CARRETILLO BANDEJA DE NYLON C1-570 
100 litros de capacidad. 
Rueda neumática.  
Ref. 85.930

34,80 €
 
CARRETILLA C1-650 TEKA 
Pintada. Rueda neumática. 
Ref. 85.929

2,20 €
 
GUANTE RECUBIERTO ESPUMA DE LÁTEX EN 
PALMA H255 JUBA 
Trabajos de uso general en jardinería. Transpirable. 
Impermeable en palma. Ergonómico. T-7 a T-10. 
Ref. 85.561 a 85.564

4,25 €
 
GUANTE CON RECUBRIMIENTO DE PVC 
ARENOSO H5654 JUBA 
Para riego. Hidrolimpiadoras. Recogida de restos. 
Impermeable. Gran resistencia a la abrasión. Algodón 
interior para absorción del sudor. T-7 a T-10. 
Ref. 85.565 a 85.568

2,20 €
 
GUANTE RECUBIERTO LÁTEX 254G JUBA 
Trabajos de rosales, malezas, poda de espinos. Evita cortes 
y pinchazos. Protección hasta medio dorso (nudillos). 
T-7 a T-10. 
Ref. 85.569 a 85.572

40,95 €
 
CARRO MULTIUSO 
Con ruedas para Jardín con 85 litros de capacidad. 
fabricada en polipropileno de alta calidad. Ideal para 
el transporte de hojas, restos de poda y sustrato, 
herramientas de jardín, leña, restos orgánicos. su asa 
ergonómica facilita su manejo cuando está cargado. 
Con su diseño especial tiene fácil apoyo en el suelo. 
Color verde. 
Ref. 85.485

6,50 €
 
BOLSA DE JARDÍN PARA 
RESIDUOS 
120 litros. 
Ref. 85.168

Carretillas

Guantes

Contenedores
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          DESDE 1,40€

selección del especialista en tu jardín

3,50 €
 
ADAPTADOR UNIVERSAL DE 
GRIFO DOMÉSTICO 
Con conexión estándar 
Ref. 85.78

6,50 €
 
GRIFO JARDÍN CON DOS 
SALIDAS 1/2” X 3/4” X 3/4” 
1/2” x 3/4” x 3/4”. Especial 
para programadores de riego 
y enchufe rápido, palanca 
metálica. 
Ref. 85.710

DESDE 3,00 €

PASAMUROS PARA 
DEPÓSITO 
Presión de trabajo 10 bar. 
Presión de rotura 16 bar. 
Accesorio para la distribución de 
la tubería a lo largo y ancho del 
terreno que queramos regar. 
RH 1/2”. Ref. 85.80
RH 3/4”. Ref. 85.81
RH 1”. Ref. 85.82

22,00 €
 
DERIVACIÓN DE LATÓN 
DOS SALIDAS 
3/4”. 
Ref. 85.68  

7,00 €	 8,50 €
 
1/2”                   		 3/4” 
Ref. 85.65     		  Ref. 85.66
GRIFO ANTI HELADA
Hasta -20º. Interior de latón revestido de nylon. 

19,95 €   29,90 €
 
1/2”	                 3/4”
Ref. 85.711  	                 Ref. 85.712                 		

REDUCTORA DE PRESIÓN 
Presión máxima de entrada de 25 
bar. Reduce presión de entrada en la 
instalación, protege de sobrepresiones 
y ahorra caudal.

11,50 €
 
GRIFO DE JARDÍN 
CROMADO 1/2” AQUA 
CONTROL 
Conexión: 1/2” - 3/4”. 
Ref. 85.67

4,00 €
 
DERIVACIÓN Y DOS SALIDAS 
IND. 3/4” CON LLAVE 
ZINCADA 
Ref. 85.69

7,50 €
 
ADAPTADOR DE LATÓN 
CROMADO ROSCA MÉTRICA 
MACHO 24/100 
Conexión: RM 24/100. Permite 
la conexión de una manguera a 
un grifo convencional de cocina 
o baño. 
Ref. 85.71

GRIFERÍA

Accesorios de manguera

AMPLIA GAMA DE ACCESORIOS PARA MANGUERA
Conectores, Adaptadores de grifo, Reparadores de Manguera, 
Lanzas regulables, Prolongadores y Derivaciones.

CON TRES GAMAS PARA ELEGIR:
COLECCIÓN VERDE. La más económica.

COLECCIÓN AZUL SOFT TOUCH. Bimateria en plástico y goma.
COLECCIÓN LATÓN.
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13,60 €
 
LANZA ROCIADORA AJUSTABLE  
Vara de aluminio. Agarre ergonómico. 8 funciones, lanza 
70 cm, aluminio. 
Ref. 85.1014

RIEGO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

CAUDAL 
REGULABLE SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI

CARACTE-
RÍSTICAS

Mango de 
Goma

Gatillo 
Trasero

Gatillo 
Frontal

Multi-
chorro -

Material: 
ABS y 

caucho. 
Gatillo 

bloqueable. 
Adaptador 
para enlace 

rápido.

Boquilla 
Metálica Deluxe Metálica 

Multifunción
Boquilla 
Metálica

Multi-
chorro 

Metálica

Pistola 
cómoda y 
resistente. 

Incluye 
accesorios 

para la 
manguera

REF. 85.1069 85.1070 85.1072 85.1074 85.1073 85.70 85.1071 85.1068 85.1016 85.1015 85.1017 85.927

PVP 3,90 3,95 3,95 5,90 6,50 8,00 8,40 8,90 9,50 10,50 15,95 12,95

Aspersores

Pistolas

PINCHO 
METÁLICO

PARA 
ASPERSOR
SECTORIAL

ASPERSOR 
MULTI-

FUNCIÓN 

ASPERSOR 
MULTI-

FUNCIÓN 

ASPERSOR 
RIEGO

SECTORIAL

ASPERSOR
RIEGO 

SECTORIAL 

ASPERSOR 
RIEGO

SECTORIAL 

ASPERSOR 
MULTI-

FUNCIÓN 
CLABER

ASPERSOR 
PLÁSTICO 
DELUXE

ASPERSOR 
IMPACT 
PLASTIC 

SPIKE 
CLABER

CARACTE-
RISTICAS De 1/2”. Con pincho. Con pincho. 

3 brazos.
Cabeza de 
plástico.

Con pincho.

Metálico. 
De 1/2”. 

Presión 1-4 
atm.

Metálico. 
Con pincho.

6 chorros 
diferentes. 

Hasta 64 m2. 
Resistente 
y fácil de 

desplazar por 
su diseño.

Oscilante.

Hasta 400 m2. 
Regulable entre 
0 y 360º.Punta 
muy resistente 

para usar en 
superficies 

duras.

REF. 85.1037 85.988 85.989 85.1036 85.1035 85.1034 85.925 85.1033 85.926

PVP 1,95 3,95 4,60 6,70 6,90 9,75 11,50 13,95 16,95
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CARRO
PORTAMANGUERA

CARRO 
PORTAMANGUERAS 

ECOSEI
CARRO 

PORTAMANGUERA
CARRO AQUA 

CARRY
CARRO 

PORTAMANGUERA 
MAIOL

CARRO 
PORTAMANGUERA

MATERIAL Acero y polipropileno Aluminio resistente a la 
corrosión PVC Estructura de aluminio. Acero barnizado epoxi Acero cincado

CAPACIDAD 45 m. 1/2” 60 m. 1/2” 60 m. 1/2”
Capacidad para 60 m. 

de manguera de 13 
mm (1/2”) o 50 m. de 

15 mm (5/8”).

80 m, para manguera 
1/2” o 50 m, para 
manguera 3/4”

110 m. 1/2” – 90 m. 
3/4”

CARACTERISTICAS Robusto y ligero a 
la vez.

Con un soporte para el eje 
de la rueda que garantiza 

su robustez cuando la 
manguera este enrollada.

Robusto y ligero a 
la vez

Muy estable y 
resistente al óxido. - -

REF. 85.1112 85.923 85.1111 85.922 85.639 85.640

PVP 24,95 € 28,95 € 41,95 € 42,99 € 62,95 € 65,95 €

19,50 €
 
PROGRAMADOR DE GRIFO AQUA 
CONTROL “CLICKER” UN SOLO 
BOTÓN 
12 programas de riego preconcebidos. 
Función “Delay” manteniendo apretado 
el botón durante 3 segundos. Frontal 
extraíble. Presión de 1 a 8 bar. 
Ref. 85.84

Carros

Colgadores

30,00 €
 
PROGRAMADOR DIGITAL 
AQUA CONTROL FULL VISION V2 
Todos los datos de la programación en la pantalla. Hasta 
24 riegos diarios. Tiempos de riego desde 1 segundo hasta 
300 minutos. Posibilidad de riego manual. Bloqueo para 
niños. Anulación de riego por lluvia. 
Ref. 85.89

30,00 €
 
PROGRAMADOR DE GRIFO AQUA CONTROL DE 
DOBLE SALIDA 
Con led. Doble salida. Presión de 0,5 a 6 bar. Frecuencia 
de 1 a 72 horas, o una vez a la semana. Duración hasta 
120 min. Funciona con 2 pilas AAA de 1,5 V no incluidas. 
Ref. 85.86

RIEGO

30,00 €
 
PROGRAMADOR DE GRIFO CON 
DISPLAY LCD C4100 
Automatiza el riego según necesidades. 
Hasta 8 riegos/arranques por día. Funcio-
na con 1 pila alcalina de 9V. (no incluida). 
Con filtro metálico y 2 roscas para grifo de 
3/4” y 1”. Ref. 85.85

19,00 €

PROGRAMADOR ANALÓGICO  
DE BOLA ESTANCO
Frecuencia de riego: de 1 a 72 h.  
o una vez a la semana. Duración del riego: 
de 1 a 120 min. Función “Delay” (retraso 
riego). Filtro de malla plástico. 0 - 6 Bar.
Ref. 85.83

32,50 €

PROGRAMADOR LOGICA 
CLABER 
Hasta 15 programas prefijados. Filtro metálico. Funciona 
con una pila de 9 V ALCALINA (no incluida). 
Presión de 0,1 a 12 bares. 
Ref. 85.920

Programadores

33,95 €
 
PROGRAMADOR RIEGO SELECT 
CONTROLLER HOZELOCK 
16 programas, desde 4 al día hasta una 
por semana. Tiempo de hasta 
60 minutos. Panel frontal extraíble. 
Ref. 85.1288

2,50 €
 
COLGADOR DE GRIFO PARA 
MANGUERA EXTENSIBLE 
Ref. 85.79 

17,95 €
 
COLGADOR MANGUERA 
MURAL ACERO INOX 
Para 25 m de manguera. 
36 x 12 cm. 
Ref. 85.637

9,95 €
 
COLGADOR MURAL ACERO 
De acero epoxi plata para 50 m de 
manguera. 40 x 14 cm. 
Ref. 85.638

2,95 €
 
COLGADOR DE MANGUERA 
PARA PARED  
Ref. 85.1077 

3,99 €
 
SOPORTE CLABER 
Plástico reforzado y muy 
resistente. Compartimientos 
para colocar lanzas y accesorios. 
25 x 15 x 16,5 cm. 
Ref. 85.921



72

DESDE 16,00 €  

MANGUERA EXTENSIBLE TOP QUALITY CON RACORES ANTI ROTURA
Redonda azul. Con pistola bimateria 
7 jets. Presión hasta 8 bar. 
7,5 m. Ref. 85.75     
15 m. Ref. 85.76   
22,5 m. Ref. 85.77

39,95 €
 
KIT DE MANGUERA 
FLEXIBLE BIMATERIA SOFT-TOUCH.  
Con accesorios. 15 m de longitud. 
Ref. 85.995

28,00 €
 
MINI ENROLLADOR 
MANUAL AQUACOM 
Con 10 metros de manguera de 
9 mm, 1,2 metros de manguera 
para conexión al grifo, accesorios, 
porta –pistola y pistola regulable. 
Posibilidad de colgar en la pared. 
Ref. 85.295

34,95 €
 
MINI KIT MANGUERA 
Suministrado con racores y pistola riego 
multifunción. 10 m. 
Ref. 85.996

55,90 €
 
RECOGEDOR AUTOMÁTICO 10M 
SUPER EGO 
Incluye 10 m de manguera de 1/2”. Con 
accesorios y soporte pivotante. 
Ref. 85.918

39,95 €
 
SOPORTE CON MANGUERA 
CLABER 
De aluminio y polipropileno. 
Capacidad: 40 m de 1/2”, 35 m 
de 5/8”. Con accesorios y 20 m 
de manguera de 1/2”. Con los 
soportes para colocarlo en la 
pared. Resistente al óxido y a los 
golpes. Ref. 85.924

102,95 €
 
PORTAMANGUERA AUTOMÁTICO 
MURAL 
Incluye manguera reemplazable de 20 m 
de 1/2”. Función de bloqueo automático. . 
Ref. 85.1113

12,50 €
 
SET DE MANGUERA HELICOIDAL 
SPRING HOSE 
Gran resistencia a impactos, memoria, 
elástica, flexible y ligera. Longitud: 15 m. Ø 
12 mm. INCLUYE: Colgador, adaptador , 
2 enlaces rápidos y lanza de riego. 
Ref. 85.72

25,00 €
 
MANGUERA HELICOIDAL PRO AQUA 
CONTROL + PISTOLA 
Alta resistencia a la abrasión. Longitud: 
 15 m. Ø 10 mm.. INCLUYE: 2 enlaces 
rápidos, pistola multifunción, gatillo 
bloqueable y adaptador. 
Ref. 85.73

19,00 €
 
KIT PORTAMANGUERA + 
MANGUERA + ACCESORIOS 
+ PISTOLA 
25 x 15 x 14 cm. INCLUYE: 10 m. 
de manguera de Ø 8 mm. , 2 
conectores, 1 adaptador y pistola. 
Ref. 85.74

RIEGO

Soportes de manguera

Mangueras

9,95 €           16,90 €

7 m                                        15 m
Ref. 85.1043                     Ref. 85.1044

MANGUERA EXTENSIBLE
Se expande hasta 3 veces su tamaño 
original.

24,95 €     31,95 €

10 m.                                    15 m.
Ref. 85.293                         Ref. 85.294
MANGUERA EXTENSIBLE CON 
PISTOLA Y RACORES 
Yoyo, el innovador sistema ligero, 
compacto y listo para el uso. Con 
manguera extensible, racores y pistola. 
Se alarga y se acorta sola con el paso del 
agua. 5 años de garantía.

72,45 €
 
PORTAMANGUERAS 
HOZELOCK AUTOMÁTICO MURAL 
Incluye 10 m de manguera y todos los 
accesorios. 
Ref. 85.390

46,95 €
 
PORTAMANGERAS MURAL SUELO 
HOZELOCK 
Equipado 2 en 1 con 25 m de manguera 
todo incluido.  
Ref. 85.388

34,95 €
 
PORTAMANGUERA MURAL 
HOZELOCK  
Hasta 30 m de manguera. 
Se monta en pared. Incluye 
accesorios y guía de manguera.  
Ref. 85.387

42,95 €
 
CARRO CON MANGUERA 
30 m de manguera reforzada 
de 4 capas de 15 mm. Y juego 
completo de accesorios.   
Ref. 85.389
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MANGUERA TRICOMAXI ESPIROFLEX
Anti-torsión de 4 capas, muy flexible y manejable. 

MANGUERA JARDÍN ECOJARDÍN 
ESPIROFLEX
Flexible y manejable. 3 capas reforzada con malla 
de poliéster.

KIT MALLA TRICOTADA TRICOMAXI 
ESPIROFLEX
Anti-torsión de 4 capas, muy flexible y manejable. 
Incluye accesorios.

MANGUERA FLEXIBLE FLEXIWET 
ESPIROFLEX 
4 capas con doble tensor antitorsión. Reforzada 
con hilo de poliéster. Muy flexible y manejable.

MANGUERA YELLOW GARDEN ESPIROFLEX 
Manguera fabricada por extrusión de compuestos 
vinílicos, con malla de hilos de poliéster. 

MANGUERA ANTI-TORSIÓN SKYHOSE 
ESPIROFLEX 
Manguera anti-torsión de 5 capas de calidad 
superior y reforzada por una malla tricotada de 
poliéster. 

MANGUERA TOBBY 
De cuatro capas, refuerzo textil NTS, capa antialgas 
y capa exterior con protección especial a prueba de 
rayos UV. Sistema anti pliegues y estrangulamientos.  

MANGUERA DE RIEGOS Y JARDINERÍA 
MALLALÁTEX ESPIROFLEX 
Reforzada con malla de poliéster, resistente a 
dobleces y torsiones. Extremadamente manejable.

KIT MANGUERA TOBBY

MANGUERA JARDINERÍA 
ESPIROASPERSION ESPIROFLEX 
Manguera flexible y manejable, reforzada con 
malla de poliéster, especial para riego y aspersión. 

L. Ø REF. PVPL. Ø REF. PVP

Las Nuevas NTS Skytech, junto 
a las características de las 
mangueras NTS (manejables, 
resistentes a los pliegues y 
nudos, manteniendo el flujo de 
agua), incorporan nueva capa 
exterior que las dota de más 
manejabilidad y, además, las 
hace más resistentes a los cortes 
y abrasión.

25 m 15 mm 85.277 18,50 €

50 m 15 mm 85.278 37,00 €

25 m 19 mm 85.279 24,50 €

50 m 19 mm 85.280 49,00 €

25 m 15 mm 85.265 12,00 €

25 m 19 mm 85.267 15,50 €

50 m 15 mm 85.266 23,50 €

50 m 19 mm 85.268 30,50 €

25 m 15 mm 85.269 22,00 €

25 m 19 mm 85.270 26,50 €

25 m 25 mm 85.271 45,00 €

15 m 15 mm 85.272 6,50 €

25 m 15 mm 85.273 11,50 €

25 m 19 mm 85.274 15,50 €

25 m 15 mm 85.259 24,00 €

50 m 15 mm 85.260 48,00 €

25 m 19 mm 85.261 32,00 €

50 m 19 mm 85.262 64,00 €

15 m 15 mm 85.263 17,00 €

25 m 15 mm 85.264 26,00 €

25 m 15 mm 85.287 26,50 €

25 m 19 mm 85.288 32,00 €

15 m 15 mm 85.297 32,00 €

15 m 15 mm 85.275 9,50 €

25 m 15 mm 85.276 14,00 €

25 m 15 mm 85.281 24,00 €

50 m 15 mm 85.282 48,00 €

25 m 19 mm 85.283 28,00 €

50 m 19 mm 85.284 56,00 €

25 m 25 mm 85.285 43,00 €

50 m 25 mm 85.286 86,00 €

15 m 15 mm 85.298 20,00 €

25 m 15 mm 85.299 31,50 €

50 m 15 mm 85.300 63,00 €

25 m 19 mm 85.301 45,00 €

50 m 19 mm 85.302 90,00 €

25 m 25 mm 85.303 75,00 €

50 m 25 mm 85.304 150,00 €

KIT MANGUERA JARDÍN ECOJARDÍN CON 
ACCESORIOS ESPIROFLEX
Flexible y manejable. 3 capas reforzada con malla 
de poliéster. Incluye accesorios.

exclusivas

exclusivas

exclusivas

exclusivas

exclusivas

RIEGO
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ref

PVP

1 2 3
4 5 6

BOMBAS

Sumergibles aguas sucias

Potencia

Caudal
máximo
Presión 
máxima
Altura
máxima
Altura max.
impulsión

Extras

Sumergibles aguas limpias

1 2 3 4 5 6 7 8 9

WB 400
HIDROBEX

WB-750
HIDROBEX

SP1 DIRT
KARCHER

SP3 DIRT
KARCHER

BTS-155
SUPER EGO

XKS-750 SW
HIDROBEX

XKS-100 SW
HIDROBEX

DIRTY-1300
HIDROBEX

TIP-1000
CAMPEÓN

400 W 750 W 250 W 350 W 900 W 750 W 1.100 W - 230 V/50 Hz

7.500 l/h. 13.000 l/h. 5.500 l/h. 7.000 l/h. 15.500 l/h. 13.200 l/h. 15.600 l/h. 24.900 l/h. 320 l/m.

- - 0,45 bar 0,6 bar - - - -

5 m 5 m 4,5 m 6 m 8,5 m 8 m 11 m 11 m 11 m

5 m 10 m 4,5 m 6 m 7 m 7 m 7 m 5 m 7 m

Drenaje con 
sólidos en 

suspensión. 
Diámetro 

máximo de 
paso de sólidos 

35 mm. 10 m 
de cable. 

Drenaje aguas 
sucias con 
sólidos en 

suspensión. 
Diámetro 

máximo de 
paso de sólidos 

35 mm. 10 m 
de cable. Peso: 

5,9 kg.

Robusta y duradera: Protección 
mediante cámara de aceite y 

retén frontal cerámico. Innovador 
sistema de conexión “Quick 

Connect”. Posibilidad de ajuste y 
fijación del interruptor de boya.

Máx. tamaño de suciedad: 20 mm.
10 m de cable. Hasta 5 años de 

garantía registrando en producto 
en nuestra web.

-

Drenaje 
aguas sucias. 

Diámetro 
máximo de 

paso de sólidos 
35 mm. 10 m 

de cable.

Drenaje 
aguas sucias. 

Diámetro 
máximo de 

paso de sólidos 
35 mm. 10 m 

de cable.

Potente para drenaje 
y evacuación. Uso 
doméstico. Cable 

10 m. Temperatura 
máxima del líquido: 

35º. Nivel de 
achique: 50 mm.  
Máximo número 
de arranque por 

hora: 20.

Máx. 38 mm 
paso sólidos. 
Caudal máx. 

320 l/m. 
Racores 

40/50 mm. 
Dimensiones 
25 x 25 x 39,9 

cm. Peso 
neto: 8,30 kg.

85.377 85.378 85.581 85.582 85.919 85.380 85.381 85.382 85.697

48,99 61.99 59,95 79,95 68,00 81,75 96,50 106,00 255,00

1 2 3 4 5 6

XKS-250P
HIDROBEX

BLS-90 
SUPER EGO

WA-350
HIDROBEX

EQS-550
HIDROBEX

XKS-550 S
HIDROBEX

VETAX-1000
HIDROBEX

POTENCIA 250 W 400 W 350 W 550 W 550 W 1.000 W

CAUDAL MAX. 4.500 l/h. 9.000 l/h. 6.500 l/h. 10.800 l/h. 9.600 l/h. 6.500 l/h.

PRESIÓN MAX. -

ALTURA MAX. - 8 m 5 m 5 m 5 m 42 m

ALTURA MAX.
IMPULSIÓN - 7 m 7 m 8 m 7,5 m

EXTRAS

Para bombeo de 
aguas de drenaje que 
no contenga sólidos 

en suspensión. 
Lista para su 

uso y diseñada 
expresamente para el 
desagüe de sótanos, 

garajes y otros 
locales inundados.

-

Drenaje aguas 
sin sólidos en 
suspensión. 

Diámetro 
máximo de paso 
de sólidos 5 mm. 

10 m de cable. 
Peso 4 kg.

Drenaje aguas 
sin sólidos en 
suspensión. 

Diámetro máximo 
de paso de sólidos 

5 mm. Nivel de 
achique 2-3 mm. 

10 m de cable. 
Peso: 5,0 kg. 

Drenaje aguas 
sin sólidos en 
suspensión 

INOX. Diámetro 
máximo de paso 
de sólidos 5 mm. 

10 m de cable. 
Peso: 4,9 kg

Multicelular para pozos 
en bombeo aguas 

limpias. Ideal para el 
empleo en sistemas 

de agua pluvial y redes 
de riego alta presión. 

Racor 1”, 10 m de cable, 
Peso: 9,9 kg (DOBLE 

SELLO MECÁNICO EN 
CÁMARA DE ACEITE, 

ASEGURANDO EL CIERRE 
Y LA ESTANQUEIDAD DE 

LA BOMBA).

REF. 85.373 85.928 85.374 85.375 85.379 85.376

PVP 45,95 47,00 48,95 63,50 74,25 118,00
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150,00 €
 
ELECTROBOMBA SUPERFICIE EH100 
MULTICELULAR HORIZONTAL. 750 W. 1 HP. 
Altura máxima: 45 m. Caudal máximo: 
6.000 l/h. Para el aprovisionamiento 
doméstico, industrial, grupos de presión 
y riego. Extremadamente silenciosa. 
Cuerpo en fundición gris, eje y carcasa 
INOX, rodetes y difusores en NORYL, sello 
mecánico en grafito y cerámica. Salida 1”. 
Peso 9,5 kg. 
Ref. 85.386

206,00 €
 
GRUPO PRESIÓN IPRO-1200 
CAMPEÓN LED 
230 V / 50 Hz P1: 1.100 W. Bomba. 
Autoaspirante 8 m (en menos 3´). Válvula 
anti retorno integrada. Pies anti vibrantes. 
Caudal máx. 3.750 l/h - Altura máx. 45 m 
R.1”. LED DISPLAY estado sistema, marcha 
bomba y alarma Interface electrónico. 
ARRANQUE Y PARO AUTOMÁTICOS. Peso 
10,34 kg 
Ref. 85.700

36,50 €
 
CONTROLADOR BOMBAS 
i-MATIC, para el control automático 
y protección de electrobombas, con 
sensores electrónicos de caudal y 
de presión para mantenerlos de 
modo constante. Seguridad contra 
funcionamiento en seco. Sustituye el 
sistema de hidrosfera, presostato, válvula 
de retención e interruptores de nivel. 
Funciona automáticamente cuando se 
produce la apertura de cualquier grifo de la 
instalación. Ref. 85.385

154,00 €
 
GRUPO DE PRESIÓN PRESX-1200 
Ideal para el suministro automático 
de agua para uso doméstico, cuerpo 
bomba en acero inoxidable, presostato 
y manómetro montados. Deposito 20 l, 
1.200 W. Caudal máx: 3.700 l/h. Altura máx: 
46 m. Aspiración máx: 8 m, racor 1. 1,2 m de 
cable. Peso: 13,6 kg. 
Ref. 85.384

76,00 €
 
ELECTROBOMBA BEM20 
ROVER POMPE 
Para trasiego de líquidos previamente 
decantados. Altura máxima de aspiración 
3 m (sin válvula de pie) 8 m (con válvula de 
pie). Monofásica 230 V - 50 Hz. 
 Ref. 85.696

294,00 €
 
GRUPO ELECTRÓGENO 
MK-2500 CAMPEÓN 
Monofásico 220 V 2 tomas 
VDE. AVR+Voltímetro. Motor 4T 
163 cm3 5,5 CV. Potencia máx. 
2,2 kVA. Alerta de aceite, Ideal 
para uso particular. 
Ref. 85.704

329,00 €
 
GRUPO ELECTRÓGENO 
CAMPEÓN MK-3600 
Monofásico 220V. Estator en 
cobre. 2 tomas VDE. AVR + 
Voltímetro + Salida DC12V. 
Autonomía aprox. 8 h. Alerta 
de aceite. Motor 4T 196 cm3. 
Potencia máx. 2,8 kVA. Deposito 
15 l. 
Ref. 85.705

259,00 €
 
MOTOBOMBA AT-25 
CAMPEÓN  
Motor 2 tiempos de 26 cm3. 
Caudal máx:  
6.600 l/h. Altura manométrica 
32 m. Autoaspirante 7 m. Bomba 
en aluminio ASP e IMP 1”-25 mm. 
Peso 5,5 kg. 
Ref. 85.693

240,00 €
 
MOTOBOMBA MRX-50 
CAMPEÓN  
Motor 4 tiempos 212 cc. Potencia 
6,5 CV. Caudal máximo 36.000 
l/h. Altura manométrica 25 m. 
Auto-aspirante 7 m. Bomba en 
aluminio ASP e IMP 2”-50 mm. 
Alerta de aceite. Peso 25 kg. 
Ref. 85.695

9,60 €
 
BOMBA SUMERGIBLE 
PARA FUENTE 
350 l/h. 
Altura máx. 0,65 m.  
Potencia 5 W/h. 
Ref. 85.148 

19,50 €
 
BOMBA 
SUMERGIBLE PARA 
FUENTE 
750 l/h. Altura máx. 
1,5 m. Potencia 12 W/h. 
Ref. 85.149

41,95 €
 
ELECTROBOMBA PARA 
FUENTES 
Con 4 cabezales 
intercambiables.  
Motor 230 V. Profundidad 
máx. de inmersión 2 m. Altura 
máxima impulsión 2 m. Peso 
2,2 kg.Caudal máximo 25 l/m. 
Potencia 38 W. Ref. 85.372 

215,00 €
 
MOTOBOMBA MRC-40 
CAMPEÓN 
Motor 4 tiempos 80 cc. Potencia 
2,3 CV. Caudal máximo 15.000 
ltr/h. Altura manométrica 20 m. 
Auto-aspirante 5 m. Bomba en 
aluminio ASP e IMP 1”1/2-40 mm. 
Incluye Kit de protector Alerta de 
aceite. Peso 13 kg. 
Ref. 85.694

Generadores Motobombas

Fuentes

BOMBAS

Electrobombas de superficie

79,00 €
 
BOMBA DE SUPERFICIE  
AUTOASPIRANTE JPG-800 
Ideal para el suministro de agua para uso 
doméstico y para jardinería, excelente 
resistencia a las bajas temperaturas, 800 W. 
Caudal máx: 3.200 l/h. Altura máx: 40 m. 
Aspiración máx: 8 m, racor 1, 1,2 m de 
cable. Peso: 7 kg. 
Ref. 85.383

140,00 €
 
MODELO IJET-1200 
P1: 1100W. Caudal máx. 3.750 l/h 
Ref. 85.699

125,00 €
 
MODELO IJET-900  
P1: 850W. Caudal máx. 3.180 l/h.  
Ref. 85.698

ELECTROBOMBA AUTOASPIRANTE SUPERFICIE CAMPEÓN 
230V/50Hz. Bomba. Autoaspirante 8 m (en menos 3´). Conexión de asp. e imp. orientables 
Válvula anti retorno integrada Pies de apoyo anti vibrantes Altura máx. 43 m R.1”. 
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16 mm. 4 unid.

4 mm. 10 unid.

16 mm. 4 unid.

1, €00
901004

1, €00
900804

1, €50
902210

4 mm. 10 unid.

2, €00
902310

16 mm. 4 unid.

1, €50
901304

16 mm. 2 unid.

2, €70
901802

16 mm. 4 unid.

1, €50
901604

16 mm. 5 unid.

4 mm. 10 unid.

4, €00
902105

2, €00
902810

16-19 mm. / 4 mm. 
5 unid.

2, €50
901105

1
2A

2B

3D3C

3A

3B3B

3C

KIT DE RIEGO AUTÓNOMO CON BOMBA PROGRAMABLE 

70
 c

m
.

38, €00
REF. 85.124

ACCESORIOS DISTRIBUCIÓN

x 1

x 1 x 12

25 m.

x 1

x 4x 3

KIT DE RIEGO GOTA A GOTA PARA BALCONES

34, €00
C4061

GOTEROS

2, €50
904425 REF. 85.113

3, €00
905010 REF. 85.117

3, €00
906410 REF. 85.118

2, €50
906301 REF. 85.119

2, €30
904210 REF. 85.114

5, €00
906010 REF. 85.115

3, €50
904920 REF. 85.116

HERRAMIENTAS

RH 3/4” x 4 mm.

RH 3/4” - RM 3/4”

RH 3/4” x 16 mm.

1, €50
900101

5, €50
900601

1, €50
900301

3, €50

907101

12-16-20 mm

4 - 20 mm.

3, €00
907001

6, €90
907301

RM 3/4”

MICRODIFUSORES

2, €50
90º 

1,2 - 2,4 m.
180º 

1.5 - 2 m.
360º 

1,8 - 2,9 m.
903010 903110 903210

TUBERÍA

7, €00

10, €00

5, €50
C4021E REF. 85.96

15, €00
C2103

de ahorro de agua

REF. 85.123

C4067

REF. 85.100

REF. 85.97 REF. 85.98

REF. 85.99

REF. 85.111

REF. 85.112

REF. 85.101

REF. 85.107

REF. 85.103

REF. 85.108

REF. 85.104

REF. 85.102

REF. 85.110

REF. 85.105

REF. 85.106

REF. 85.109

REF. 85.120 REF. 85.121 REF. 85.122

REF. 85.91 REF. 85.92 REF. 85.93

REF. 85.94 REF.85.95

REF. 85.90

CONTENIDO:  
Bomba programable.  

Adaptador. Filtro y tubo de 
aspiración (70 cm.).  

10 tes (4 mm.). 10 goteros.  
2 Tapones (4 mm.).  

10 soportes para microtubo. 
10 m. de microtubo (4 mm.). 

Cable de carga USB.  
Soporte - colgador.

MÚLTIPLES OPCIONES DE USO: BOTELLAS, GARRAFAS, DEPÓSITOS, CISTERNA WC...

Batería de litio recargable (autonomía: 30 días aprox.). 
Indicado para: riego vacacional, balcones, terrazas, 
huerto, huerto urbano, mesa de cultivo... 
Uso exterior e interior. 
Sube el agua 1 m. máximo (Desnivel máximo entre las 
plantas y el depósito de agua).

Consulte en su establecimiento la oferta sobre estos productos y la disponibilidad de 
accesorios para completar su instalación de riego.

CONTENIDO:  
25 m. de microtubo (Ø 4 mm.). 
Programador de grifo C4099N 
Adaptador de grifo RH 3/4” x 4 mm. 
Reductor de presión 3/4”. 
3 Tes de 4 mm. 
4 Cruces de 4 mm. 
12 goteros Astadrip: 2 l/h. 
autocompensados, con estaca.

Recomedado para balcones, terrazas y huerto urbano. 
Presión de trabajo: 0,7 - 1,7 Bar. 
Caudal goteros: 2 l/h. (autocompensados).

Micro-gotero TORKE-R
Caudal regulable: 0 - 6 l/h.
Desmontable. 25 unid.

Gotero BARREL
Caudal: 4 l/h. Turbulento.
Desmontable. Interlínea.
10 unid.

Gotero AUTO-CLEAN 
Caudal: 4 l/h. Autocompensado.
Autolimpiable. 10 unid.

Caudal: 8 l/h. 
Autocompensado.
Antidrenante. 
Con estaca.

Kit “STOPPER”  
para 4 plantas

Gotero 8 l/h.  
+ distribuidor 4 salidas  
+ 4 piquetas-gotero 2 l/h.  
+ 4 tramos microtubo  
   de 60 cm.

Gotero SPIDER-R
Caudal regulable: 0 - 70 l/h.
Desmontable. 10 unid.

SIN ESTACA

CON ESTACA

Gotero SPIKE
Caudal: 2 l/h. Turbulento. 
Con estaca. 20 unid.

Adaptador rosca hembra

Reductor
de presión 

CONEXIÓN A GRIFO

Herramienta 
Multiusos

PUNZÓN 
INSERTADOR 
EXTRACTOR

Cutter

Reduce la presión a 1 bar.

Filtro de malla
120 MESH

Microdifusor MAX Caudal: 43 l/h.

Tubería Ø16 mm. lisa

Tubería Ø16 mm. con goteros

25 m. 
Negra.
C4365

25 m. 
Negra.
C4354

14, €00

50 m. 
Negra.
C4366

11, €50

25 m. 
Marrón.
C4358

7, €50

25 m. 
Marrón.
C4372

GOTEROS 2 L/H. 
CADA 35 CM.

Microtubo de EVA flexible

Manguera plana porosa

Permite la distribución 
de los ramales hasta  
la base del tallo.

Se puede enterrar hasta 15 cm. 
Ø15 mm. 15 m.  
Presión máx.: 5 Bar.  
Caudal: 30 l/h. 

Presión máx.: 4 Bar. 

Presión máx.: 4 Bar. 

Enlace

Te

Codo

Tapón final

3 en 1, punzón + toma 4 mm 
+ abrazadera 16 mm

Válvula 
de cierre

Piqueta

15 m. Ø 4 mm. 
Color negro.
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B

C

E

F

D

A

2, €60

REF. 85.59

PARA 3 ELECTROVÁLVULAS

97, €00
REF. 85.87

74, €00
REF. 85.88

49, €00
REF. 85.54

AA2x

REF. 85.60

14, €95

REF. 85.61

15, €95

2, €20
REF. 85.58

3, €90
REF. 85.55

3, €90
REF. 85.56

4, €50
REF. 85.57

2, €65
REF. 85.1364bit.ly/Tpro02 bit.ly/Tpro03

C1114

IIRIC60
G75C160

C130510 C130610 C131610 C1315A C1315B

C14325 C14335

C1505B

Q160C Q1503

C1903B

selección del especialista en tu jardín

PREPARACIÓN DEL TERRENO:  
Marque el esquema en el terreno y haga una zanja 
de 25-30 cm. de profundidad.
�DISTRIBUCIÓN DE LAS TUBERÍAS:  
Distribuya la tubería por las zanjas con los 
accesorios de polietileno.
�DISTRIBUCIÓN DE LOS EMISORES:  
Coloque los difusores y/o turbinas en los puntos 
de riego. Use las bobinas recortables para 
ponerlos a nivel del terreno.
�ARQUETA Y ELECTROVÁLVULAS:  
Contendrá los colectores y electroválvulas. Los 
protege y facilita su acceso rápido.
�CONEXIONES ELÉCTRICAS:  
Conecte las electroválvulas al programador con el 
cable de 4 hilos.
�PROGRAMACIÓN DEL RIEGO:  
Conecte y regule el programador.

A. 
 

B. 
 

C. 
 
 

D. 
 

E. 
 

F.

PASOS PARA INSTALAR UN SISTEMA 
DE RIEGO ENTERRADO.

DISTRUBUCCIÓN CORRECTA DE LOS EMISORES

Le diseñamos su proyecto de riego por 
ordenador, indicándole el material que 
necesita para optimizar su instalación.

...¡CONSÚLTENOS! INTERIOR

Programador de riego 
Access 4 estaciones
4 zonas de riego. 
2 Programas independientes. 
3 arranques (por día y programa).

Tobera hembra  
para difusor 

Ángulo: Regulable 0o - 360o 

Alcance: 4,5 - 5 m. 

Presión: 0,7 - 6 Bar.

INCLUYE FILTRO

19 x 31,5 x 40 cm.

Arqueta
FABRICADA EN 

POLIPROPILENO DE 
GRAN RESISTENCIA

17, €00
REF. 85.64

CON REGULADOR DE CAUDAL.
INCORPORA FILTRO EN SU INTERIOR. 

Electroválvula Hembra 1” 
AQUA CONTROL

14, €00
REF. 85.63

Fabricada en nylon + fibra de vidrio.  
No apta para aguas residuales. 
94,5 l/min (max.). 0,35 A 17,24 Bar. 
Solenoide: 24 VAC 50/60 HZ.

1 ESTACIÓN + ELECTROVÁLVULA 1”

Programador autónomo  
con BLUETOOTH

1 ESTACIÓN 
+ ELECTROVÁLVULA 1”

Programador  
autónomo 
a pilas

Permite controlar y gestionar 
el riego por medio de una APP 
gratuita para smartphones. 
4 programas independientes. 
6 arranques (por día y programa). 
Rango de presión: de 0,3 a 8 bares.  
Compatible con la versión 4.0 de 
Bluetooth en adelante. 
Certificado IP68

Incluye solenoide G75 
latch de 4Ω. 
3 programas 
independientes. 
3 arranques (por día y 
programa). 
�Pantalla LCD de bajo 
consumo. 
Certificado IP68

Turbina AQUA CONTROL con tobera regulable
Ángulo: Regulable 40o - 360o (regulada de fábrica a 40o).
Emerge 10,5 cm. Presión: de 2 a 4,5 Bar.

5 Toberas 
intercambiables

12 Toberas 
intercambiables

APTA PARA USO CON AGUAS RESIDUALES.
INCLUYE PURGADOR.

Electroválvula “K” Hembra 1”

26, €00
REF. 85.62

Fabricada en nylon + fibra de vidrio.  
Indicada para grandes caudales. 
2,8 - 132 l/min (max.). 1,4 a 10,4 Bar. 
Solenoide: 24 VAC 50/60 HZ. 
3 unid.

Difusor AQUA CONTROL con tobera regulable
Conexión: RH 1/2”. Alcance: 2 - 4,5 m. Presión: 0,7 - 7,5 Bar.

Conexión: RH 1/2”. 
Alcance: 5 - 9 m. 

Conexión: RH 3/4”. 
Alcance: 6,7 - 15,5 m. 

Ángulo: Regulable 25o - 360o Ángulo: Regulable 0o - 360o 
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Regulable (0o - 360o).

INCLUYE 
TRANSFORMADOR 

EXTERNO



HACEMOS TODO TIPO DE 
PROYECTOS DE NEBULIZACIÓN

¡CONSÚLTENOS!
¡ALTA Y BAJA PRESIÓN!

Recomendamos usar 
flitros para proteger 

los elementos de 
nuestro sistema

3/8” x 6 m.

9, €50

REF. 85.136

9, €00

REF. 85.134 

RH 3/4.

5, €00

REF. 85.135

3/8” 5, €00

REF. 85.131 

3/8”
5, €00

C5117 

3/8”

4, €70

3/8”
REF. 85.129 

5, €00

3/8”
REF. 85.130 

7, €00

3/8”
REF. 85.132 

C5111 

30, €00
REF. 85.138

RH 3/4” 
RH 1”

3/8”

9V1x

1/4”

video de instalación 
y gama de productos 

Drip&Fresh

NEBULIZADOR PORTÁTIL

30, €00

REF. 85.139

Distancia recomendada entre toberas:

70 - 100 cm.
Ángulo recomendada para 
minimizar el posible goteo

45o

C5116D

C5191

V3025

REF. 85.133 C5104

C5112 

C5110

C5125-3

C5108 

C5102 C5101 

C5115N

Rollo de Tubería

Válvula Antigoteo (3 unid.)

MINIMIZA EL GOTEO 
EN INSTALACIONES 
DE BAJA PRESIÓN 

(MAX. 6 BAR.)

NO USAR 
TEFLÓN

PERMITE LA CONEXIÓN DEL GRIFO A LA TUBERÍA
Adaptador grifo con filtro

Te automática portatobera
TOBERA INCLUIDA

Tapón final automático 
portatobera
TOBERA INCLUIDA

0,3 mm.
Tobera de latón (3 unid.)

6, €30

REF. 85.137 

Kit de Inicio

43, €00

REF. 85.127 

CONTENIDO: 
10 m. de tubería 3/8”. 
15 grapas de sujeción 10 mm.
7 tes automáticas 3/8” portatobera.
1 adaptador automático RH 3/4” - 3/8”.
2 codos automáticos.
1 tapón final automático 3/8” portatobera.
8 toberas de nebulización de latón.

Codo automáticoTe automática

Pinzas de sujeción (5 unid.)

Programación sencilla.
Indicador de batería baja.
110 combinaciones de nebulización.
Compartimento estanco para las baterías.
Funciona con 1 batería de 9 voltios.
Mecanismo interno de membrana.
Presión mínima de funcionamiento: 1 Bar.
Frontal del programador extraible.
Tapa protectora translúcida.
Filtro metálico.

Programador Analógico con 2 díales para Nebulización por Segundos Kit completo de 
Nebulización VivoVerde 
con Programador

46, €00

REF. 85.128

CONTENIDO: 
15 m. de tubería 1/4”.
15 grapas de sujeción 10 mm.
7 toberas de latón 3 mm.
6 tes automáticas 1/4” portatobera.
1 tapón final automático 1/4” portatobera.
1 adaptador automático de grifo RH 3/4” - 1/4”.
1 programador de bola analógico V3021.

Ligera, manejable y fácil de montar. 
Incluye llave de corte y tapón extra. 
Cabezal regulable.
REGULABLE: 130 - 210 CM.

DEFINICIÓN:
Llamamos nebulización al acto de 
transformar el agua desde su estado 
líquido en un fino vapor de agua en 
suspensión.

APLICACIONES:
El uso más común para los sistemas 
de nebulización de agua es bajar la 
temperatura en espacios exteriores, 
pero se puede aplicar con múltiples 
finalidades:

• Paisajismo
• Terrazas y Restaurantes
• Combatir el Polvo
• Eliminar Olores
• Actividades al Aire Libre (deportes)
• Bodegas de Vino
• Industria
• Invernaderos
• Granjas de animales
• ...

NEBULIZACIÓN DE AGUA 
PARA REFRESCAR EXTERIORES

PARA USO
DOMÉSTICO

presión mínima de 
la red 3,5 bar.

USAR SIEMPRE AGUA DEL SUMINISTRO 
DE LA RED (POTABLE), NUNCA AGUA 
ESTANCADA (POZOS, DEPÓSITOS, ETC)
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NUEVO RIEGO DE TERRAZAS AQUABLOOM
Cuida de tus plantas cuando no estás.
Sistema de riego totalmente automático y solar. Para el riego de 
hasta 20 plantas y con 14 programaciones predefinidas.
El set incluye:

Programador 
con panel solar y 
bomba (3 en 1) 

Goteros autocompensantes 0.5 L/h
20 Unid.
Estacas 3/16”  15 Unid.

Tuberia de 3/16”  20 metros.

T de 3/16”  8 Unid.
Tapones de 3/16”  8 Unid.
Filtro 1 unid.

PROGRAMADOR EASY

Programador de Grifo con sistema de válvulas
Programación sencilla a través de su ruleta
Hasta 17 Programas preestablecidos
Presión de trabajo de 0.3 - 12 Bar.

29,99€

PROGRAMADOR FLEX

Programador de Grifo con sistema de válvulas
Pantalla digital para un control total de las 
opciones de riego.
Frecuencia: cada 4 horas hasta las 72 horas.
Tiempo Riego: Desde 1 Seg a 99 Min.
Presión de trabajo de 0.3 - 12 Bar.

44,95€

MANGUERA FLEX DE 15MM, ROLLO 
DE 15 METROS.

Manguera de riego flex en PVC, con 
entramado en espirar anti dobleces.
Sistema Power Grip para un gran agarre 
de los conectores a lo largo del tiempo.
Sin ftalatos ni metales pesados.

24,95€

SOPORTE PORTAMANGUERAS ROLL UP 15 
METROS

Enrollado automático, simplemente dando un 
pequeño tirón, la manquera se recoge.
Sistema de frenado para una recogida segura.
Con manguera de calidad de 13mm
Sistema de protección contra heladas.

106,00€

CARRO PORTAMANGUERAS 
AQUAROLL S
Carro portamanguera equipado, montado y 
listo para su uso.
El carro contiene; 20 metros manguera 
Classic 13mm, 
conexiónes a carro y al grifo, lanza de riego 
regulable.
Ligero y regulable en Altura.

49,95€

TIJERA DE PODA CON CORTE DE BYPASS

Diseño ergonómico con componentes blandos para un uso 
confortable.
Aplicación; Para corte flores y tallos hasta 18mm.
Cuchilla inferior en Acero y afilado de precisión con láser.

9,99€

ASPERSOR OSCILANTE AQUAZOMM S

Para un riego uniforme en áreas cuadradas 
o rectangulares.
Con toberas en goma para una fácil 
limpieza.
Base ancha para una buena estabilidad.
Con filtro en acero inoxidable, fácilmente 
desmontable.

35,95€

PROGRAMADOR EASY PLUS

Programador de Grifo con sistema de válvulas
Programación sencilla a través de sus ruletas
Hasta 60 riegos diferentes y adaptable a 
sistemas de nebulización.
Presión de trabajo de 0.3 - 12 Bar.

37,95€

SET BÁSICO VERTICAL 
 
“Kit Nature Up con riego Integrado. 
Estructura compacta de 15 módulos 
( 5 niveles de 3 módulos). 
Sistema de riego integrado en cada uno de 
los módulos.
Con sistema de riego por goteo incluido.

99,00€
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9,95 €
 
MACETERO TRIPLE 
Macetero triple apilable con sistema de riego comunicado 
y con interior desmontable para limpieza. 
Ref. 85.603 

MACETA RATÁN 
Maceta decorativa de base cuadrada imitación 
ratán. Color gris grafito.

MACETAS CON LUZ 
Macetas de resina de larga duración. 
Ligeras, no pesan. Resistentes a los rayos 
UVA y UVB. Resistentes  a temperaturas 
extremas (-60º a +80º). Resistentes  a 
pequeños Impactos. Para uso exterior 
o interior de la casa. incluye sistema de 
luz con batería recargable con 16 colores 
incluido blanco LED RGB y con mando a 
distancia y cable para su recarga. Tienen 
un doble fondo de unos 22 cm de 
profundidad para el plantado.

MACETA CUBO DANI MACETA ALEX  

MACETA LOFLY 
RAILING 
Embellece tus balcones 
con este producto. 
Sistema universal. Se 
adapta a la mayoría 
de balcones (diámetro 
máximo de pasamanos 
de balcón: 6 cm). 
Incluye fijadores para 
una perfecta sujeción. 
Colores blanco, magenta, 
turquesa o pistacho.

12,95 €
 
MACETA COZIE 
PEQUEÑA  
28 x 28 x 18 cm. 
Ref. 85.608 

21,95 €
 
MACETA COZIE MEDIANA  
36 x 36 x 23 cm. 
Ref. 85.609 

* aproximados

10,50 €
 
SET DE 3 MACETAS 
COZIES DE HIERBAS  
14,4 x 14,4 x 10,7 cm. 
Ref. 85.610 

MEDIDAS LITROS* REF. PVP

40 x 40 cm 14 l. 85.498 84,00 €
50 x 50 cm 25 l. 85.499 124,00 €

    

MEDIDAS LITROS* REF. PVP

40 x 35 cm 15 l. 85.500 89,00 €

50 x 45 cm 20 l. 85.501 110,00 €
60 x 45 cm 50 l. 85.502 130,00 €

    * aproximados

LITROS* REF. PVP

24 l. 85.604 13,95 €
55 l. 85.605 24,95 €

145 l. 85.611 43,00 €
    

* aproximados

MEDIDAS LITROS* REF. PVP

 Ø 25 cm. x 
23  cm. alto 5 l. 85.487 a

85.490 6,50 €

40 x 27 x 25 12,5 l. 85.491 a
85.494 8,95 €

    
* aproximados

MACETAS
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19,90 €
 
JARDINERA CUADRADA MADERA  
40 x 40 x 30 cm. Madera de pino.  
Volumen: 20 l aproximados. 
Ref. 85.1127

Colección Boardee Hook
PARA COLGAR EN EL BALCÓN PARA USO EXTERIOR O 
INTERIOR DE LA CASA. RESISTENTE A LOS RAYOS UVB Y 
UVA. RESISTENTE AL FRÍO. 

COLORES 
BLANCO, GRIS  

Y CHOCOLATE

31,95 €
 
PIEDRAS DECORATIVAS 
5/8 cm. Colores blanco, gris o verde. 
Ref. 85.346 a 85.348

34,95 €
 
MACETA CON SISTEMA DE RESERVA DE AGUA 
Anti Moho. UV Resistente. Fácil de limpiar. No permite que 
los mosquitos pongan huevos en la reserva de agua. Ø38. 
Colores blanco, gris o verde. 
Ref. 85.349 a 85.351

49,95 €
 
JARDINERA DE MADERA RECTANGULAR GAIA 
Con certificado FSC®, con forro interior de geotextil para 
conservar la madera. De Pino. Medidas: 35 x 80 x 40 cm. 
Grosor lama 3 cm. 
Ref. 85.527

MACETAS

MEDIDAS LITROS REF. PVP

1  21,2 x 14,4 x 13 cm 1,4 l. 85.456 a 
85.458 2,99 €

2 19,4 x 15 x 20,2 cm 2,2 l. 85.459 a 
85.461 3,99 €

3 19,4 x 21,2 x 13 cm 2,2 l. 85.465 a 
85.467 3,55 €

4 38,3 x 21,2 x 13 cm 4,9 l. 85.462 a 
85.464 6,25 €

5 27,4 x 15 x 20,2 cm 3,3 l. 85.468 a
85.470 4,90 €

6 38,3 x 14,4 x 13 cm 4,9 l. 85.453 a
85.455 5,70 €

7 23,9 x 21,5 cm 7 l. 85.447 a
85.449 6,30 €

8 28,5 x 25,6 cm 12 l. 85.450 a
85.452 8,90 €

    

31,95 €      53,95 €

40 x 40 x 30 cm.               50 x 50 x 40 cm. 
Ref. 85.525                         Ref. 85.526

JARDINERA CUADRADA MADERA PINO

22,95 €  24,95 €

Capacidad: 21 l.            Capacidad: 50 l.
Whiskey brown.            Brown. 
Ref. 85.606                        Ref. 85.607
MACETA EFECTO MADERA
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4,90 €
 
SOPORTE METAL UNIVERSAL 
Color negro. 
Ref. 85.479

18,50 €   24,95 €
 
De 70 a 100 cm.                 De 100 a 150 cm. 
Ref. 85.885 o 85.887        Ref. 85.886 o 85.888

SOPORTE PARA VENTANA EXTENSIBLE 
Para evitar la caída de macetas. Color plateado o 
blanco.

PLANTAS

Huerto Urbano

41,95€

HUERTO URBANO 
52 litros de capacidad. Polipropileno de alta calidad. Con cubierta. Ligero. Ocupa el 
espacio justo. Perfecto para jardín, terraza, balcón, cobertizo, patio, corral. Se presenta 
en kit de fácil montaje (2 min). Cuando lo tengas que recoger no ocupa espacio. 
Medidas: 77 x 38 x 7 x 82 cm de alto con patas incluidas.  
Colores antracita o pistacho.  
Ref. 85.483 o 85.484

Balconeras

2,50 €
 
MACETA DE TURBA REDONDA 
6 cm. 
Ref. 85.141

0,85 €              1,25 €
 
Longitud: 60 cm.            Longitud: 90 cm.
Ø 16 mm.                            Ø 16 mm.   
Ref. 85.145                         Ref. 85.146
TUTOR METÁLICO PLASTIFICADO 
Material: Metal y PVC. Color: Verde. 
Permiten adaptarlo a cualquier cultivo y 
fase de crecimiento de las plantas. Con 
ranuras que aportan mejor sujeción y 
atado de la planta.

3,90 €
 
SEMILLERO 
Medida: 49 x 15,5 cm. Material: PVC. 
Contenido del kit: Bandeja. Semillero de 
27 macetas de PVC. Tapa. 
Ref. 85.142

Plantar

2,00 €
 
ETIQUETAS DE PLÁSTICO 
Longitud: 10 cm. Material: PVC. Color: 
Blanco. Incluye lápiz. Permiten mantener 
organizado el jardín y cultivos. 
25 UNIDADES. 
Ref. 85.143

4,90 €      5,50 €

50 cm. 11 litros.                  60 cm. 15 litros.
Ref. 85.439 a 85.442         Ref. 85.443 a 85.446

BALCONERA DE PLÁSTICO CON PLATO 
Blanca, terracota, antracita o pistacho. 

8,50 €      9,90 €

Medida 50 cm.                    Medida 60 cm. 
Ref. 85.471 - 85.474          Ref. 85.475 - 85.478

KIT DE BALCONERA 
Compuesto por balconera + bandeja reserva de agua + 
soporte de metal. 
Colores terracota, antracita, chocolate y pistacho.
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3,80 €
 
SISTEMA DE RIEGO AQUA 
CONTROL PARA MACETAS 
3+1 conos. 
Ref. 85.125

PLANTAS

Regaderas

59,00€

JARDÍN VERTICAL TROPIC INTERMAS 
Compuesta por hojas artificiales unidas a una malla no apreciable una vez instalada. 
Ideal para decorar paredes tanto en interior como en exterior. 1 x 1 m. 
Ref. 85.544

Decoración

12,95 €
 
REGADERA IMITACIÓN METAL 
Fabricado en resina plástica de alta calidad. Resistente en 
el exterior. Resistente a los fertilizantes domésticos. Con 
asa ergonómica para poder manejarla bien. ligera. Gran 
capacidad. 10 litros de capacidad. Color gris imitando 
metal. 
Ref. 85.482

4,90 €
 
REGADERA CON ALCACHOFA DUCHA 
Colores pistacho. o naranja 
4,5 l. Ref. 85.480 - 85.481 

3,95 €
 
REGADERA 
2 litros. 
 Ref. 85.641

6,95 €       8,95 €       9,95 €
 
5 litros.                       8 litros.                     12 litros.  
Ref. 85.642               Ref. 85.643             Ref. 85.644
REGADERA CON DIFUSOR

9,50 €
 
RIEGO IRISO GOTA GOTA 
Kit de 4 goteros de riego en ausencia Gota a Gota. 
Ref. 85.258

10,00 €
 
COMBITESTER PARA LA TIERRA 
Medición de la humedad, de la luz y del pH 
en un solo instrumento. 
Ref. 85.371

3,99 €
 
REGADERA DE PLÁSTICO MODELO IDUKON 
2 litros de capacidad, con asa ergonómica y boca de fácil 
llenado. Colores blanco, manzana o pistacho. 
Ref. 85.495 - 85.497

2,00 €
 
BIO GEL AQUA CONTROL 
Agua en forma sólida a base de geles que 
nos permite pasar hasta 30 días sin regar. 
Tiene un uso sencillo, seguro y ecológico 
ya que no deja residuos. 400 ml. 
Ref. 85.126

2,95 €
 
HORTUP PLUVIÓMETRO 
Herramienta de medición imprescindible 
para poder controlar los litros de lluvia 
durante el año de forma eficaz y simple.  
Ref. 85.795

30 días  
sin regar
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6,50 €
 
INSECTICIDA HORMIGAS JERINGA
Cebo insecticida en forma de gel 
para el control de cualquier tipo 
de hormiga en el hogar. Actua al 
cabo de varias horas para que 
las obreras puedan propagarlo 
así por toda la colonia.
Ref. 85.799

2,55 €
 
FIN ESPIRAL INSECTICIDA ANTI-MOSQUITOS 10 UDS
las espirales FIN ofrecen una máxima eficacia insecticida contra mosquitos y otros 
insectos voladores en espacios exteriores como terrazas, jardines, campings, etc. El 
producto actúa por difusión paulatina y constante del principio activo al quemarse la 
espiral por encendido de la misma.
Ref. 85.780

7,95 €
 
INSECTICIDA 
FUNGICIDA 
ACAR LISTO USO 
500 ML AFIDOR
Fitosanitario 
Triple acción para el 
control de pulgones, orugas, ácaros y oídio 
en las plantas ornamentales del hogar 
(balcón, terrazas, patios...) y del jardín.
Ref. 85.774

9,95 €
 
LISTO USO 
ANTITALDRO
750ML
Insecticida 
piretroide que 
actua por con-
tacto y ingestión 
diseñado para el  control de barrenador  
(oruga) que ataca a los geranios.
Ref. 85.798

8,95 €
 
L.U. FUNGICIDA 
POLIVALENTE
750ML
Fungicida 
para  aplicar 
directamente sin diluir, sistémico, 
desarrollado para el control preventivo 
y curativo de diversas enfermedades 
provocadas por hongos (oídio, roya, 
moteado, antracnosis...)
Ref. 85.777

6,95 €
 
INSECTICIDA 
POLIVALENTE 
LISTO USO
Insecticida de 
amplio espectro, 
que actúa por 
contacto e ingestión. Buen control para 
diversos insectos que  atacan a  las plantas 
(orugas, pulgones, mosca blanca...) 
Ref. 85.775

PRODUCTOS QUÍMICOS

Fitosanitarios

9,95 €
 
LISTO USO  
TRIPLE 
ACCION 
ECOLOGICO 750ML
Producto formulado a base de Extractos 
Vegetales  complejados  con sales de Boro 
y   Adyuvantes biodegradables. La  cuidada 
selección de  Extractos Vegetales contienen 
Terpenos con marcada eficacia insecticida
Ref. 85.760

3,25 €
 
CITRONELA REP. MOSQUITOS
125 GR
Gel que actúa ahuyentando los 
mosquitos y perfumando el ambiente. 
Ref. 85.788

3,25 €
 
CITRONELA REP. MOSQUITOS
125 GR
Gel que actúa ahuyentando las moscas y 
perfumando el ambiente. 
Ref. 85.789

7,95 €
 
ANTI-PULGONES INSECTICIDA
Insecticida piretroide líquido concentrado 
que actúa por contacto e ingestión, con 
un marcado efecto de choque,  que actúa 
contra una gran variedad de insectos que 
atacan a la planta (pulgones,  orugas, 
garrapatillo, tortuix,  psila...) Resistente al
lavado por lluvia.
Ref. 85.794

6,50 €       9,95 €
 
Ref. 85.779                Ref. 85.778   

HERBICIDA TOTAL CON CENT. 50ML
LISTO PARA DILUIR HER BICIDA 1L
Herbicida líquido concentrado, para el 
control en post-emergencia de las malas 
hierbas. Utilizado para la destrucción de 
todo tipo de malas hierbas en el jardín, en  
el establecimiento de  céspedes antes de 
sembrar, así como en linderos, márgenes 
de caminos y acequias, etc.

5,95 €
 
ANTIHORMIGAS TALQUERA 400 GR
Insecticida microgranulado de aplicación 
directa para el control de hormigas.
Ref. 85.786

4,95 €
 
ANTICARACOLES Y BABOSAS 
HELISTOP TALQUERA 250 G
Insecticida para aplicar directamente al 
suelo, especialmente para combatir toda 
clase de caracoles, limacos y babosas.
Ref. 85.776

7,95 €
 
L.U. ANTIHORMIGAS 750 ML
Insecticida para aplicar 
directamente sin diluir, empleado 
en el control de hormigas y 
otros insectos como cucarachas, 
escarabajos, pulgas, arañas... que 
viven en ambiente doméstico. 
Ref. 85.783
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4,95 €
 
CORTEZA DE 
PINO 20L
Es un material 
orgánico totalmente 
natural que se utiliza en jardinería por 
su apreciada aplicación decorativa y 
por sus perfectas cualidades: evita la 
aparición y crecimiento de las malas 
hierbas, enriquece el suelo y economiza 
el uso de riego.
Ref. 85.797

8,95 €
 
SUBSTRATO 
RECEBO 40L
El Recebo Césped 
está preparado con los componentes 
necesarios para garantizar el éxito de la 
cubresiembra y el recebado  de cualquier 
tipo de césped, al  provocar una perfecta 
nascencia, enraizamiento y desarrollo de 
las nuevas plántulas. Está indicado para 
realizar resiembras.
Ref. 85.761

5,95 €
 
SUBSTRATO 
HUERTO 
URBANO 20L
El substrato huerto urbano Bioflower está 
especialmente   indicado  para incentivar 
la  producción  de  hortalizas en casa, 
pudiendo, en espacios pequeños disponer 
de un verdadero huerto  urbano que nos 
proporcionará hortalizas 100% naturales.
Ref. 85.758

Sustratos Césped

9,95 €
 
INSECTICIDA FIN AVISPAS 5 
METROS 800 CC
Insecticida en aerosol de alta 
concentración para el control inmediato 
de las avispas y sus nidos. Su formulación 
reforzada actuar en nidos de avispas 
avispones 
Ref. 85.782

8,95 €
 
INSECTICIDA FIN RASTEROS 
650 CC
Insecticida en laca, de larga persistencia. 
Ideal para el control de hormigas, 
cucarachas, ácaros, arañas, ciempiés... 
Su especial formulación en laca dota al 
producto de un buen efecto residual, 
controlando posteriores infestaciones.
Ref. 85.785

8,95 €
 
INSECTICIDA FIN MOSQUITOS 
INTERIOR/EXTERIOR 650 CC
Insecticida en aerosol de alta 
concentración para el control inmediato 
de los mosquitos comunes, tigre, 
moscas y pequeños insectos. Se libera 
gradualmente y crea un espacio protector 
en habitaciones, terrazas, balcones y 
jardines.
Ref. 85.781

5,95 €
 
ANTIHORMIGAS CEBO TRAMPA 
BLISTER 2 UDS
Insecticida en forma de gel-cebo, listo 
para usar, con efecto duradero,en el 
control de las hormigas. las hormigas 
atráidas lo ingieren y se impregnan con él, 
trasladándolo al nido, contaminando el 
resto de la colonia
Ref. 85.784

8,95 €      36,00 €
 
1 kg                              5 kg
Ref. 85.772               Ref. 85.792

SEMILLAS CESPED RUSTICA 
Fórmula con especies gramíneas rústicas 
muy resistentes. Se implanta y  adapta 
bien en  terrenos pobres. Resiste las bajas 
temperaturas. Muy poco exigente en 
mantenimiento. Tolera bien el pisoteo una 
vez establecido.  Ideal para cualquier uso: 
jardines públicos, privados, campos de 
deporte, calles de pich & putt, etc.
Ref. 85.761
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4,95 €
 
ABONO LÍQUIDO UNIVERSAL 
JAPRICANA (1000+300 ML)
Para plantas verdes de interior apreciadas 
por su follaje. El aporte suplementario 
de hierro quelatado intensifica el color 
verde natural de las hojas y previene su 
amarilleo.
Ref. 85.762

Abonos

2,90 €      6,95 €
 
750 g                            2,5 kg
Ref. 85.767               Ref. 85.768

ABONO NITROFLOWER AZUL 
Abono granulado complejo. 
Contiene todos los nutrientes 
ideales para horticultura 
y jardinería, gracias a una 
composición nutritiva NPK 
equilibrada, con magnesio, azufre 
y boro.

6,95 €
 
ABONO LÍQUIDO GUANO 1 L
Aporta los nutrientes para una equilibrada 
alimentación de toda clase de plantas, 
de forma totalmente natural. Incorpora 
guano, con lo que conseguimos mejorar la 
estructura y propiedades del suelo.
Ref. 85.763

6,95 €
 
ABONO LÍQUIDO PLANTA  VERDE 1L 
Para plantas verdes de interior apreciadas 
por su follaje. El aporte suplementario 
de hierro quelatado intensifica el color 
verde natural de las hojas y previene su 
amarilleo.
Ref. 85.764  

2,95 €
 
ABONO CLAVOS FLOR (20 UD.) 
BLISTER
Abono presentado en forma de clavo 
compacto para nutrir todo tipo de 
plantas con flor que crecen en macetas y 
jardineras, de forma cómoda y eficaz. El 
clavo se introduce en el substrato y el agua 
de riego pone a disposición los nutrientes 
de forma gradual, constante y duradera.
Ref. 85.766

2,95 €
 
ABONO CLAVOS VERDE (20 UD.) 
BLISTER
Abono presentado en forma de clavo 
compacto para nutrir todo tipo de planta 
verde de interior de forma cómoda y 
eficaz. Incorpora hierro para intensificar 
el verde natural de las hojas. El clavo se 
introduce en el substrato y el agua de 
riego pone a disposición los nutrientes de 
forma gradual, constante y duradera.
Ref. 85.765

2,95 €
 
FERROTRENE-QUELATO HIERRO 
SOBRE 50 GR
Polvo microgranulado a base de 
hierro quelatado, para la corrección 
de las carencias de hierro (clorosis) 
en todo tipo de cultivos. Enriquecido 
con nitrógeno y potasio que, a parte 
de actuar como nutrientes, mejoran 
la asimilación del hierro por parte de 
la planta.
Ref. 85.769

1,15 €
 
AQUAPLANT COMPLET 150 ML
Proporciona agua y los nutrientes 
necesarios para la supervivencia de 
nuestras plantas durante un período 
de hasta un mes sin regar. Nuestro 
aliado ideal para períodos de ausencias 
prolongadas, vacaciones… o, 
simplemente, para olvidarnos de regar y 
abonar nuestras plantas.
Ref. 85.771

6,25 €
 
ABONO CÍCTRICOS 1 KG
Abono granulado completo NPK. Con 
elevadas dosis de nitrógeno y con un 
contenido equilibrado de fósforo para 
intensificar la floración y el cuajado de 
los frutos. Incorpora además potasio y 
magnesio, nutriente muy beneficioso para 
los cítricos ya que mejora la fotosíntesis. 
Producto exento de cloruros.
Ref. 85.770

4,95 €
 
ABONO JARDÍN Y HUERTA 2 KG
Abono granulado con un equilibrio en 
nutrientes. Nitrógeno-Fósforo-Potasio, 
para el abonado de todo tipo de plantas 
de jardín y huerta. Incorpora humus 
que actúa en la humificación del 
suelo evitando las pérdidas de agua y 
nutrientes, y manteniendo la actividad de 
los microorganismos.
Ref. 85.793

4,50 €
 
ABONO CESPED 
COMPLET 2 MESES 2 KG
Abono granuladocompleto NPK 
formulado para nutrición equilibrada 
del cesped durante todo el año. Actua 
mejorando las propiedades del suelo: 
Libera el nitrogeno y asegura un 
crecimiento uniforme y vigoroso del 
césped.
Ref. 85.773

6,00 €
 
ABONO LIQUIDO UNIVERSAL 1 L
Compuesto por un equilibrado contenido 
en macronutrientes y micronutrientes que 
le hacen eficaz para planteas de interior 
y exterior. Doble uso: vía radicular o vía 
foliar.
Ref. 85.791

4,95 €
 
BIOFLOWER FERTILIZ. HUMUS 
500 ML
Fertilizante utilizado como enmienda 
orgánica húmica, que mejora la 
estructura del suelo, la infiltración y 
retención de agua, desbloquea nutrientes 
inmovilizados, ademas de aportar 
micronutrientes como hierro, magnesio, 
calcio... permitiendo tambiém una mejor 
movilidad de estos dentro de la planta.
Ref. 85.759

LOS PRINCIPALES 
SÍNTOMAS DE LAS 

PLAGAS EN TUS 
PLANTAS

Pulgón - Negrilla

Phytopthora

Úlcera
Heladas

Nitrógeno

Portasio

Hierro
Hongo de la miel

Minador de hojas

Septoria-Hongos

Gorgojo-Picudo

Orugas

Agallas

Magnesio

Falta de Nutirentes
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COMPO SANA Universal
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18,06 €
 
HERBICIDA HERBISTOP CONCENTRADO COMPO 
Herbicida no selectivo para el control de malas hierbas con 
ingredientes naturales. Resultados visibles de 1 a 3 horas. 
Funciona mediante el contacto. 
 100% biodegradable.  
NO LLEVA GLIFOSATO. 
Ref. 85.256

7,69 €
 
FERTILIZANTE GERANIOS 
COMPO 
Floración abundante. Potencia el 
color verde de las hojas. Contiene 
hierro contra la clorosis ya que evita 
el amarilleamiento de las hojas de 
la planta. 1.300 ml. 
Ref. 85.255

2,75 €
 
5 L 
Ref. 85.250

3,93 €
 
10 L 
Ref. 85.251

7,40 €
 
20 + 5 L 
Ref. 85.252

12,98 €
 
40 + 10 L 
Ref. 85.253

17,95 €
 
80 L 
Ref. 85.254

COMPO Disfruta de tu jardín

PRODUCTOS QUÍMICOS

DÓNDE USAR EL PRODUCTO

La estructura del substrato favorece la circulación del aire, agua y 
abono, favoreciendo el crecimiento de la planta.

El valor del pH está perfectamente adaptado a las necesidades de las 
plantas y favorece el máximo aprovechamiento de nutrientes por las 
raíces.

Lleva abono, con todos los nutrientes necesarios para el perfecto 
desarrollo de las plantas en las primeras semanas.

VENTAJAS DE COMPO SANA UNIVERSAL

El estimulador de raíces AGROSIL® favorece la equilibrada distribución 
de los nutrientes en la tierra, desarrollando las raíces y asegurando el 
agarre perfecto de la planta al suelo.

Perlita
Los copos de piedra volcánica Perlita optimizan la aireación de las 
raíces y la retención de agua.
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9,45 €
 
BUZÓN PUBLICIDAD 
¡Nuevo! 355 x 255 x 85 cm. Color gris. 
Ref. 85.1194

26,00€

BUZÓN NANO ACERO 
INOXIDABLE BTV 
Fabricado en acero inoxidable calidad 
304. De líneas rectas y contemporáneas. 
Ref. 85.208

17,95 €

BUZÓN EXTERIOR ACERO  
Medida 36 x 8 x 28 cm.  Color Negro. 
85.1257

19,95 €
 
BUZÓN CORAL BTV 
Buzón exterior construido en resistente 
ABS. Medidas: 330 x 235 x 90 mm. Peso: 
1 kg. Colores Negro, Blanco, Marrón y 
Verde. Ref. 85.207

14,95 €
 
BUZÓN EXTERIOR ACERO 
33 x 12 x 37,5 cm. Negro, blanco o verde. 
Ref. 85.1190 

16,95 €
 
BUZÓN EXTERIOR ACERO 
41 x 10 x 28,8 cm. Negro. 
Ref. 85.1191

33,95 €
 
BUZÓN EXTERIOR ACERO 
25,5 x 12 x 37 cm. Negro o verde. 
Ref. 85.1192 - 85.1193

16,95 €
 
BUZÓN DE EXTERIOR ACERO 
ZAGUÁN 
Dimensiones 320 x 220 x 80 mm. 
Capacidad DINA-5. Color blanco 
Ref. 85.175

24,95 €
 
BUZÓN GALAXY ABS BTV 
Buzón de exterior de gran resistencia, 
fabricado en ABS. Cerradura grado I según 
normativa EN-13724. Verde o marrón. 
Ref. 85.205 o 85.206

BUZONES

79,00 €
 
VELETA JARDÍN “GALLO” 
480 mm. 
Ref. 85.410

14,50 €
 
TERMÓMETRO DIGITAL EXTERIOR 
HERTER 
Termómetro digital para exteriores y 
jardines. Rango: -20+70ºC. Memoria. 
máxima-mínima. Resistente al agua. 
Ref. 85.368

13,00 €
 
TERMOMETRO-HIGROMETRO 
DIGITAL HERTER 
Diseño ultrafino. Dígitos grandes. 
Temperatura y humedad interior. Rango 
de temperatura interior -20+50ºC. Rango 
de humedad interior 20-99%. Memoria 
máxima-mínima. Soporte para sobremesa 
y para fijar en pared. Alimentación 1 pila 
CR 2025. 
Ref. 85.369

8,90 €
 
TERMÓMETRO ATMOSFÉRICO 
EXTERIOR 
Metal negro. 
Ref. 85.370

13,95 €             27,95 €

Blanco, Verde y Negro.         Acero inoxidable.
Ref. 85.171 a 85.173               Ref. 85.174
BUZÓN EXTERIOR ACERO MODELO 
COMPACT 
Dimensiones: 320 x 260 x 90 mm. 
Fácil de colocar, ocupa poco espacio. 
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MEDIDA REF. PVP

100 x 150 cm 85.325 39,95 €
125 x 150 cm 85.326 44,45 €
150 x 150 cm 85.327 48,95 €

     

DESDE 11,50€

MOSQUITERA FIJA EXTENSIBLE EPID
Adaptable a todo tipo de ventanas. 
Blanca o bronce. 
75/142 x 50 cm . Blanca. Ref. 85.310
75/142 x 50 cm . Bronce. Ref. 85.312
100/193 x 75 cm. Blanca. Ref. 85.311
100/193 x 75 cm. Bronce. Ref. 85.313

16,99 €
 
CORTINA PUERTA MADERA 
BAMBÚ 
31 cuerdas. 90 x 180 cm.  
Ref. 85.1264

19,95 €
 
CORTINA PUERTA MADERA 
BAMBÚ 
31 cuerdas. 90 x 180 cm.  
Ref. 85.1265

12,99 €
 
CORTINA PUERTA 
PLÁSTICO 
28 cuerdas. 90 x 180 cm. 
Ref. 85.1266

MOSQUITERA  
AUTO-
ENROLLABLE 
Fabricada en 
aluminio lacado 
blanco y malla de 
fibra de vidrio en 
color gris.

MOSQUITERA 
CON VELCRO 
ADHESIVO 
Mosquitera de fijación 
al marco de la ventana 
o puerta mediante 
cinta de velcro 
adhesiva, rápida y 
sencilla de colocar. 
Blanca o negra. 

9,50 €
 
MOSQUITERA CON 
VELCRO/IMÁN  
Fijación al marco de la puerta 
mediante cinta de velcro adhesiva, 
rápida y sencilla de colocar. Cierre 
central con imanes. 100 x 210 cm. 
Negro. Ref. 85.320

MOSQUITERA FIBRA DE VIDRIO GRIS  
Fibra de vidrio de 120 g/m2. 

60,00 €
 
MOSQUITERA ENROLLABLE PUERTA  
Fabricada en aluminio lacado blanco y malla de fibra de 
vidrio en color gris. 150 x 220 cm. 
Ref. 85.321 

11,50 €
 
MOSQUITERA PARA CAMA  
Tela mosquitera de polyester en color blanco para 
protección de picaduras. Se instala en el techo. 
850 x 220 cm. 
Ref. 85.324

6,00 €
 
CORTINA PARA PUERTA DE 
TIRAS DE PLÁSTICO 
90 x 200 cm. 
Ref. 85.170

MOSQUITERAS

34,95 €             55,95 €

Gris. 70 x 130 cm.                    Blanca. 100 x 220 cm.
Ref. 85.322                                   Ref. 85.323

MOSQUITERA CORREDERA SIMPLE 
Fabricada en aluminio lacado blanco y malla de fibra de 
vidrio.

MEDIDA REF. PVP

130 x 150 cm. 85.314 o 
85.317 3,45 €

170 x 180 cm. 85.315 o 
85.318 4,95 €

150 x 250 cm. 85.316 o 
85.319 5,95 €

     

MEDIDA REF. PVP

0,6 x 30 m. 85.1114 18,95 €
0,8 x 30 m. 85.1115 23,95 €
1 x 30 m. 85.1116 29,90 €

1,20 x 30 m. 85.1117 35,90 €
1,50 x 30 m. 85.1118 44,90 €
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27,95 €
 
AHUYENTADOR SOLAR DE ANIMALES 
Gracias a su detector de movimiento, 
registra el paso de los animales y enciende 
automáticamente las ondas de ultrasonido y, 
opcionalmente, un potente flash LED (muy útil 
por la noche), haciendo huir al animal. 
Ref. 85.243

13,00 €
 
CUERVO ESPANTAPÁJAROS 
35 cm. 
Ref. 85.150

5,25 €
 
PREBEN GEL CUCARACHAS 
Su formulación en gel, le permite 
ser utilizado como cebo, ya que 
proporciona el agua y alimentos 
necesarios para la supervivencia 
de las cucarachas. 
Ref. 85.234

7,50 €
 
TRAMPA-CEBO 
CUCARACHAS 
Nueva fórmula mejorada. 
Las cucarachas son atraídas 
por el cebo y comen. Una vez 
infectadas contamina en el nido y 
mueren. Ref. 85.235

5,00 €
 
ATRAYENTE DE AVISPAS 
Producto ecológico no contiene 
insecticidas. 
Ref. 85.238

19,95 €
 
BÚHO VOLADOR 
La rotación de su cuerpo (360º), 
su color natural y la luz reflejada 
en los ojos le dan un aspecto tan 
real que consigue así disuadir 
todo tipo de aves de una forma 
natural. 
Ref. 85.248

8,50 €
 
GLOBO AHUYENTADOR DE 
PÁJAROS 
Está especialmente indicado 
para alejar y ahuyentar las aves 
de forma inmediata. 
Ref. 85.249

12,00 €
 
BÚHO ESPANTAPÁJAROS 
41 x 16 x 16 cm. 
Ref. 85.147

6,95 €
 
PREBEN GEL HORMIGAS 
Cebo listo para usar. Acción en 
cadena posterior, por contacto 
con el resto de la colonia. Cebo 
listo para usar. 
Ref. 85.236

6,95 €
 
TRAMPA DE AVISPAS 
MASSÓ 
Recipiente de plástico duro, 
para atrapar avispas, abejorros, 
moscardones, moscas y otros 
insectos. 
Ref. 85.237

3,99 €
 
CINTA BI METÁLICA ORO/
PLATA ESPANTAPÁJAROS 
Cinta ahuyenta aves, para jardín 
y agricultura. 
Ref. 85.689

6,50 €
 
RATICIDA PASTA RATAS Y 
TOPILLOS RODICUM 
Único raticida registrado para 
topillos. Control total sobre 
plagas de esta especie. 200 g. 
Ref. 85.415

16,50 €
 
RATICIDA PASTA RATAS Y TOPILLOS 
RODICUM 
720 g. 
Ref. 85.416

12,00 €
 
PORTACEBOS RATAS  
Fácil e higiénico. 6 unidades. 
Ref. 85.417

6,00 €
 
PORTACEBOS RATONES 
Fácil e higiénico. 6 unidades. 
Ref. 85.418

31,50 €
 
TRAMPA ELÉCTRICA RATONES 
Trampa eléctrica para ratones que les 
mata por choque eléctrico de alto voltaje. 
4 unidades. 
Ref. 85.419

49,50 €
 
TRAMPA ELÉCTRICA RATAS 
Trampa eléctrica para ratones que les 
mata por choque eléctrico de alto voltaje. 
4 unidades. 
Ref. 85.420

ANIMALES

Trampas

MALLA ANTIPÁJAROS BIRDNET INTERMAS 
Color verde. 

MEDIDA REF. PVP

2 x 10 m. 85.529 3,50 €
4 x 6 m. 85.531 4,50 €

4 x 12 m. 85.530 5,95 €
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29,95 €
 
ANTIMOSQUITOS AGRITRAP MOD. MARTE 
Fuente de luz CCFL. Vida útil 20.000 horas motor de 
ventilación con protección de parada automática. 220 V. 
Potencia 7 W. Protección hasta 30 m2. 
Ref. 85.985

215,00 €
 
ANTIMOSQUITOS AGRITRAP MOD. JUPITER 
Lámpara doble UV. 220 V. Encendido y apagado 
automático por sensor de luz ambiente. accesorios de 
montaje al aire libre. Nuevo diseño de compuerta, que 
evita que el mosquito se escapa al apagarlo. 23W IPX4 a 
prueba de agua. Protección hasta 3.000 m2. 
Ref. 85.987

23,00€

LÁMPARA PORTÁTIL-MATA INSECTOS 
“2 EN 1” MIB6 JATA HOGAR 
Elimina todo tipo de insectos mediante descarga 
eléctrica, luz ultravioleta para atraer a los 
mosquitos, impermeable al agua (IPX6), área 
de acción 25 m2. Diseño compacto: diámetro 
88 mm. Altura 129 mm. Peso 204 g. Recargable. 
Cable USB incluido. Voltaje 230 V. / Potencia 5 W. 
Colores Surtidos. 
Ref. 85.257

9,50 €      	 9,50 €  	 10,50 €

PERRO PEQUEÑO	 GATO		  PERRO GRANDE 
Ref. 85.872                   	 Ref.85.873                    	  Ref.  85.871
PIPETAS REPELENTES 
Previene y repele el ataque de parásitos (Garrapatas, pulgas, piojos, mosquitos y otros 
parásitos. Sin insecticida, producto a base de geraniol: Extracto natural con un potente 
efecto repelente de hasta 45 días. 3 UNIDADES.

3,65 €
 
COLLAR ANTIPARÁSITOS MASSÓ 
Formulación para el control de pulgas, 
garrapatas y mosquitos. Protege a su 
perro de las enfermedades transmitidas 
por su picadura. No contiene diazinon. 
Duración hasta 4 meses. 
Ref. 85.244

3,65 €
 
COLLAR ANTIPARÁSITOS PARA 
GATOS 
Control piojos garrapatas y pulgas. Su 
acción protectora se prolonga durante 
4 meses. 
Ref. 85.245

84,95 €
 
CASETA PERROS ZEUS MAXI 
RESINA DE PLÁSTICO
96 x 105 x 98 cm. 
Ref. 85.620

5,50 €
 
INSECTICIDA ENTORNO PERRO 
Control piojos garrapatas y pulgas. Se puede 
aplicar directamente sobre el habitáculo 
del animal. 
Ref. 85.246

8,50 €
 
REPELENTE DE PERROS 
Y GATOS MASSÓ 
Pistola pulverizable.  
Tamaño 500 ml.  
Ref. 85.247

112,00 €
 
ANTIMOSQUITOS AGRITRAP MOD. SATURNO 
Lámpara Led-UV. INTERIOR RECUBIERTO DE TIO2 que 
emite pequeñas cantidades de CO2 que atraen a los 
mosquitos aspirándolos mediante un el ventilador inverso 
hasta la trampa. 220 V. Accesorios de montaje al aire libre. 
28 W IPX4 a prueba de agua. Protección hasta 2.000 m2. 
Ref. 85.986

10,95 €
 
REPELENTE DE MICCIONES 
Repelente de micciones de perros y gatos. 
Evite que los perros y gatos se orinen en 
superficies no deseadas. 
Su empleo continuado elimima los hábitos 
adquiridos. 750 ml. 
Ref. 85.869

14,00 €
 
ATRAPA MOSQUITOS CON LUZ LED RECARGABLE 
Atrapa insectos con luz quitamiedos. Área de cobertura: 
40 m2. Con interruptor para controlar las dos funciones. 
Incluye un cable USB para su carga 5V 1000 mA. 
Ref. 85.900

ANIMALES

Perros y gatos

Antimosquitos

PROTECCIÓN 
HASTA 30 M2

PROTECCIÓN 
HASTA 2.000 M2

PROTECCIÓN 
HASTA 3.000 M2
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BREZO 3 CAPAS TRIOBRUC NATURAL 
Compuesto de 3 capas Brezo + GEOTEXTIL + Brezo, su especial 
composición y estructura aportan el 100% de ocultación. 

SETO DECORATIVO ARTIFICIAL  
Perfecta imitación al seto natural. No arde. Fácil instalación. 

MALLA OCULTACIÓN EXTRANET 
Tejida 90 g/m2. Ocultación del 80%. Fácil de instalar sobre 
un hilo de tensión gracias a los fixatex colocados cada 
50 cm.

MALLA OCULTACIÓN VERDE  155 g/m2. 
Medidas aproximadas

OCULTACIÓN

Mallas

BrezoSeto

2,00 €

ALAMBRE PLASTIFICADO “HOBY” 
Longitud: 30 m. Ø 0,4 mm. Material: Alambre + PVC. 
Color verde. 
Ref. 85.144

Ocultación

26,95 €
 
MALLA ELECTROSOLDADA PLASTIFICADA 
FENSANET 
Malla metálica electrosoldada plastificada en verde. 
Fabricada con alambre de primera calidad, soldado. 
1 x 5 m. Ref. 85.532

15,95 €
 
MALLA PARA PARTERRES FLORANET 
Para delimitar y proteger zonas florales. Muy resistente y 
fácil de instalar. Luz de malla aprox. 28 x 28 mm. 
Color Verde. Medida 0,60 x 5 m.  
Ref. 85.535

MEDIDA REF. PVP

2 x 50 m. 85.1154 79,95 €
1 x 5 m. 85.1155 3,50 €

1 x 50 m. 85.1156 24,95 €
1,5 x 10 m. 85.1157 9,95 €
1,5 x 25 m. 85.1158 20,95 €
1,5 x 50 m. 85.1159 42,95 €

2 x 5 m. 85.1160 6,95 €
2 x 25 m. 85.1161 31,95 €
2 x 50 m. 85.1162 54,95 €

2 x 100 m. 85.1163 99,00 €
3 x 4 m. 85.1164 8,40 €

     

MEDIDA REF. PVP

1 x 10 m. 85.534 9,95 €
1,5 x 10 m. 85.533 14,50 €

     

MEDIDA REF. PVP

1 x 3 m. 85.1092 18,95 €
1,5 x 3 m. 85.1093 28,60 €
2 x 3 m. 85.1094 39,95 €
1 x 5 m. 85.1095 36,75 €

1,5 x 5 m. 85.1096 48,10 €
     

MEDIDA REF. PVP

1 x 3 m. 85.542 33,95 €
1,5 x 3 m. 85.541 53,00 €
2 x 3 m. 85.543 69,95 €

     

MEDIDA REF. PVP

1 x 5 m. 85.509 23,95 €
1,5 x 5 m. 85.508 35,95 €
2 x 5 m. 85.510 47,50 €

     

BREZO NATURAL 
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MIMBRE ECOLÓGICO LOP ANTRACITA NEW
Resistente a la humedad. Tratamiento anti-UV. Ligero y decorativo 

MIMBRE ECOLÓGICO LOP NEW
Resistente a la humedad. Tratamiento anti-UV. Ligero y decorativo 

MIMBRE 
Unido mediante alambre plastificado.

BAMBÚ CHINO 
Cañizo natural. Unido mediante alambre.

CAÑIZO PLÁSTICO OVAL PLASTICANE INTERMAS 
Perfil oval. No precisa mantenimiento. Material: PVC. 
Ocultación 85%. Con tratamiento anti-UV. 

CERRAMIENTOS

Cañizos

CAÑIZO PLÁSTICO MEDIA CAÑA PLASTICANE INTERMAS 
Perfil semi-oval. No precisa mantenimiento. Material: PVC. Ocultación 85%. Anchura lama: 
17 mm. Peso: 900 g/m2. Con tratamiento anti-UV. Color: Verde. 

Mimbre

MEDIDA REF. PVP

1 x 5 m. 85.537 26,95 €
1,5 x 5 m. 85.536 38,95 €
2 x 5 m. 85.538 53,00 €

     

MEDIDA REF. PVP

1 x 5 m. 85.512 9,95 €
1,5 x 5 m. 85.511 13,95 €
2 x 5 m. 85.513 17,95 €

     

MEDIDA REF. PVP

1 x 3 m. 85.210 39,95 €
1,5 x 3 m. 85.211 58,50 €
2 x 3 m. 85.212 78,00 €

     

MEDIDA REF. PVP

1 x 3 m. 85.217 39,95 €
1,5 x 3 m. 85.218 59,95 €
2 x 3 m. 85.219 79,95 €

     

COLOR MEDIDA REF. PVP

bambú 1 x 3 m. 85.520 14,95 €
bambú 1,5 x 3 m. 85.517 22,95 €

chocolate 1 x 3 m. 85.521 14,95 €
chocolate 1,5 x 3 m. 85.518 22,95 €
chocolate 2 x 3 m. 85.523 29,95 €

verde 1 x 3 m. 85.522 14,95 €
verde 1,5 x 3 m. 85.519 22,95 €
verde 2 x 3 m. 85.524 29,95 €

     

MEDIDA REF. PVP

1 x 3 m. 85.515 12,95 €
1,5 x 3 m. 85.514 19,50 €
2 x 3 m. 85.516 25,95 €
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16,95 €
 
BORDURA PARA JARDÍN 
Bordo forma tronco LOP (Light Organic Polymer) de alta resistencia, con tratamiento anti-
UV, resistente al agua y de fácil instalación. 5 piezas de 40 x 20 cm.  
Color blanco o marrón. Ref. 85.222 o 85.223 

14,95 €
 
 BORDURA PARA JARDÍN 
Bordo forma tabla LOP (Light Organic Polymer) de alta resistencia, con tratamiento 
anti-UV, resistente al agua y de fácil instalación. 5 piezas de 40 x 20 cm.  
Color blanco o marrón.  
Ref. 85.220 o 85.221

11,50€

BORDURA MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. 6 x 30 x 250 cm. 
Ref. 85.1119

34,95 €
 
BORDURA DE PLÁSTICO MODELO BARK 
Bordura de polietileno, textura imitación madera lisa. 
Incluye 8 pinzas. 9 cm x 10 m.  
Color marrón oscuro. 
Ref. 85.505

6,95 €
 
ANCLAJE PARA CEMENTO 
Medida 9 x 9 cm. 
Ref. 85.503

6,95 €
 
PIQUETA GALVANIZADA  
Medida 9 x 9 cm. 
Ref. 85.539

19,95 €            28,95 €
 
80 x 100 cm.                          80 x 210 cm. 
Ref. 85.545                             Ref. 85.546
PUERTA CLÁSICA MADERA CARLA INTERMAS 
Valla y puerta adecuadas para cerramientos en jardines, 
parques y parterres. De fácil montaje. Certificado FSC®. 

6,50 €
 
MINI VALLA DE MADERA 
Fabricada en madera de pino 
tratada al autoclave. Ideal para 
separación jardines, pequeños 
muros y parterres. Medida 
25 x 114 cm. 
Ref. 85.504

6,50 €
 
POSTE CUADRADO MARLO 
TRATADO 
De 9 x 9 cm, en 80 cm de alto.
Poste cuadrado de madera de 
pino torneado, con tratamiento 
autoclave nivel 3. 
Ref. 85.540

4,25 €
 
BORDURA MADERA FIJA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. 
5 x 20 x 100 cm. 
Ref. 85.1120

Con tratamiento 
anti UVROLLO DE 

10 M

Vallas

BORDURAS

6,95 €            10,50 €

20 x 200 cm.              30 x 200 cm. 
Ref. 85.506                 Ref. 85.507
BORDO DE MADERA
Fabricado en madera natural, tratado al autoclave. 
Especial para jardines y parterres. Delimitaciones de 
zonas y plantaciones de césped. 
Ø 5 cm. 
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3,45 €
 
LOSETA MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. Grosor 3,2 cm. 
50 x 50 cm. 
Ref. 85.1122

3,95 €               		  4,90 €

Chocolate.                       		  Marrón.              
Ref. 85.1260                    		  Ref. 85.1261          
 LOSETA COMPOSITE PROFER GREEN 
Sistema clip fácil instalación. Espesor 2,2 cm. 30 x 30 cm. 

3,95 €
 
LOSETA MADERA ACACIA PROFER GREEN 
30 x 30 cm. 
Ref. 85.1259

11,95 €           29,95 €
 
1 x 10 m.                                 1 x 25 m. 
Ref. 85.215                            Ref. 85.225
MALLA ANTIHIERBAS 
Malla de polipropileno 105 g. Para cubierta de suelos de invernaderos, plantaciones y 
jardines contra las malas hierbas.  
Color verde.

14,95 €
 
MALLA GEOTEXTIL 
Malla para cubierta de suelos, 80 g. Permite la aireación del suelo, el paso de nutrientes, 
luz y agua. 1,5 x 10 m. 
Ref. 85.214

17,95 €
 
LOSETA MADERA PINO 
Tratada al Autoclave nivel 3.  
100 x 100 cm. 
Ref. 85.528

28,99 €
 
CELOSÍA RECTA MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. 90 x 180 cm. 
Ref. 85.1121

Mallas para suelo

Suelos

CELOSÍAS

39,95€

CELOSÍA ECOLÓGICA LOP ANTRACITA 
Celosía ecológica LOP antracita 1 x 2 m. 
Ref. 85.216

3,50 €            10 ,95 €

0.5 x 1,5 m.                  1 x 2 m.
Ref. 85.213                   Ref. 85.224

CELOSÍA MIMBRE EXTENSIBLE
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5,99 €
 
CINTA DE FIJACIÓN 
CÉSPED MAC GREEN 
Cinta adhesiva doble cara para la fijación del césped 
artificial al pavimento. 50 mm x 10 m. 
Ref. 85.690

6,00 €
 
ADHESIVO PARA CÉSPED ARTIFICIAL 
DECO GREEN 
Adhesivo MS polímero monocomponente 
listo al uso. Cartucho 290 ml. 
Ref. 85.201

43,99 €           89,95 €

3 kg. Ref. 85.627                     6 kg. Ref. 85.628

COLA PARA CÉSPED ARTIFICIAL 
MONOCOMPONENTE NOVOPUR 
Adhesivo de un componente de color verde para 
pegado de césped artificial. Listo al uso. 
Fácil aplicación, sin necesidad de mezcla previa. 

13,90 €     19,99 €

5 m x 15 cm.                 10 m x 15 cm.
Ref. 85.203                      Ref. 85.204

BANDA ADHESIVA PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL DECO GREEN 
Especial aplicaciones removibles. 
Zona de pegado premarcada. Verde.

8,90 €         

10 m x 30 cm.              
Ref. 85.202 
BANDA ADHESIVA PARA 
CÉSPED ARTIFICIAL 
DECO GREEN 
Zona de pegado premarcada. 
Verde.

9,00 €                     39,99 € 

1,125 kg. Ref. 85.626              6,750 kg. Ref.  85.625

COLA BICOMPONENTE 
PARA CÉSPED ARTIFICIAL NOVOPUR
De poliuretano color verde. 
Consumo: 1000-1200 gr/m2 (espátula B-3). 
Aplicación a una sola cara. 

CÉSPED ARTIFICIAL

SABAODER

BERLÍN PAMPA

ELBA TIBER

MOQUETA AUGUSTA

PA
RA

 G
RA

N
D

ES
 S

U
PE

RF
IC

IE
S

Combinación 4 colores Combinación 3 colores Combinación 4 colores

Fijación

¿Te gustaría tener el 
jardín perfecto todo 
el año?
Sin tener que estar 
pendiente del césped, 
sin gastar agua, abonos, 
pesticidas, sin tener que 
resembrar ni controlar 
las plagas y sobre todo 
sin tener que dedicar tu 
tiempo libre al continuo 
y agobiador cortado?...

Consejo
Nuestro

MODELO ALTURA 
HEBRA

TAMAÑO 
ROLLO REF. PVP

MOQUETA 8 mm. 1 x 5 m. 85.1031 24,95 €
MOQUETA 8 mm. 2 x 5 m. 85.1032 49,95 €
BERLÍN 22 mm. 1 x 5 m. 85.1027 57,95 €
BERLÍN 22 mm. 2 x 5 m. 85.1028 115,00 €
AUGUSTA 30 mm. 1 x 5 m. 85.1029 82,50 €
AUGUSTA 30 mm. 2 x 5 m. 85.1030 165,00 €
PAMPA 40 mm. 1 x 5 m. 85.1025 90,00 €
PAMPA 40 mm. 2 x 5 m 85.1026 180,00 €
ELBA 7 mm. 2 x 10 m 85.714 85,00 €
ELBA 7 mm. 2 x 25 m 85.713 195,00 €
ODER 20 mm. 2 x 10 m 85.716 225,00 €
ODER 20 mm. 2 x 20 m 85.715 425,00 €
SAVA 30 mm. 2 x 10 m 85.718 245,00 €
SAVA 30 mm. 2 x 20 m 85.717 495,00 €
TIBER 40 mm. 2 x 10 m 85.720 262,00 €
TIBER 40 mm. 2 x 20 m 85.719 525,00 €

También para 
pavimentos de goma 
y caucho. 
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REF. Esp. Nec. PVP

85.672 Ø460 cm 500x500 cm 120 cm 17.450 l 172 kg 1/80x60 3m3/h - SI - 1.139 €
85.673 Ø350 cm 400x400 cm 120 cm 10.102 l 146 kg 1/80x60 3m3/h - SI - 969 €

REF. Esp. Nec. PVP

85.663 Ø460 cm 500x500 cm 120 cm 17.450 l 172 kg 1/80x60 3m3/h - SI - 1.139 €
85.664 Ø350 cm 400x400 cm 120 cm 10.102 l 109 kg 3/120x80 - 3,8m3/h SI - 789 €

REF. Esp. Nec. PVP

85.665 730x375 cm 770x595 cm 132 cm 28.217 l 348 kg 1/120x80 5m3/h - SI SI 1.890 €
85.666 610x375 cm 650x595 cm 132 cm 23.281 l 279 kg 1/90x80 5m3/h - SI SI 1.579 €
85.667 610x375 cm 650x595 cm 120 cm 20.893 l 235 kg 1/80x60 3m3/h - SI - 1.279 €
85.668 610x375 cm 650x595 cm 120 cm 20.893 l 210 kg 1/80x60 - 3,8m3/h SI - 1.185 €

REF. Esp. Nec. PVP

85.669 Ø460 cm 500x500 cm 120 cm 17.450 l 149 kg 1/80x40 - 3,8m3/h SI - 795 €
85.670 Ø350 cm 400x400 cm 120 cm 10.102 l 109 kg 1/80x40 - 3,8m3/h SI - 679 €
85.671 Ø350 cm 400x400 cm 90 cm 7.693 l 109 kg 8/120x80 - 2m3/h SI - 295 €

PISCINAS DE PARED DE ACERO 

Piscinas fabricadas con materiales de alta calidad, con tratamiento de galvanización, fosfatación, 
imprimación y lacado para garantizar la durabilidad del acero y sus propiedades. Con una amplia 
variedad de diseños a elegir para dar un toque más personal a su jardín: efecto grafito, efecto madera, 
efecto acero blanco... y diferentes formas y alturas. Además de la estructura de la piscina, cada kit 
incluye: Liner PVC azul, depuradora de arena o de cartucho, escalera de seguridad, etc.

REDONDAS ASPECTO MADERA

OVALADAS BLANCAS

REDONDAS BLANCAS

REDONDAS ASPECTO GRAFITO

DESMONTABLES
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REF. Esp. Nec. PVP

85.662 326x326 cm 526x526 cm 96 cm 6.600 l 900 kg 1/170x130 4m3/h SI SI 3.350 €

selección del especialista en tu piscina

PISCINAS DE COMPOSITE 

Las piscinas de la gama Composite están 
fabricadas de un material que combina resina 
y madera dando como resultado un compuesto 
más resistente que la madera. No se astilla 
ante los golpes y no requiere de tareas de 
mantenimiento, ya que no se pudre al contacto 
con el agua ni con los agentes atmosféricos. 
Sus paneles de 40 mm de espesor dotan 
a estas piscinas de una gran resistencia y 
durabilidad. Además, su liner con un alto 
espesor ofrece unas características de gran 
resistencia y durabilidad.

Escalera exterior 
de composite

Escalera interior 
de acero

Perfilería de 
aluminio

Embellecedores de 
aluminio

Embellecedores de 
composite para cubrir 

las cuñas metálicas

Liner gris 
PVC 60/100

Filtro de arena 
4m3/h

Skimmer 
gris Manta protectora 

de fondo

DESMONTABLES
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659,00 €
 
Medidas. 549 x 274 x 132 cm. Capacidad 17.203 l. Incluye escalera, tapiz protector, cubierta y 
depuradora de arena de 4.500 l/h. 
Ref. 85.1304

899,00 €
 
Medidas. 732 x 366 x 132 cm. Capacidad 31.805 l. Incluye escalera, tapiz protector, cubierta y 
depuradora de arena de 7.900 l/h. 
Ref. 85.1305

PISCINA ULTRA FRAME RECTANGULAR

SERIE VETA
Imitación madera

OVAL 
Piscina de acero, 
decorada imitación 
madera. Ovalada.

REDONDA 
Piscina de acero, 
decorada imitación 
madera. Redonda.

REF. PVP

85.849 550 x 366 cm 120 cm 19.500 l. 3,6 m³/h + 
skimmer ? 8 peldaños 1.250 €

85.850 640 x 366 cm 120 cm 25.000 l. 3,6 m³/h + 
skimmer ? 8 peldaños 1.395 €

85.851 730 x 366 cm 120 cm 28.500 l. 3,6 m³/h + 
skimmer ? 8 peldaños 1.695 €

85.852 915 x 457 cm 120 cm 45.000 l. 6 m³/h + 
skimmer ? 8 peldaños 2.100 €

85.853 350 cm 120 cm 10.580 l. 3,6 m³/h + 
skimmer ? 8 peldaños 895 €

85.854 460 cm 120 cm 18.000 l. 3,6 m³/h + 
skimmer ? 8 peldaños 995 €

85.855 550 cm 120 cm 26.120 l. 3,6 m³/h + 
skimmer ? 8 peldaños 1.150 €

DESMONTABLES
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PISCINA EASY SET 
Lona de PVC con aro 
hinchable.  
Con toma para depuradora 
85.1330 (no incluida). 

79,95 €               89,95 €             149,00 €
 
260 x 160 x 65 cm.                     300 x 2000 x 75 cm.               450 x 220 x 84 cm. 
2.282 l.                                              2.282 l.                                          7.127 l.
Ref. 85.1297                                   Ref. 85.1396                               Ref. 85.1397
PISCINA RECTANGULAR 
Lona PVC y patas metálicas. Con toma para depuradora 85.1330  
(no incluida).  

369,00 €
 
Medidas: 457 X 122 cm. Incluye escalera, lona de suelo, 
cubierta y depuradora de cartucho de 3.785 l/h. 
Ref. 85.1302

119,00 €
 
Medidas: 366 X 76 cm. Incluye depuradora de cartucho de 
2.006 l/h (85.1330) 
Ref. 85.1306

PISCINA ULTRA FRAME REDONDA

PISCINA PRISM FRAME

549,00 €
 
Medidas: 488 x 122 cm. Capacidad 19.156 l. Lona de PVC reforzado y patas reforzadas. 
Incluye depuradora de arena de 4.500 l/h, escalera, tapiz de suelo y cobertor. Ref. 85.1303

24,95 €
 
PISCINA INFANTIL METAL 
FRAME 
Piscina de vinilo con estructura 
de metal pintado para mayor 
seguridad. De fácil montaje. 
Con válvula de vaciado y kit de 
reparación. Con 337 litros de 
capacidad. 122 x 122 x 30 cm.  
Ref. 85.1322

MEDIDAS CAPACIDAD REF. PVP

244 x 76 cm. 2.419 l. 85.1293 31,95 €
305x 76 cm. 3.853 l. 85.1295 42,95 €
396x 84 cm. 7.219 l. 85.1294 76,50 €

    

DESMONTABLES

85,00 €      275,00 €

PISCINA EASY SET 
Lona de PVC con aro hinchable. Cubierta. 
Incluye escalera + protector suelo.
 
Medida 366 x 76 cm. Capacidad 5.621 l. 
Con depuradora de cartucho de 2.006 l/h Ref. 85.1296 

Medida 457 x 122 cm. Capacidad 14.141 l. 
Con depuradora de cartucho de 3.785 l/h Ref. 85.1301
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3,50 €
 
PISCINA INFANTIL DINO 
61 x 22 cm. 
Ref. 85.1321

38,95 €
 
PISCINA FAMILIAR 
Medidas 229 x 229 x 66 cm, capacidad 
882 litros. 4 asientos con respaldo y 2 
huecos para la bebida. Incluye parches de 
reparación. 
Ref. 85.1298

43,95 €
 
PISCINA FAMILIAR 
Piscina 3 aros hinchables de vinilo. 
Dispone de: 2 válvulas combinadas para un 
rápido hinchado y deshinchado, asiento 
hinchable con respaldo, portabotellas, 
válvula de vaciado y kit de reparación. 
224 x 216 x 76 cm. Ref. 85.1300

22,95 €
 
PISCINA FAMILIAR 
Medidas: 262 x 160 x 46 cm.  
Capacidad: 572 l. Incluye: 2 cámaras de 
aire con válvulas combinadas para el 
hinchado/deshinchado rápido y parches 
de reparación. 
Ref. 85.1299

4,50 €
 
INFLADOR MANUAL 
Altura de 36 cm. Manguera de plástico 
corrugado, con 3 boquillas. 
Ref. 85.1292

13,95 €
 
JUEGO WATERPOLO HINCHABLE 
Medidas: 140 x 89 x 81 cm. Incluye: bolsa, 
balón hinchable y arandelas para anclaje. 
Ref. 85.1319

8,95 €
 
JUEGO VOLEY HINCHABLE 
Medidas: 239 x 64 x 91 cm. Incluye balón y 
parches de reparación. 
Ref. 85.1318

4,95 €
 
JUEGO BALONCESTO HINCHABLE 
Medidas 67 x 55 cm. Incluye una pelota y 
parches de reparación. 
Ref. 85.1317

48,95 €
 
PISCINA INFANTIL RAINBOW 
Medidas: 295 x 193 x 107 cm. Capacidad: 
227 l. Incluye: parches de reparación 
y dispersor de agua con toma para 
manguera de jardín. 
Ref. 85.1320

26,95 €
 
PISCINA INFANTIL WHALE SPRAY 
INTEX 
201 x 196 cm. 
Ref. 85.1324

450,00 €
 
SPA HINCHABLE HAVANA 
De 180 x 66 cm. En PVC de alta calidad, 
cobertor incluido, capacidad para 
4 adultos. Calienta el agua hasta 40ºC, 
baño de burbujas, capacidad 669 litros. 
Ref. 85.622

con depuradora de 
1.211 litros/hora

7,95 €
 
COLCHONETA HINCHABLE INTEX 
Dos cámaras de aire. Con parche 
reparapinchazos. 153 x 100 cm. 
Colores surtidos 
Ref. 85.1326

26,95 €
 
SILLÓN HINCHABLE 
Sillón hinchable de vinilo con 2 cámaras de 
aire, 2 portabotellas y asas resistentes para 
un fácil manejo. Con kit de reparación. 
180 x 135 cm. 
Ref. 85.1325

MÁS MODELOS 
EN SU 

ESTABLECIMIENTO. 
CAPACIDAD PARA 

4 ADULTOS

HINCHABLES

2,50 €
 
CHURRO ESPUMA PISCINA 
Ideal en actividades acuáticas en niños y 
adultos. Ø65 mm X 1,5m 
Colores azul o amarillo. 
Ref. 85.333 - Ref. 85.334

34,95 €
 
CASTILLO HINCHABLE DINOSAURIO 
249 x 191 x 109 cm. 
Ref. 85.1394
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13,00 €
 
TERMÓMETRO DE PISCINA 
DIGITAL 
Con panel solar incorporado. Con 
cordón para fijar. 
Diámetro 80 x 135 mm. 
Ref. 85.367

10,95 €
 
TERMÓMETRO PISCINA 
DIGITAL 
Funciona con energía solar. 
Marca en la pantalla digital la 
temperatura del agua. 
Fabricado en ABS. 
Ref. 85.1237

190,00 €
 
BARANDILLA FX-02 CON PLETINA 
Fabricada en acero inox. De calidad AISI-316 de fácil instalación 
(con pletina). 
Ref. 85.292 

6,95 €
 
FOCO FLOTANTE 
Led, funciona con pilas.  
Diámetro 19,5 cm. Ref. 85.1249

16,95 €
 
DUCHA  
DE PISCINA 
CON TRÍPODE Y 3 
SECCIONES.  
Altura 225 cm.  
Ref. 
85.1078

115,00 €      215,00 €

Altura 214 cm.                            Altura 228 cm. 
18 litros.                                         38 litros.
Ref. 85.1234                                 Ref. 85.1235

DUCHA SOLAR 
Fabricada en aluminio- 
inox. Proporciona gran 
cantidad de agua caliente 
gracias a su gran exposición 
al sol. 

1,95 €
 
TERMÓMETRO PISCINA  
Flotante, fabricado en ABS. 
Ref. 85.1236 

14,95 €
 
DUCHA HIDROMASAJE 
PARA PISCINA 
Fabricado en ABS y aluminio.
 Se conecta al retorno de agua. 
Ref. 85.1254 

9,90 €
 
FUENTE PISCINA  
En forma de flor. Se conecta al 
retorno de agua de la piscina. 
Ref. 85.1248

19,95 €
 
FOCO FLOTANTE COLORES CON 
MANDO  
Led, funcionan con 3 pilas AA no incluidas. 
Magnético. 
Ref. 85.1251

27,50 €
 
2 FOCOS FLOTANTE CON MANDO  
Led, funcionan con 3 pilas AA no 
incluidas. Magnético. Ref. 85.1250

9,95 €
 
LÁMPARA LED FLOTANTE 
Varios colores. 23 x 22 cm. 
Ref. 85.1327

25,00 €
 
TERMÓMETRO PISCINA CON SENSOR REMOTO HERTER 
Inalámbrico. Unidad principal y sensor remoto con transmisión 
inalámbrica por un sensor con pantalla sumergido en el agua. Alcance 
hasta 60 m. Rango temperatura interior: -10+60ºC. Rango sensor 
de piscina: -20+60ºC. Soporte para sobremesa y para fijar en pared. 
Alimentación con pilas 1,5V AAA (no incluidas). 
Ref. 85.366

169,95 €     199,00 €     215,00 €

3 peldaños.                                  4 peldaños.                             5 peldaños.
Ref. 85.289                                   Ref. 85.290                                Ref. 85.291

ESCALERA DE PISCINA 
FLEXINOX
De acero inoxidable. Antideslizante. Norma AISI304.

Termómetros

Duchas y fuentes

Iluminación

Escaleras

ACCESORIOS
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ACCESORIOS

2,20 €
 
CEPILLO  
25 cm. ABS. Cerdas de PP.  
Ref. 85.1246

3,90 €
 
CEPILLO CURVO  
45 cm. ABS. Cerdas de PP.  
Ref. 85.1247

4,90 €
 
RECOGE HOJAS 
SUPERFICIE  
Con marco de aluminio  
Ref. 85.1231

3,90 €
 
RECOGE HOJAS FONDO 
POWERFUL 
Con marco de PP.  
Ref. 85.1233

18,95 €
 
PERTIGA ALUMINIO DE PISCINA 
2 x 180 cm. 
Ref. 85.1253

14,50 €
 
PERTIGA ALUMINIO DE PISCINA 
3 x 120 cm. 
Ref. 85.1230

27,95 €
 
KIT LIMPIEZA PISCINAS  
Con manguera, limpiafondos, recogehojas y pértiga telescópica hasta 3 m. 
 Ref. 85.1252

0,75 €
 
KIT REPARACIÓN PISCINAS INTEX 
Ref. 85.1335

10,95 €
 
CINTA EXTREMA AGUASTOP 
Cinta impermeable autoadhesiva para obturar vías al 
instante, resiste al cloro y agua salada. Colores negro o 
transparente. 
Ref. 85.8 - 85.9

2,95 €
 
RECOGE HOJAS CON IMÁN  
Imán integrado para recoger 
objetos metálicos.  
Ref. 85.1232

11,95 €
 
SKIMMER DELUXE 
Incluye manguera de skimmer de 0,5 m, adaptador 
skimmer, ajuste de profundidad, gancho de skimmer para 
piscinas Easy Set y Metal frame. 
Ref. 85.1334 

Suelos y cubiertas

SUELO 
PROTECTOR

LONA 
SUELO

PROTECTOR 
SUELO INTEX CUBIERTA PISCINA CUBIERTA SOLAR PISCINA REDONDA

MEDIDAS 9 piezas de 
50 cm x 50 cm 472 x 472 cm 8 losetas 

50 x 50 cm 244 cm 305 cm 366 cm 396 cm 457 cm 244 cm   305 cm 366 cm

EXTRAS
Material 

protector de 
fondos

- - -

Lámina de Polietileno con burbujas de aire 
sellado de 120 micras. Ideal para conservar el 

calor del agua de su piscina y protegerla de 
suciedad. Económica y fácil de usar. Reduce 

hasta el 95% la evaporación del agua. 

REF. 85.678 85.1315 85.1316 85.1307 85.1308 85.1309 85.1310 85.1311 85.1312 85.13123 85.13124

PVP 11,95 12,95 18,95 5,95 8,25 9,95 11,95 12,95 7,95 10,95 15,95
    

CUBIERTA PARA 
PISCINAS ISOTÉRMICA

CUBIERTA PARA PISCINAS 
ISOTÉRMICA CUBIERTA PISCINA RECTANGULAR

MEDIDAS 350 cm 460 cm 500 x 300 cm 610 x 375 cm 4 x 8 m 5 x 5 m 4 x 9 m 6 x 6 m 6 x 10 m

EXTRAS Para piscinas redondas. Para piscinas ovaladas.
Protege de hojas e insectos instalado en 3’, mantiene el agua limpia 

más días para mayor ahorro de químicos. Válido para piscinas 
enterradas o de superficie. 

REF. 85.677 85.676 85.675 85.674 85.328 85.329 85.330 85.331 85.332

PVP 38,95 56,00 46,95 69,95 59,90 55,90 75,90 69,90 99,90
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VORTEXTM MX8™ R3®

A su piscina le gusta Zodiac. 
Compruébelo. 

Soluciones innovadoras Zodiac 
para disfrutar de una piscina impecable.

selección del especialista en tu piscina

9,95 €
 
LIMPIAFONDOS VENTURI  
120 cm. En 5 secciones de aluminio. 
El efecto venturi se crea mediante la 
conexión a una manguera de jardín. 
Incluye bolsa de residuos. Para spas 
o piscinas pequeñas sin sistema de 
filtración. 
Ref. 85.1239

87,50 €
 
LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO 
Con 9,6 m de manguera. Regulador de 
presión para ajustar a bombas de alta 
potencia. Requiere una bomba de al 
menos 3/4 HP. 
Ref. 85.1238

13,95 €
 
LIMPIAFONDOS TRIANGULAR  
Pesas, paragolpes de protección.  
Ref. 85.1242

21,90 €
 
LIMPIAFONDOS PISCINA OBRA  
para piscinas de obra. Manguito giratorio 
que evita la torsión de la manguera. 
Ruedas antideslizantes. Apto para el uso 
con bombas de alta potencia. Mango de 
aluminio. 
Ref. 85.1243

7,25 €
 
LIMPIAFONDOS CLASICO  
Pesas, paragolpes de protección. 
Ref. 85.1241 

795,00 €
 
LIMPIAFONDOS TIGER SHARK 
Fondo y paredes. Microprocesador 
de lógica de control ASCL: calcula y 
memoriza la forma y tamaño de su 
piscina y la limpia de manera eficaz, 
sin olvidar el mínimo cm2. Hasta 12 m. 
Calidad de filtración: 5 micras. Equipado 
con dos cartuchos filtrantes fáciles de 
retirar, limpiar y de instalar. 
Ref. 85.842

750,00 €
 
LIMPIAFONDOS DOLPHIN E20 
Limpia suelos y paredes. Peso de 
6,5 kg. Longitud del cable de 15 m. 
Ciclo de limpieza de 2 horas. Rápida y 
cómoda liberación de agua. Canasta de 
fácil limpieza para filtración. Fuente de 
alimentación de bajo consumo. Sistema 
de escaneo Clever clean, sistema de 
navegación preciso. Cepilla activo (gira 
dos veces más rápido, aumentando sus 
capacidades de limpieza). 
Ref. 85.843

27,95 €
 
LIMPIAFONDOS JET VAC 
Manual para piscinas con depuradoras de 
baja potencia. Incluye 5 m de manguera 
flexible, tres conectores distintos para 
adaptarse a diferentes marcas. Incluye 
también pértiga de aluminio de 2 m con 
4 secciones. 
Ref. 85.1240

Máximo poder de aspiración
Aspiración ciclónica: super potente y 
constante. 2 programas de limpieza: 
Solo fondo / Fondo, paredes y línea 
de agua. Filtro de fácil acceso y gran 
capacidad. Para piscinas hasta 12 x 6 m. 
Suministrado con carro de transporte.

GV3520 El limpiafondos 2WD con mando 
a distancia Kinetic. 

1.150,00 € Ref. 85.683

El mejor limpiafondos 
hidráulico
Sistema de navegación X-drive: limpia 
todas las zonas de la piscina. Turbo 
aspiración: dos hélices de succión 
con cepillos y una potente turbina de 
aspiración. Para piscinas hasta 12 x 6 m. 
Potencia mínima requerida de la bomba 
de filtración 3/4 CV (1 CV para piscinas 
de gresite). 

459,00 € Ref. 85.684

El limpiafondos hidráulico 
ideal para piscinas pequeñas
Diafragma DiaCyclone: aspiración aún 
más potente. Disco con aletas: aumenta 
la movilidad del limpiafondos. Para 
piscinas hasta 9 x 5 m. Potencia mínima 
requerida de la bomba de filtración 1/2 
CV. 

199,00 € Ref. 85.685

Limpiafonfos
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Tu piscina siempre perfecta en 3 pasos

1

ESCOGE EL PRODUCTO

2

ÉCHALO

3

DISFRUTA

NUEVA GAMA
FORMATO DOSIFICADO

FÁCIL DE USAR
SIN EXCESOS
MÁS SEGURO

34,95 €
 
DEPURADORA CARTUCHO  
Depuradora de cartucho con capacidad 
para filtrar hasta 3.785 l/h. Potencia 99 W. 
Conexión manguera 32 mm. 
Ref. 85.1331

2,95 €
 
CARTUCHO 
DEPURADORA 
Medidas 20 cm de alto  
y 10,5 cm de diámetro. 
Ref. 85.1332

1,95 €
 
TUBO 
DEPURADORA 
INTEX  
Manguera de forma 
espiral de 150 cm de 
longitud y 32 mm 
de diámetro (1,25). 
Compatible con 
depuradoras de 
cartucho y cloradores 
salinos de la marca 
Intex. 
Ref. 85.1333

4,95 €
 
SACO SAL 
25 kg. 
Ref. 85.984

6,95 €
 
ARENA SÍLICE 
FILTRO PISCINAS 
20 KG 
Para utilizarse como 
substrato para 
acuarios y filtros de 
piscina. 
Ref. 85.796

3,30 €
 
DOSIFICADOR 
FLOTANTE  
Dispensador de 
productos químicos. 
Ref. 85.1244

4,25 €
 
DOSIFICADOR 
TERMOMETRO 
FLOTANTE  
Dosifica productos 
químicos a la vez que 
indica la temperatura 
del agua. 
Ref. 85.1245

134,95 €
 
BOMBA 
BRAVÍA MONOFÁSICA 
0,8 HP. Bomba centrífuga autoaspirante, diseñada 
especialmente para piscinas, cuerpo de bomba de un 
solo bloque en polipropileno, eje en acero AISI 420 y 
cierre mecánico soldado por ultrasonidos. 
Ref. 85.820 

25,95 €
 
DEPURADORA CARTUCHO 
Cartucho de 2.006 l/h.  
Potencia 45 W. Conexión mangera 
32 mm. 
Ref. 85.1330

145,00 €
 
DEPURADORA ARENA 
0,25 HP. Válvula de 6 posiciones y temporizador. 
3.974 l/h. Tanque de 317 mm. Mangueras de 
rosca de 38 mm. Para piscinas hasta 13.000 l. 
Capacidad 12 kg arena o 8,5 kg de vidrio. 
Ref. 85.1328

179,00 €
 
DEPURADORA ARENA 
0,5 HP. Con capacidad de filtración hasta 
7.900 l/h y con prefiltro. Adecuada para piscinas 
AGP hasta 30.000 litros. Capacidad del depósito: 
23 kg de arena o 16 kg Glass. Ambos productos 
no están incluidos. 
Ref. 85.1329

139,95 €       259,95 €

MONOBLOC 300                        MONOBLOC 400
Bomba de 0,33 HP.                   Bomba de 0,5 HP.
Ref. 85.817                                     Ref. 85.818

345,00 €  

MONOBLOC 500 
Bomba de 0,8 HP.
Ref. 85.819

MONOBLOC QUIMICAMP
Equipo de filtración completo.

7,49 €
 
AUMENTADOR DE 
PH GRE 
750 g. 
Ref. 85.680

7,50 €
 
CLORO DICLORO 
RÁPIDO GRE 
Granulado. 300 g. 
Ref. 85.681

9,95 €
 
ALGICIDA ANITALGAS 
GRE 
Líquido. 160 g. 
Ref. 85.682

6,99 €
 
MINORADOR PH GRE 
650 g.  
Ref. 85.679

DEPURADORAS

17,00 €
VIDRIO FILTRANTE 
PISCINA 
Fabricado a partir 
de vidrio reciclado. 
Rendimiento 
superior al sílice. 
Múltiple ahorro. 
Duración es ilimitada. 
Granulometría: 0,6-1,2 
/ 1,2-2,0 / 2,0-5,0 mm. 
20 Kg. 
Ref. 85.848
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selección del especialista en tu piscina

TRATAMIENTOS PARA PISCINAS
TITULO TAM. TRATAMIENTO REF. PVP

1 KIT ANÁLISIS OTO Y PH - Instrumental para el análisis de de cloro y pH 85.844 6,25 
2 ANALIZADOR CLORO Y 

PH ANALÓGICO - - 85.827 19,95 

3 CHOC RAPID 
QUIMICAMP 0,5 kg Soluciona problemas de aguas verdes o turbias en un 

espacio mínimo de tiempo. 85.814 7,95 

4 PS FLOCULANTE 
LÍQUIDO 5 l Producto líquido que precipita la materia en 

suspensión del agua. No modifica el pH del agua. 85.833 9,50 

5 KIT MINI-PISCINAS 
QUIMICAMP -

Mantenimiento de piscinas hinchables y portátiles. 
Tratamiento “dúplex”: alboral PS rapid y Catigene PS 
para pequeñas piscinas sin depurador.

85.826 9,95 

6 ELEVADOR PH
6 l Producto líquido para piscina. Acción inmediata y muy 

cómoda.

85.835 10,00 
7 REDUCTOR PH 85.834 9,95 
8 ELEVADOR PH 

GRANULADO 6 kg - 85.837 11,95 

9 TRATAMIENTO 
COMPLETO QUIMICAMP 20 g Para las piscinas elevadas, incluyendo algicida, 85.816 14,45 

10 INTEGRAL 4 EFECTOS 
GRE

250 g Higienizante, antibacteria, antialgas y floculante. Sin 
manipulación directa de producto. Sube a la superficie 
cuando el producto se ha acabado.

85.686 12,95 
500 g 85.687 14,95 

11 CLORO ALBORAL PS 
RAPID 2 kg Granulado. Tratamiento de arranque o choque. 85.828 17,95 

12 ALGICIDA ANTIALGAS
5 l

Desinfectante para saneamiento de aguas.
85.829 7,95

10 l 85.838 16,50 
13 ALGICIDA ACCIÓN 

FLOCULANTE 5 l Clarifica y abrillanta el agua en un solo producto. 85.815 19,00 

14 REDUCTOR PH 
GRANULADO 8 kg - 85.836 17,50 

15 KIT TRATAMIENTO 
COMPLETO PARA SPA - Desinfectante 30 g  x 4 + pH plus 20 g x 2 + pH menos 

30 g x 2. 85.688 16,95 
16  CLORO EN TABLETAS 5 kg Envase en tabletas de 200 g. 85.832 21,50 

17 LIMPIADOR SUPER 
DES-INCRUSTANTE

5 l
Especial para disolver incrustaciones. Producto 
superconcetrado.

85.841 11,75 
10 l 85.840 22,50 

18 PS CLORO LENTO 
GRANULADO 5 kg Alta concentración para el mantenimiento del agua de 

la piscina. No modifica el pH del agua. 85.830 21,50

19 CLORO 5 EFECTOS 5 kg
Tratamiento completo para piscinas. Desinfección, 
algicida, floculante, antical y mantenedor de ph. 
En tabletas de 200 g.

85.839 24,10 

20 CLORO RAPID 
GRANULADOS 5 kg Tratamiento de arranque o choque y de cloración 

super rápido. 85.831 25,75 

21 CLORO ALBORAL 
MULTIEFECTOS

Potenciado para que actúe como desinfectante, 
algicida, bactericida, fungicida, floculante, 
estabilizante y destructor de materia orgánica. 

85.846 25,95 

22 ALBORAL BIFASE 3 5 kg Cloro, algicida y floculante. Disolución en 2 fases. 
Tabletas de 250 g. 85.824 29,95 

23 ALBORAL BIFASE DÚO 5 kg
Disolución en 2 fases. Idóneo para piscinas de liner 
o poliéster y piscinas de todo tipo con aguas duras. 
Tabletas de 250 g.

85.823 31,95 

24 CLORO ALBORAL 10 
QUIMICAMP 5 kg

Tableta 200 g. Anticalcáreo, algicida, bacteriostático, 
desinfectante, clarificante, floculante, abrillantador, 
estabilizante, bactericida y mantenedor de pH.

85.821 34,95 

25 ALBORAL BIFASE 
SPECIFIC 5 kg

Tratamiento completo multifunción para el agua de 
piscina. Disolución en 2 fases. Recomendado para 
piscinas con uso de robot y filtración de cartucho. 
Tabletas de 250 g.

85.822 34,50 

26 CLORO 3 EFECTOS 
GRANULADO 5 kg - 85.825 37,90

27 OXIGENO TABL 200 G -
Tratamiento sin cloro. No modifica la dureza del agua. 
Debe ser utilizado con el ALGICIDA TRATAMIENTO SIN 
CLORO.

85.847 39,95

28 CLORO QUIMICLOR 5 
EFECTOS

10 kg + 
3 kg

Desinfección, algicida, floculante, antical y 
mantenedor de PH. Tableta 200 g. 85.813 59,95 

29 QUIMICLOR 5 EFECTOS 10 kg + 
2 kg

Para piscinas con aguas muy duras o difíciles o 
ausencias prolongadas. No utilizar en filtros de 
diatomeas. En tabletas de 200 g. 
Regalo de 1 dosificador flotante.

85.845 65,00

30 PINTURA PARA PISCINAS 4 l
Pintura mate para piscinas de cemento u hormigón. 
Interior-exterior. Antialgas, secado rápido, 
ininflamable y fácil aplicación. Color azul. 

85.436 20,00 

31 PINTURA DE 
CLOROCAUCHO 4 l

Pintura mate a base de resinas acrílicas, especial 
para piscinas de cemento. Interior-exterior. Antialgas, 
secado rápido y fácil aplicación. Color azul.

85.435 33,00
    




